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CRONICI Șl COMEN­
TARII ASUPRA ETA­
PELOR DISPUTATE 
DUMINICĂ Șl 
MIERCURI ÎN CAM­
PIONATUL DIVIZIEI A

între doî adversari, DINU și NUNWEILLER VI, portarul RaDUCANU reușește sâ boxeze balonul, sub privirile coechi- 
pierului său LUPESCU, gala — la rîndul său — sâ intervină. Bărbăția acestei lupte pentru balon, ca și fu.idalul de public -  •“* - - - - _ ••• n A I li nZ\ A A ZAC? AM



CAMPIONATUL REPUBLICAN AL ȘCOLILOR PROFESIONALE
echipele centrului școlar de chimie pitești, 

GRUPULUI ȘCOLAR M.I.U. BUCUREȘTI, ȘCOLII PROFE­
SIONALE NICOLINA IASI (M.I.C.M.), GRUPULUI ȘCOLAR 
PETROL PITEȘTI Șl GRUPULUI ȘCOLAR AL COMBINATU­
LUI SIDERURGIC GALATI (M.I.M.) — CAMPIOANE 'PE 
MINISTERE — VOR FI PREZENTE LA STARTUL TURNEU­
LUI FINAL DE LA BUCUREȘTI

• ELEVII ȘCOLILOR PRO- 
FESIONALE din rețeaua Mi­
nisterului Industriei Chimice 
și-au desemnat echipa care 
va participa la turneul final 
de la București. Este forma­
ția Centrului școlar de chimie 
din Pitești. La întrecerile zo­
nale au participat 20 de e- 
chipe reprezentative de șeoli, 
iar turneul final a reunit în 
Orașul Victoria — cetate a 
chimiei — cinei reprezentative. 
Organizarea bună a competi­
ției a contribuit la reușita 
spectacolului fotbalistic.

Iată rezultatele tehnice : 
Craiova — Orașul Gh. Gheor­
ghiu-Dej 3—0; Rm. Vîlcea — 
Orașul Gh. Gheorghiu-Dej 3-0; 
Pitești — Făgăraș o—0; Craio-

Minere talente

va — Rm. Vîlcea 1—0; Cra- 
iova — Făgăraș 1—3; Pitești
— Rm. Vîlcea 0—0; Făgăraș — 
Rm. Vîlcea 1—1; Orașul Gh. 
Gheorghiu-Dej — Făgăraș 0—0; 
Pitești — Orașul Gh. Gheor­
ghiu-Dej 2—0 și Craiova — 
Pitești 2—3.

Clasament : 1. Pitești; 2. Fă­
găraș; 3. Rm. Vîlcea; 4. Cra­
iova; 5. Orașul Gh. Gheor­
ghiu-Dej.

Primele patru echipe, de 
forțe sensibil egale, au practi­
cat un fotbal frumos, ofen­
siv. apreciat. Ultima clasată, 
formația .chimiștilor* din O- 
rașul Gh. Gheorghiu-Dej s-a 
prezentat slab pregătită.

• In bucurești, pe sta­
dionul olimpia, Și-au dis­
putat întîletatea patru echipe 
școlare din sectorul industriei 
ușoare. Dreptul de a participa 
la finala republicană a fost 
obținut de reprezentativa Gru­
pului școlar M.I.U. București. 
Rezultatele tehnice : Bucu­
rești — Mediaș 1—0; Oradea
— Turda 1—0; București — 
Turda 5—3; Oradea — Mediaș 
3—1 ; Turda — Mediaș 3—3 ; 
București — Oradea 2—0. Cla­
sament : 1. București; 2. Ora­
dea ; 3. Mediaș; 4. Turda. La 
campionatul școlilor profesio­
nale din cadrul Ministerului 
Industriei Ușoare au partici­
pat 18 reprezentative de scoli. 
Cîțiva dintre jucătorii eviden­
tial! : Emil Mureș an — Me­
diaș (declarat cel mai tehnic

Echipa Grupului școlar al C S. Galați, cîștigătoarea finalei pe țară a școlilor din 
cadrul Ministerului Industriei Metalurgice (Foto; T. SIRIOPOL)

fotbalist). Dom lonescu și 
Mircca Leonțe București.

• LA PITEȘTI, PE STADIO­
NUL DACIA, finala campio­
natului republican al școlilor 
din subordinea Ministerului 
Petrolului a reunit șase echi­
pe. Competiția, în ansamblu, 
s-a ridicat la un nivel tehnic 
satisfăcător, toate formațiile 
angrenîndu-se într-o luptă 
dîrză pentru cucerirea titlului 
de campioană pe minister și 
totodată pentru a cîștiga 
dreptul de a se prezenta la 
finala inter-ministere. Dove- 
dindu-se mai bine pregătită 
din toate ounetele de vedere, 
echipa Grupului școlar petrol 
Pitești a reușit să ocupe lo­
cul I. Pe următoarele locuri 
s-au clasat, în ordine, echi­
pele din Moreni, Teleajen, 
Ploiești, Cîmpina și Mediaș.

Echipa campioană (antrenor t 
prof. Ion MArgescu) a avut 
următoarea componență : Bă­
la» — Tulea, Dicu, Stan, Pi­
sică, Clțu, Preda. laica, Pre- 
descu, Velicu și Ion Gheorghe.

• PE STADIONUL DUNĂ­
REA DIN GALAȚI s-a desfă­
șurat finala pe țară a școli­
lor profesionale din cadrul 
Ministerului industriei Meta­
lurgice. Și-au disputat Intlie- 
tatea șapte echipe, împărțite 
în două serii, cîștigătoarele — 
Grupul școlar al Combinatu­
lui siderurgic Galați și Gru­
pul școlar Cîmpia Turzii — 
Întîlnindu-se în finală. Jocul 
a fost deosebit de atractiv șl 
a dat ciștig de cauză jucăto­
rilor gălâțeni, grație transfor­
mării a opt lovituri de la 11 
m față de numai șapte ale 
oaspeților. Scor final 9—7. Ju­

LA CENTRUL DE COPII Șl JUNIORI CHIMIA —RÎMNICU VÎLCEA

PETRE OANCEA
Cu vreo trei ani în urmă, 

fiind, elev în clasa a Vil-a a 
Școlii generale din Provița de 
Sus (Prahova), în urma cam­
pionatului de fotbal intercla- 
se, a fost selecționat în re­
prezentativa școlii și elevul 
PETRE OANCEA. Profesorul 
său. Octavian Georgescu, a 
considerat atunci că acesta 
are aptitudini pentru postul 
de portar. N-a greșit în ale­
gerea sa, deoarece un an mai 
tîrziu, Oaiuxa și-a adus con­
tribuția la succesul obținut 
de echipa sa. care s-a clasat 
pe locul doi la etapa județea­
nă a campionatului școlilor 
generale.

Ajuns elev la Grupul școlar 
comercial Ploiești, Petre Oon- 
cea a atras și atenția profe­
sorului M. Carabugeanu care, 
acordîndu-i aceeași încredere, 
și apreciindu-i just posibilită­
țile, a reușit să facă din el 
un adevărat portar. Recent, 
l-am urmărit la meciurile pe 
care echipa sa le-a susținut Iii 
cadrul etapei de zonă a cam­
pionatului școlilor profesiona­
le. A impresionat prin cura­
jul cu care a căutat să re­
zolve o serie de situații din 
fața propriei porți, prin pla­
samentul inspirat și cu deo­
sebire prin viteza de reacție 
la șuturile periculoase ale 
adversarilor.

M. SIMA 
corespondent

CONTINUĂ SERIA PROMOVĂRILOR

O DIALOG •
• DUMITRU LAZAr; ; 

București : ..în ultima vreme 
B-au scris rlnduri frumoase* 
încurajatoare, despre jucă­
torul Urmeș, mijlocașul Jiu­
lui. Unde a mai jucat înain­
te de a fi fost promovat de 
echipa din Petroșani 7“

Răspuns t La Progresul; 
Brăila. Tot de la această e- 
ehlpă provine Șl un alt ju­
cător care a debutat, nu fie 
mult, în Divizia A — Ciupitu* 
atacantul Petrolului Ploiești.

Vîlcenii nu se pot mindri cu o echipă rare 
să activeze într-o categorie superioară a fot­
balului nostru. Aceasta și datorită faptului că 
secția de fotbal Chimia s-a mulțumit ani de-a 
rindul, să trateze cu indiferență fotbalul în 
rindul copiilor și juniorilor, să se uite în gră­
dina altora In ultimul timp însă, s-au schim­
bat multe lucruri la Rin. Vîlcea. Peste un aa 
sau doi, noua generație de fotbaliști, crescuți 
în centrul de copii șl juniori Chimia, va îm­
prospăta lotul echipei de seniori. Ba chiar unii 
dintre aceștia vor tinde spre lotul național de 
juniori. Ne-am convins de aceasta, cu prilejul 
recentei vizite făcută la stadionul din parcul 
Zăvoi, unde am surprins, in plină activitate, 
pe cei 100 elevi de la acest centru.

înființat la 1 aprilie 1969, centrul de eopll 
șl juniori Chimia Rm. Vîlcea, activează cu cinci 
grupe, sub conducerea antrenorului Traian 
Popa (coordonatorul centrului) care se ocupă 
de două grupe (copil născuți In anii 1954, 1953 
șl 1956) ; profesorul Constantin Ștefănescu are 
în grijă grupa celor născuți în 1957, Ion Miclea 
pe cei născuți în anii 1950—1959, Iar Ștefan Tă- 
nase pregătește echipa de juniori I.

Datorită condițiilor excepționale create de 
F.R. Fotbal și de asociația sportiva Chimia, 
centrul dispune de două terenuri pentru antre­
nament (unul cu gazon șl unul cu zgură), 
echipament șl materiale sportive suficiente, 
asistență medicală în persoana dr. Marius Măr­
gărit, prezent în mijlocul tinerilor fotbaliști, 
efectulnd numeroase teste medicale.

Toate acestea au făcut ca de la înființarea 
centrului și pînă azi să fie promovați In echipa 
de seniori (prezență în seria a IV-a a diviziei 
C, unde ocupă locul I) următorii juniori : Con­
stantin Plntilie. Gheorghe Zernic, Constantin 
Sorescu, Florea Vulcu și Giusepe Flotea, îar 
alții ea Ion Dinu (născut 1953) și Ion Mateescu 
(1954) să-i urmeze In curind.

Antrenorul Traian Popa ne-a declarat că lu­
crează în perspectivă, pentru a da echipei na­
ționale de juniori din anul 1973, trei juniori in 
care a pus mari speranțe. Este vorba despre 
Dumitru Perșunaru (portar), NIcolae Barbu

(înaintaș) șl Paul Dumitrescu (mijlocaș-coor- 
donator), toți născuți în anii 1954—1955. Nu 
lipsit de interes este șl aspectul că acești elevi 
au renunțat la plăcerile vacanței și au fost 
prezenți zilnic la antrenamente.

In urma vizitei făcute la centrul de copil și 
juniori de la Rm. Vîlcea am mal consemnat și 
faptul că echipele de juniori I și II, care acti­
vează pe lingă centru, participă cu bune rezul­
tate in campionatul republican al juniorilor 
șl, respectiv, în campionatul județean de ju­
niori. Succesele înregistrate pînă acum sînt 
rodul seriozității in pregătire a micilor fotba­
liști vileeni.

La baza lor. stă prezența IM'/, a elevilor la 
antrenamente și comportarea exemplară la în­
vățătură. Pentru că nu se face nici un rabat 
învățăturii. Un exemplu elocvent : elevul Mihal 
Rădnlescu (grupa 1956) a fost suspendat două 
săptămini pentru note slabe la școală. S-a re­
nunțat la elementele talentate pentru fotbal, 
dar certate cu disciplina Și cu cartea. Consec­
venți pe această lînle, tehnicienii care se ocu­
pă de acești fotbaliști nu vor avea decit de 
cîștigat. Ei poate mai puțin, fotbalul vilcean 
mai mult.

ILIE IONESCU 
corespondent

cători remarcați : D. Stoler», 
N. Dumitrescu (Galați), G. 
Marincel (București), V, Ha- 
țegan, Fr. Etvos (Cîmpia 
Turzii).

• TIMP DE PATRU ZILE, 
orașul Cîmpulung-Muscel, a 
găzduit turneul final al șco­
lilor profesionale din cadrul 
Ministerului Construcțiilor de 
Mașini. La turneu au partici­
pat cele șase echipe califi­
cate, și anume. Școala profe­
sională Cîmpulung-Muscel, 
Nicolina Iași, Electromagneti­
ca București, U.M. Timișoara, 
Școala profesională Brașov și 
Școala profesională „23 Au­
gust" București. Cu excepția 
partidei Nicolina Iași — Școala 
profesională „23 August", în­
cheiată cu un scor mai mare 
(3—0 pentru ieșeni), celelalte 
au fost deosebit de strînse, 
Încheiate în majoritatea lor la 
egalitate. Câștigătoarele celor 
două serii. Nicolina Iași șl 
Școala profesională Cimpulung 
Muscel, au oferit o partidă 
extrem de disputată, victoria 
revenind în finaJ. ieșenilor cu 
2—1. Pentru locurile 3—1 e-au 
întîlnlt formațiile Electromag­
netica București și Școala 
profesională Brașov. Scor fi­
nal : 1—0 pentru bucureșteni. 
Locurile 5—6 au fost ocupate 
de U.M. Timișoara (învingă­
toare cu 2—1) și Școala pro­
fesională „23 August" Bucu­
rești. Turneul s-a bucurat de 
o organizare excelentă și ar­
bitraje foarte bune, prestate 
de bucureștenii Dumitru Pre- 
descu, Valentin Riva și ion 
Isac.

• CHEORGHE BURLACU; 
Bătui Dragalina, corn. Cris-I 
tlnești, județul Botoșani.! 
„Sînt un mare admirator ai 
fotbalului. Citesc mult despre 
acest sport, urmăresc cu a-- 
tenție campionatele noastre.! 
Din cite știu eu, se pare 
ci se organizau cîndva par­
tide amicale intre ciștigătoa-' 
rea campionatului și Întingă-; 
toarea în Cupa României. Pe 
vremuri aveau loc și meciuri- 
între Capitală și Provincie.! 
De ce oare nu se mai pro-; 
gramcază asemenea intîlniri î«;

Răspuns : Motivul Invocat; 
de federația noastră este 
acela că nu există un... spa­
țiu liber între un campionat,, 
și altui pentru organizarea; 
unul astfel de meci. Sigur că' 
nu subscriem unul asemenea 
punct de vedere. O duminică 
sau o mlercure, pentru un 
joc București—Provincie sau 
campioană—cîștigătoarea cupei}; 
tot se pcate găsi. Orleit ar 
încerca cineva să ne contra­
zică.

• NICOL AE MOCANU, Bu­
zău. „Aș ti extrem de fericit 
dacă veți avea bunăvoința 
să-mi răspundeți și mie la 
următoarele Întrebări : 1. Cum 
pot să-mi procur cît mai mul­
te cărți de sport pentru că 
aici, la librăriile din Buzăul 
nostru, nu prea ajung 7 ’ T. 
Care este treapta cea mal 
înaltă pe care a atins-o vreo 
echipă de fotbal buzoiană 1 : 
3. Ce adresă are clubul Pe­
trolul 1

Răspuns ! 1. pentru a vă 
procura orice cărți doriți e 
bine să vă adresați serviciului 
„Cartea prin poștă" al Cen­
trului de librării și difuzare 
a cărții. 2. Pînă în eșalonul 
secund — Divizia B — a 
reușit să ajungă o echipă 
din orașul dv. Este vorba de 
Vulturii Buzău. 3. Petrolului 
îl puteți scrie pe adresa 5 
str. Stadionului nr. 26, Plo­
iești.

PENTRU ȘCOLARI

Se 
linia

„LUNGA VARA FIERBINTE4 FOTBALISTICĂ
apropie vacanța mare a elevilor șl Ministerul Invățămîntulul, 
bunei tradiții înfiripată In ultima vreme, a

lui școlar, preconizează organizarea unor tabere de pregătire spor­
tivă cu specific fotbalistic.

Astfel, 133 de elevi din școlile profesionale vor _ 
ȘOARA in perioada 13—30 august, isțr 140 de elevi 
tive, școlile de cultură generală și licee eu program 
ișt vor îmbogăți și ei cunoștințele fotbalistice timp

< (1—18 august) Ia RM. VÎLCEA.
Aceste tabere vor fi precedate de disputarea turneelor finale pe ra­

muri de învățâmint, după cum urmează s campionatul școlilor generale : 
ROMAN 19—25 iulie ; compionatul liceelor : RĂDĂUȚI, 11—ÎS 
campionatul școlilor profesionale : BUCUREȘTI, 20—25 iunie.

Menționăm și inițiativa Consiliului Național al Organizațiilor Pionie­
rilor de a convoca la Constanța, in perioada 25—31 august, 16 echipe 
ale casei de pionieri (evidențiate în faza de masă a competiției), pen­
tru disputarea „CUPEI CRAVATELOR ROȘII".

pe 
consolidării fotbaiu-

fi reuniți la SIGHI- 
din 
de 
de

i școlile- spor- 
educație fizică 
trei săptămini

iulie ;
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Antrenament de tehnică individuală al co­
piilor antrenafi de Traian Popa

PRONOSPORT
Iată pronosticurile noastre la Concursul nr. 24.

1. Dinamo — WU“ Craiova 1
2. C.F.R. Cluj — Steagul roșu IX
3. Petrolul — Steaua IX
4. Farul — U.T.A. 1
5. C.F.R. Timișoara — HU" Cluj IX
6. F.C. Argeș — Rapid IX
7. Sport club — Politehnica 1
8. Metrom — Sportul studențesc 1X2
9. Ș.N. Oltenița — Portul 1

10. Dunărea — Metalul Tîrgoviște 1
11. C.F.R. Arad — Minerul B. M. 1
12. Gloria — Olimpia Oradea 1
13. C.S.M. Reșița — Minerul Anina 1

EVADAREA!...
0 „POVESTE" CU GEAMURI SPARTE

Gazdele— jucătorii de la Silvolemn Comâncști — au fă­
cut tot posibilul să ciștlge partida pe care au susțlnut-o. în 
campionatul județean, cu Unirea Trei Culori Moinești. Dar, 
ceva mai hotăriți în fața porții au fost oaspeții care au îns­
cris două goiuri. Și cu 2—0 a luat sfîrșlt meciul. Jucătorii se 
îndreptau spre vestiare cînd cineva l-a informat... confiden­
țial pe I. Nicolescu, omul care se ocupă de problemele fi­
nanciare ale Silvolemnulul, cum că unul dintre jucătorii oas­
peților ar ti I. Vasile, sancționat de comisia județeană cu 
șase etape suspendare 1

— Puteți cîștiga meciul cu 3—0. Trebuie însă acționat cu 
rapiditate. Căutați repede un fotograf...

Fiind de felul iul un om întreprinzător, susnumitul Nico­
lescu s-a adresat poruncitor tuturor celor ce se aflau prin 
apropiere șl Iubeau in clipa aceea pe Silvolemn.

— Incuiați-i în cabină pînă ce aduc eu un fotograf

Zis șl făcut. Cineva a încuiat ușa vestiarului, în timp 
ce responsabilul cu finanțeie Silvolemnulul a început să a- 
lerge cu sufletul la gură, de-a lungul șl de-a latul Comâ- 
neștilor, în căutarea unul fotograf. Pînă la urmă a găsit 
unul, l-a luat pe sus, promlțîndu-1 marea cu sarea șl... fuga 
înapoi la teren, unde, între timp...

Cînd s-a răsucit cheia în broasca ușii vestiarului, cei 
din Moinești au exclamat peste măsură de surprinși.

— Hait ! Ne-au prins î...

— Liniște ! s-a răstit la el Instructorul F. Caldaș. Curaj. 
Nimic nu-i pierdut. Spargcți geamurile. Executarea !...

Șl băieții, ascultători din fire, s-au repezit la geamuri, 
le-au făcut țăndări, operație după care au început escala­
darea unul cîte unul, cu echipamentul sub braț. Era un spec­
tacol penibil să-1 vezi cum fug în șir Indian spre autobuzul 
care-1 aștepta gata s-o la din loc.

Cînd a apărut, în sfîrșlt, șl omul cu aparatul de foto­
grafiat era prea tlrzlu, cel din Moinești îșl luaseră tălpășița.

In ziua aceea, Comăneștiul fusese de două ori înfrînt l 
Moinești ul triumfase. Triumfase neadevărul, necinstea. Pen­
tru că e greu de crezut că dacă băieții din Moinești ar fi 
fost cinstiți ar fi recurs așa, din pură plăcere, la evadarea 
pe terestrele vestiarelor de la terenul din Comănești ! Nu­
mai și pentru acest fapt, U s-ar cuveni o sancțiune exem­
plară.

ILIE IANCU 
corespondent
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UNDE DUCE 
ÎNCĂLCAREA

UNUI PRINCIPIU

MAI 
„Fot-

unul

\ Tată că fără să vrem trebuie să muiem 
V 'din nou tocul în cerneală și să scriem 

' despre arbitri, despre modul necorespun- 
: zător în care se fac multe delegări chiar 
f Ia Divizia A, mod de lucru ce generea- 
i ză, în continuare, nedumerirea celor ce 
ț urmăresc activitatea fotbalistică. Să trea­
că oare printr-un nou „punct mort“ co­
misia de delegări (alcătuită din tovarășii 
Anton Ioniță, Vladimir Grosu și Ion Ber- 
dilă) ? E drept, delegările odată făcute 
sînt discutate și rediscutate, fiind văzute 
și de factori de răspundere din cadrul 
federației. Cu toată filiera prin care trec, 
destule delegări stirnesc mirare încă de 
la anunțarea lor în presă. Și asta cu atît 
mai mult cu cît ele abdică de la acel 
principiu anunțat de F.R. Fotbal în ca­
drul unei conferințe de presă ținută la 
4 mai : „JOCURILE ULTIMELOR ETA­
PE VOR FI CONDUSE DE CEI 
COMPETENȚI ARBITRI" (revista 
bal", nr. 258 din 5 mai 1971).

Iată cîteva exemnle i
1. ȘTEFAN BIRĂESCU a devenit

dintre cei mai cunoscuți arbitri români 
după meciul de pomină Progresul—Poli­
tehnica Iași. A fost delegat la un meci 
atît de important pentru Progresul, cu 
toate că nu mai condusese în „A“ din 
ultima etapă a turului. Cum de a „răsă­
rit" așa, deodată, la conducerea acestui 
joc, cînd alții, considerați ca fiind mult 
mai competenți. au avut zi de „relache" 
în aceeași duminică ?

2. Abătindu-se de la regula mai sus- 
amintită, este și debutul arbitrului bra­
șovean CONSTANTIN GHIȚĂ. Că fostul 
goal-keper al Steagului roșu a condus 
bine în cele două meciuri ce i-au fost 
încredințate, asta este, spre onoarea lui, 
altceva.

3. Ca și cum un singur debut în ulti­
mele etape nu era suficient, iată că parti­
da C.F.R. Timișoara—„U“ Cluj prilejuieș­
te apariția unui alt nume nou în circui­
tul arbitrilor de prima divizie : bucu- 
reșteanul ANTON MUNICH.

4. NTCOLAE HAINEA, unul din con­
ducătorii de jocuri cu o experiență bo­
gată, acumulată atît în meciurile din 
țară, cît și peste hotare, deși în acest 
campionat a primit nota 4 la o altă par­
tidă a giuleștenilor (Petrolul—Rapid, 
0—0) în care nu le-a acordat 
două penaltiuri, iar cu cîtva 
urmă a anulat lui Dinamo un gol vala­
bil în meciul de la Constanța, cu Farul. 
Că nu este în formă s-a văzut și de la 
meciul Steaua — Universitatea 
(1—1). Și, atunci, cum de este 
aproape în fiecare duminică ?

5. Viață grea i-a fost creată 
artificial de comisia 
CONSTANTIN DINULESCU 
pe care l-a trimis să 
meciului „U“ Cluj — 
terii piteștenilor nu 
făcute de el în tur, la 
și din această cauză a avut galeria contra 
lui timp de 90 de minute. Oare Ia acest 
aspect nu se putea gîndi sus-numita co­
misie ?

Iată doar cîteva exemple de încălcare 
de către comisiile din cadrul F.R.F. a 
unui principiu care încerca, prin aplica­
rea lui, limitarea numărului celor ce con­
duc în prima divizie, asigurarea unor 
arbitraje bune în ultimele etape, cele 
care fixează configurația finală a clasa­
mentului Diviziei A.

Mircea TU DO RAN

acestora 
timp în

Craiova 
delegat

în mod 
de delegări și lui gygypgȘțJ, 
conducă și returul 
F.C. Argeș. Supor- 
au uitat greșelile 
partida de la Cluj

BIROUL FEDERAL A DISCUTAT Șl APROBAT

DIN SEZONUL 1971-1972
Una din principalele pre­

ocupări actuale ale fede­
rației are ca obiect Divi­
zia Națională C, mai pre­
cis formula ei și posibili­
tățile de a-i lărgi aria de 
cuprindere. Pornind 
faptul că o serie 
calități, din județe 
în plină dezvoltare 
mică și sportivă, 
parte din această 
treaptă divizionară, 
o parte, iar pe 
constatînd că în 
formulă cu opt serii a 16 
echipe Divizia C necesită 
cheltuieli 
sibilitățile 
federația

de la 
de lo- 

aflate 
econo- 

nu fac 
primă 

pe de 
de alta 
actuala

care întrec po- 
multor echipe, 

a elaborat un

proiect care satisface cele 
două cerințe principale, so­
cială și economică.

Proiectul, supus discuției 
Biroului Federal și apro­
bat de acesta, prevede mă­
rirea numărului de serii 
la 12, cuprinzînd fiecare 
cite 14 echipe, deci un to­
tal de 168 de formații. Mă­
rirea participării cu 40 de 
echipe peste actualul nu­
măr a permis alcătuirea u- 
nor serii mai economice 
din punct de vedere al de­
plasărilor, pentru că au fost 
incluse în serii echipe din 
localități mai apropiate. în 
plus, promovarea celor 
de echipe — cele care vor

O MĂSURĂ
în ultima sa ședință, Biroul Federal a 

luat o binevenită măsură, menită să re­
facă potențialul fizic al majorității jucă­
torilor atît de solicitați în ultima vreme, 
dacă ne gîndim că o mare parte dintre 
ei, și în deosebi cei care au făcut parte 
din diversele loturi reprezentative, nu au 
avut practic nici un fel de vacanță, între 
campionatul trecut și cel care în prezent 
își epuizează ultimele etape. Mai ales, 
campania mexicană a lăsat urme adînci, 
asupra organismului supra-solicitat al 
jucătorilor. Nu întîmplător majoritatea 
componenților lotului național au traver­
sat evidente fluctuații de formă în de­
cursul jocurilor susținute în ultimul an 
atît în campionat, cît și în cele interna­
ționale. Prin hotărîrea luată, jucătorilor 
le este asigurat un 
în care nu se va 
de turneu și nici o 
trenamente — cu o 
tiv trei săptămîni, 
sfîrșitul campionatului (finala Cupei Ro­
mâniei) pînă la 15 iulie a.c.

Apreciem ca foarte utilă intervenția 
Biroului Federal, dacă ne gîndim că în 
sezonul viitor jucătorii se vor afla în fața

repaos total — timp 
efectua nici un fel 

convocare pentru an- 
durată de aproxima- 
cu începere de la

CHIAR DIN ACEST

40

DIVIZIA C
cuceri anul acesta cam­
pionatele județene (39 la 
număr), plus campioana mu­
nicipiului București — dă 
posibilitate să fie chemate 
la viață sportivă de nivel 
superior, numeroase loca­
lități noi.

Noua formulă a Diviziei 
C. care așteaptă și avizul 
Biroului C.N.E.F.S., ur­

mează să fie aplicată în- 
cepînd din sezonul 1971 “2.

In acest caz, anul acesta 
nu va mai avea loc barajul 
de promovare în Divizia C. 
întrucît se acordă o aten­
ție deosebită acestei com­

petiții, federația intențio­
nează să creeze, în cadrul 
comisiei centrale de com­
petiții o subcomisie spe­
cială cu sarcina de a asi­
gura buna ei organizare și 
desfășurare.

NECESARA
unei campanii deosebit de grele atît 
plan intern cît și pe plan extern, 
trebuie uitat faptul că în țări cu 
fotbal mai avansat și cu experiență mai 
bogată, jucătorii se bucură de o vacanță 
suficientă între două sezoane, care în ca­
zul italienilor ți englezilor se întinde pe 
perioade de peste o lună de zile.

Prin măsura adoptată, Federația n-a 
făcut decît să satisfacă o doleanță a ju­
cătorilor, exprimată cu tot mai multă 
insistență în ultimul timp, cînd mare 
parte dintre ei justificau pe bună drep­
tate fluctuațiile în 
excesivă oboseală 
F.R.F.

pe 
Nu
un

comportare, printr-o 
psiho-fizică. Biroul 

a atras serios atenția tuturor fac­
torilor interesați că nerespectarea aces­
tor dispoziții atrage după sine sancțiuni 
dintre cele mai severe.

Considerăm că acordarea acestei va­
canțe este întru totul justificată și că ea 
este imperios necesară, nu numai în acest 
an dar și în continuare, căpătînd un ca­
racter de permanență atît între un cam­
pionat și altul cit și în perioada de 
iarnă.

Gh. NERTEA

: CUPLAJUL
• de EUGEN BARBU

în prezent printre lucră­
rile depuse pe masa Birou­
lui Federal pentru a fi re­
zolvate se află și aceea a 
oficializării și organizării 
fotbalului feminin în țara 
noastră. Jocuri între echi­
pe feminine s-au disputat 
la noi, dar în mod ocazio­
nal. nu în cadrul unei ac­
tivități organizate, cu toate 
că în ultimul timp dorința 
fetelor de a avea posibili­
tatea de a juca mai mult 
și într-un cadru competițio- 
nal oficial s-a exprimat 
prin numărul tot mal 
mare de echipe constituite. 
De altfel, fotbalul feminin 
a luat amploare în alte țări, 
în așa grad încît forurile

au decis să-l 
să-1 oficiali- 

doar, că anul

internaționale 
recunoască și 
zeze. Se știe, 
trecut a avut loc primul 
„campionat mondial”, iar a- 
nul acesta este programată 
în Mexic a doua ediție. Mai 
subliniem faptul că în Ce­
hoslovacia și Danemarca ac­
tivează la ora actuală pes­
te 500 de echipe feminine 
și că în Italia există chiar 
o divizie feminină.

Proiectul supus spre a- 
probare Biroului federației 
noastre de specialitate a fost 
elaborat de comisia centra­
lă de competiții în baza u- 
nui sondaj care a dus la 
concluzia că în prezent, 26 
de echipe doresc să aibă un

A FOST STABILIT PROGRAMUL BALCANIADEI DE TINERET
JOCURI INTERNAȚIONALE ale

Secretariatul permanent al 
Cupelor Balcanice, cu sediul, 
anul acesta, la Sofia, a comuni­
cat federațiilor interesate pro­
gramul Balcaniadei selecționate­
lor de tineret, precum și un 
proiect de regulament.

Jocurile se vor desfășura la 
Atena, între 3—ll.VII, după 
următorul program : 3.VII : 
Bulgaria — Albania și Grecia
— Iugoslavia ; 5.VII : Albania
—- Iugoslavia și ROMANIA — 
Bulgaria ; 7.VII : Iugoslavia
— ROMANIA și Grecia — 
Albania ; 9.VII : ROMANIA — 
Grecia și Bulgaria — Iugosla­
via : ll.VII : Grecia — Bulga­
ria și Albania — ROMANIA.

înainte de începerea compe­
tiției, la 30 iunie, se va întru-

ECHIPELOR NOASTRE
al Cupe-ni comitetul director

lor Balcanice. Din partea fe­
derației noastre vor lua parte, 
la această ședință, I. Alexan- 
drescu și M. Sămăreanu.

INTÎLNIRI AMICALE 
INTERNAȚIONALE

• F.C. Argeș Pitești va par­
ticipa la turneul internațional 
jubiliar organizat de federația 
din Iran între 24 iunie și 6 
iulie. La acest turneu vor mai 
lua parte echipe din Austria, 
Cehoslovacia, Italia, Maroc, 
Olanda și Turcia.

• între 1 și 12 
cing Club Beirut 
susține trei jocuri

august, Ra-
(Liban) va 

la noi. Par-

teneri : Petrolul, 
Steagul roșu.

Farul

Ghanei
comună

va 
cu 

au- 
au-

• Selecționata 
face o pregătire 
Politehnica Iași între 3—10 
gust, iar în perioada 10—17 
gust va disputa două jocuri cu 
echipe divizionare A.

• Tot în august ne va vizita 
șl reprezentativa Guineei (1-12 
august), pentru un turneu 
trei meciuri 
vizia A,

cu echipe din
de 

Di-

dincipriotă Alki 
juca în țara noas-

• Echipa 
Larnaca va . 
tră între 28 iunie și 15 iulie. 
Programul său cuprinde trei 
partide cu divizionare B.

campionat — experimental 
— al lor. Ele sint reparti­
zate în 6 grupe geografice : 
Femina Iași, Relonul Săvi- 
nești, Știința Bacău și Du­
nărea Galați (seria I). Pro­
gresul Brăila, Uleiul Slobo­
zia, Textila și Autobuzul 
Constanța (s. II) ; Vulturul 
Ploiești, Confecția, F.R.B. și 
Luxor București (s. III) ; 
Țesătoriile Reunite, Tehnica 
Textilă, F.C.M.E., Inul și 
Bumbacul București (s. IV); 
Textila nr. 2 și Universita­
tea Timișoara, Foresta și 
Tricoul roșu Arad, Gaz Me­
tan Mediaș ' " "
și Voința 
Turda și 
(s. VI).

Regulamentul acestei com­
petiții experimentale, pro­
puse să se desfășoare în- 
cepînd chiar din acest an, 
stabilește toate condițiile de 
organizare și desfășurare, 
precum și formula de dis­
putare. O primă fază cu­
prinde jocurile din serii: 
între 27.VI—ll.VII turul și 
între 18.VII—l.VIII returul 
în seriile I, II, III și VI ; 
între 27.VI—25.VII turul și 
între 1—29. VIII returul în 
seriile IV—V ; cîștigătoarele 
seriilor I, II. III și VI vor 
disputa jocuri tur-retur e- 
liminatorii de calificare (15— 
22. VIII), iar învingătoarele 
vor lua parte împreună cu 
ocupantele primului loc în 
seriile IV—V la semifinale 
(5 și 12.IX), urmînd ca fi­
nala să se dispute la 19 și 
26.IX. Dintre celelalte con­
diții și amănunte regula­
mentare reținem durata 
partidelor de două reprize 
a 30 minute, punctajul acor­
dat (3 pentru victorie, 2 la 
meci nul. 0 la înfrîngeri și 
0,50 pentru fiecare gol mar­
cat în serii etc). Vom reve­
ni asupra tuturor amănun­
telor în momentul, în care 
se va pronunța Biroul Fe­
deral asupra fotbalului fe­
minin.

(s. V) ; Comerțul 
Oradea, Arieșul 
Porțelanul Cluj

e mulți ani, paleta multicolo­
ră a stadionului 23 August nu 
a mai arătat atît de sărbăto­
resc, Lume multă, ■ aproape 
plin, multi în picioare, un 
zăduf de vară se părea că

va mai tăia din elanul jucătorilor, dar 
nu a fost așa. Mai ales prima partidă 
s-a disputat cu o intensitate de zile 
mari, înfelegînd, și jucătorii și noi, că 
în această miercure se dispută destinul 
campionatului în curs. Cine poate uita 
cele 15 minute de adevăr ale partidei 
Rapid-Dinamc, cînd echipa din Ștefan 
cel Mare cu un jucător de-acum pe 
masa de operație (e vorba de Nelu 
Nunweiller) și cu unul sdruncinat moral 
(fratele său. Radu Nunweiller ce a și 
fost înlocuit în cele din urmă) lupta 
pentru fiecare balon, nemaisperînd 
poate că în cele din urmă Dumitrache 
va sări ca în zilele lui bune dintr-un 
pachet de adversari ce-l marcau sever 
de la început, că va lovi balonul cu 
capul și acesta va ricoșa din bară în 
picioarele lui Lucescu care va egala.

A fost o zi mare -a fotbalului nos­
tru, chiar ploaia ne-a cruțat, gazonul 
era ca o masă de biliard, arbitrii bul­
gari excelenți (chiar eliminarea lui Pop 
mi s-a părut a fi un act de . înțelep­
ciune, deși nu aș spune că jucătorul 
rapidist a vrut cu tot dinadinsul să-l 
scoată din joc pe marele Nunweiller 
care jucase excelent pînă atunci).

Așadar s-o luăm băbește. în timp 
ce din tranzistoare ascultam glasurile 
reci, impasibile ale celor trimiși la 
fața locului, și fața locului era umfla­
tă, vorba poetului, pentru . că și. Sport 
Club Bacău și C.F.R. Cluj și Jiul au 
ciugulit exact punctele care le trebuiau. 
Progresul încheiase oarecum socotelile. 
2-2 era onorabil cu Steaua în mare 
formă, dar nu suficient. Partida înce: 
puse sub semnul unei teribile apăsări 
militare. Bancherii se căutau, Dudu 
Georgescu făcea ce se putea face îna­
intea unei înaintări care la toamnă va 
zdrobi multe betoane în campionat. Și a 
venit golul lui Cristache (care de fapt 
a fost mai mult un autogol) și nu a 
trecut mult și Năstase a egalat de la 
20 de metri cu o stingă fenomenală. 
Pe urmă Tătaru și-a adus aminte că 
ne aflăm în fața unui stadion plin 
care vrea .ceva și a marcat, Sătmă- 
reanu clacase și ieșise, Raksi juca 
bătrîneste, arbitrul Limona. se făcea că 
nu vede ofsaidurile 5te!ei, pe urmă 
Progresul în disperare de cauză a 
trecut la un presing care îmi amintea 
de bunele echipe de altădată și ia 
o fază în care tot Năstase a avut me­
ritul principal, Kassai a egalat. Meciul 
era jucat nu înainte de a ne prilejui 
ocazia de a scrie că un jucător ca 
Iordan nu are ce căuta pe terenurile 
noastre. El a jucat 7 minute. în acest 
scurt răstimp a cotonogit .de trei ori 
si i-a oferit lui Pantea, nici el . mai 
breaz, ocazia să-l boxeze ca pe ringul 
europenelor de la Madrid. Partida a 
fost frumoasă, speranțele bancherilor 
rămînînd însă în suspensie pentru că 
situația lor la ora c’e față nu e deloc 
roză. Or, minuni în zilele noastre nu 
știm a se mai face....

Meciul Rapidulețului cu Dinamo s-a 
disputat sub pecetea spaimei de a nu 
pierde. Am putut vedea astfel un joc 
om la om ca la baschet ceea ce mi 
s-a părut straniu. Deleanu umbla după 
Năsturescu pe tot terenul, Gabriel 
Sandu nu se desprindea de Neagu, și 
cînd s-a desprins acesta a înscris cu 
capul un gol splendid construit da 
Năsturescu care rămîne, ca și Codrea- 
nu, coautor al golului.; Dinu îl ur­
mărea pe Dumitru, ieri în lipsă da 
poftă de joc și așa mai departe. Nu 
știu dacă asta o să-i ajute pe dinamo- 
viști, dar metoda este cam veche. Prin­
cipalul mi se pare că ei nu primesc 
decît greu goluri, dar nici nu marchea­
ză, pentru că egalarea nu a fost decît 
rezultatul disperării finale cînd introdu­
cerea lui Doru Popescu a dat o ușoară 
vitalitate atacului ostenit de așteptarea 
mingilor ce nu mai veneau din spata. 
Un meci mare a făcut Angelescu, cum 
introducerea lui Codreanu în locul lui 
Dumitru a fost providențială. Nu na 
place Deleanu care de multă vreme 
suplinește o formă care l-a consacrat 
cu lovituri lașe. în afara senzaționalului 
cap care a âus la marcarea golului e- 
galizator, Dumitrache nu a arătat decît 
rar ce a mai rămas din marele jucător 
care a fost odată. Cred că ieri mi-a 
plăcut mai mult Năstase care e mai 
proaspăt și mai dăruit decît Mopsul.

A fost un cuplaj care, a meritat lar­
ga atenție a publicului, dovedindu-sa 
încă o dată că lumea nu stă acasă dacă 
știe că are ce vedea. Și ieri a văzut—
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RADIOGRAFIA ETAPEI A 26A
• REZULTAT ft ECHIPE • ARBITRU «

£ A /? U L -
POLfTBHN/CA 

2-1 (O-O)

Stantinescu 7, Ghlrca 6 —• 
Badea 7, Tufan 8 — Ologu 
5 (min. 46 : Kallo 7), 
prea 7, Car a man 
cu 7.

AU MARCAT : Caraman 
(min. 67), Stoica (min. 73), 
Cuperman (min. 75),

STADIONUL 1 MAI î 
timp frumos, foarte cald ; 
teren bun ; spectatori a- 
proximativ 10 000.

FARUL : Popa 7 — Stoi­
ca 8, Antonescu 8, N. Con-

POLITEHNICA t 
che 8 — Romilă 
8, Stolcescu 8, Greerosu 7 
— Mărdărescu 7 (min. 68: 
Al ecu 6), Simionaș 8 — 
Incze 6, Cuperman 7, Lu- 
pulcscu 6, Ailoaiei 5 (min. 
46 : Manca 6).,

ARBITRU : Gh. Limo- 
na (București), nota 9.

Iorda-
7, lanul

< COMENTARIUL MECIULUI • CEL MAI BUN DIN „22“ ft
i .......-................ ........... , - ........................- ---------

REPRIZE TOTAL DIFERITE • Farul a dominat în marea ma­
joritate a timpului, obținînd o meritată victorie • Scorul putea 
fi mai mare, dar gazdele au ratat mult, mai ales în repriza se­
cundă, prin Caraman (de două ori), Oprea și Tufan • Constăn- 
țenii n-au avut o zi prea bună, dar valențele pronunțat ofensive 
pe care le cultivă Cosmoc la această formație și-au găsit pînă 
Ia urmă răsplata în cele două puncte cucerite • In ciuda lipsei 
a doi titulari, Politehnica s-a comportat bine, apărîndu-sd lucid 
și decis și efectuînd contraatacuri inspirate © Cele mai mari 
ocazii ale oaspeților : Lupulescu (min. 78 — șut pe lingă bară, 
din poziție bună, de la 6 m) și Incze (min. 87 — deposedat în 
ultimă instanță de Antonescu) • Remarcabilă evoluția lui, Tufan 
pe post 
complet 
golul al 
a fost 
părți a

lucid

de mijlocaș ; el a dat randament superior lui Badea, in- 
pus la punct eu pregătirea • Excelent și Iordache, dar 
doilea îl are pe conștiință. • In general, repriza a doua 

net superioară, ca spectacol și valoare tehnică, primei 
meciului (R.U.)

ft TINERET-REZERVE •

2—] (1—0)
AU MARCAT: Matcescu sl 

I. Constantinescu, respectiv 
Gavrilă.

FARUL ? Constantin — Po- 
poiu, Kallo n, Caragancea, 
Codin — Radu, I. 
tinescu — Mustafa, : 
Mateescu, Ghiță.

POLITEHNICA : 
Anton (Calmar), 
Hanceriuc, Sofian 
chescu, Andrioaieij 
Gherine (Ipate), Gavrilă, 
nilă-

ARBITRU Î Radu Buzdun 
(București),

Constan- 
Rădulescu,

Costa? —
Mihăilă* 

— Costă- 
Duțu — 

Dă-

RA /D-
STBAGULROPU

AU MARCAT : Dumitriu 
H (min. 30). Gydrfy (min. 
35), Ivăncescu (min. 38 din 
11 m) și Petreanu (min. 
43).

STADIONUL REPUBLT- 
CIT ; teren bun ; specta­
tori 12.000.

RAPID : Răducanu 4 
(min. 37 : Rămureanu 7) — 
Pop 8. Lupescu 7, Dan 4, 
Greavu 4 - ~-
mitru 6 — 
Petreanu 7, 
Codreanu 6 
gelescu 5).

STEAGUL 
macii e 9 •— 
Jenei 8, 
6 — Pescaru 9, Cadar 8 — 
Drăgoi 7, Dumitriu II 7 
(min. 70 : Balint 7). Flo­
rescu 8, Gyorfy 9.

ARBITRU: N. Rainca 
(Bîriad), nota 6.

• Dinu 6, Du-
Năsturescu 5,
M. Stelian 5, 

(min. 61 : An-

ROȘU : Ada-
Ivăncescu 8, 

Olteanu 8, Rusu

LA BUCUREȘTI, CA ȘI LA CLUJ • Rapid învins cu același 
scor (1—3) • Infrîngcrea se datorește unor greșeli identice : scă­
derea potențialului compartimentului defensiv (plus gafele porta­
rului Răducanu) și totala lipsă de luciditate și inspirație în atac
• V. Stănescu sesizează slăbiciunile fundașului Greavu și îl trece 
pe Gyorfi pe aripa dreaptă • După cîteva contraatacuri pericu­
loase, la un reușit „un-doi« între Florescu și Dumitriu, ultiiliul 
șutează din afara careului și Răducanu, vrînd să blocheze cu 
piciorul, este învins • Gyorfi sprintează irezistibil și scorul de­
vine 2—0 • Nervii rapidiștilor se întind ia maximum ® Dumitru 
este avertizat apoi eliminat cu ușurință • Lupescu trece mijlocaș 
și Gyorfi este din nou pe punctul de a înscrie, dar este faultat 
clar de Greavu în careu și infracțiunea rămîne nesancționată
• E rindul lui Pop să comită fault asupra lui Florescu, și Ivăn- 
cescu transformă penaltiul • Petreanu reduce din handicap 
«Moment psihologic favorabil bucureștenilor, năruit însă de Co- 
dreanu care ratează o lovitură de la 11 in (Gh. N.) 1■’

1—2 (0—0)
AU MARCAT : Răduță, M. 

Stelian și Rădoi.
Disputat la 19 mal.
RAPID : Rămureanu — Co- 

drea, Costea, Niță, Mușat — 
Rotaru, Dobre — Năsturescu, 
M. stelian, Ștraț (Omer), 
Adam.

STEAGUL ROȘU : Albu — 
Lupuțan, Gîlmeanu, Sasu, 
Golanu (Vlad) — Cojocaru, 
Serbănoiu — Răduță, Anghel, 
Rădoi, Gheracostea (Șerban).

arbitru : N. Cursaru
(Ploiești).

AU MARCAT : 
(min. 37), Dridea 
80) • ""

STÂDIONUL 
timp frumos ; 
celent ; spectatori 
7 ooo.

PETROLUL : M. Iones-

Bădin 
(min. 

și Tegean (min. 88). pe^ro,jul . 
teren ex- 

drea

cu 8 — Gruber 6, Bădin 
6, Mocanu 7, N. Ionescu 
7 — Moraru 6, Cringașu 
6 (min. 67 : Iuhaz 6) — 
Dincuță 6, Dridea 6, Ciu- 
pitu 5 (min. 25 : Grozea 
7), Pctruț 6.

C.F.R. : Mărculescu t 
— Cojocaru 7 (min. 46 : 
Vișan 7), Soos 8, Drago- 
mir 6, Roman 6 (min. 76: 
P. Gheorghe) — Fanea 6, 
So o 8 — M. Bretan 6, 
S. Bretan 6, O. Ionescu 
5, Tegean 6.
ARBITRU: V. Dumitres­
cu (București), nota 7.

Naidin

Stocker 8, 
Cotormani 
Peronescu 
8, Libardi

Caramalis 7
8, Sandu 8

10. I. Constantin
9, Naidin 8.

TREI GOLURI ȘI... DOAR ATIT • Un meci banal cu faze în- 
cilcite. Rareori tribunele gustă fotbalul-spectaco] • Gazdele a- 
leargă fără profit, se îngrămădesc în jumătatea de teren a oas­
peților, se încurcă reciproc © Clujenii se apără dîrz, bătrînul 
Soos și Cojocaru spulberă totul © O acțiune pe contraatac pune 
în mare pericol poarta pjoieștenilor, dar Roman nu poate concre­
tiza © Feroviarii joacă ceva mai simplu spre poarta lui M. Ioncs- 
cu care intervine salvator © Tribunele îl fluieră pe Dincuță, apoi 
aplaudă cursa fundașului 
pe Mărculescu © Grozea, 
do colț și Bădin înscrie 
cris ® Tribunele răsuflă 
Bădin și Gruber © După 
anost, fără „sare și piper"

N. Ionescu. care-1 pune în dificultate 
abia intrat în teren, execută o lovitură 
cu capul la o învălmășeală de nedes- 
ușurate la două mari gafe comise de 
pauză nimic deosebit, spectacolul este 

_____, ____ „____T_ f ® Clujenii dau semne de oboseală. 
Ploieștenii acționează în continuare fără claritate © Cele două 
goluri din finalul partidei ne-au mai trezit din toropeală • Ar­
bitrajul, în nota partidei. (S.T.)

5—0 (1—0)
AU MARCAT : Oprișan,

I. Florea, Iordache, Cotigă (2).
PETROLUL : 

peanu) - 
Cosa rek, 
stan tin, 
Oprișan 
Florea.

C.F.R. 
nescu, 
Popa — 
Crișan, Itu, Fetrean,

ARBITRU : 
(Buzău).

Stelian (Plo-
- Tudor, Gh. Florea. 

Unchiașu — Con_ 
Iordache — Stroe, 

(Toma), Cotigă, I.

A MARCAT : 
(min. 17 și 57).

STADIONUL Jiul, 
bun, timp frumos, 
ximativ 8 000 spectatori.

JIUL : -•
Popesc v 
Tonea

teren 
apro-

Stan 7 — M.
7 (min. 46 :

9), Georgevici 8,

DINAMO 
cu 7 —
9 —
briei 
8 — 
weiller VI 
Nuțu 
Doru 
tracii e 5.

Constantines-
Nunweiller in

Cheran 6. S. Ga- 
9. Dinu 7, Deleanu 
Moldovan 5, Nun- 

6 (min. 61 :
6), Lucesc u 7 —
Popescu 4, Dumi-

6,
7.

5, 
(min.

ARBITRU : Ioan Rus 
(Tg. Mureș), nota 8.

Kâ

nu 8. Mihăilă 8. 
6, Stîncel 8 — 
9, Barbu 8-|-, 
D. Mocanu 6 
Munteanu I 6).

— Anca 
Uifăleanu 
A.dam 
(min.

AU
(min. 
(min. 
(min. 
(min.
74).

„U"
Crețu

MARCAT : Adam
10 și 22), Stîncel 

37), Țarălungă 
58), D. Mocanu 

53) și Crețu (min.

„U“ 
6 — J 
dache 4. 
lea 5 ■
Ivan 
tea nu 
nose 
Tarălungă

‘ CRAIOVA : Papuc 
Niculescu 4, Smaran- 

Deselnicu 4Jt> Ve- 
- Strimbeanu 6, 

5 (min. 56 : Boșo- 
7) — Niță 8,

6, Oblemenco 
" 7.

CLUJ : Ștefan 9 —
8, Pexa 9, Cîmpea-

ARBITRU : A. 
tu (București)

Ben- 
nota

7,
9,

7,

Cristache
Naom 8

Tătaru 9,

Hălmăgeanu
7. — Vigu
— Pantea , ______
Iordănescu 8, Dumitriu Iii 
8 (min 70 : Marcu 7).

MARCAT : Sătmâ­
hni n. 18) Tătaru

AU 
reanu 
(min. 21 din 11 rn, 23 și 
60), și Olteanu (min. 36 
— autogol), respectiv Fră­
țilă (min. 62).

F.C. ARGEȘ : Nicules- 
cu 6 (min. 38 : Ariciu 3) 
— Pigulea 6, Olteanu 7, 
Vlad 6, Ivan 7 — Roșu 
6, M. Popescu 7 — Radu 
5, Frățilă 7, Dobrin 5 
(min. 46 : Ciolan 6) Jer- 
can 5.

STEAUA : Hai du 7 —
Sătmăreanu 9, Ciugarin 8,

ARBITRU : C. Ghiță
(Brașov), nola 9

: Pop (Cristea) — Io-
Burlacu, 
Șerban,

Petrescu, 
Mihaly — 

Harmat.
N. Stănescu

BEBE

0—1 (0—0)

I.

(Kallo ni.
Poraschi 

Penzeș. 
Iordache,

MARCAT : Batacliu.

Sudi, 
— M. 
Mure-
Mun-

JIUL : Marincan — Gudacu, 
Safta, Delean, Viciu (Șerban) 
— R. Popa, Nădășan — Si­
mon, Stoenescu, Uilecan. Da­
vid (Biro).

JIUL REDIVIVUS • Acționînd tactic la fel ca și pînă acum, 
i „libero" și apărare aglomerată, pe de o pai'e, cu accent pe 

contraatac, pe de alta, Dinamo nu a reușit să-și facă jocul, în 
tîlnind in Jiul o echipă hotărîiă să-și îmbunătățească situația în 
clasament • In ciuda mizei, la fel de importantă pentru capul 
ca și pentru coada clasamentului, meci disputat în limitele regu­
lamentare, cu o singură fază mai puțin sportivă, cea din min. 
32, cînd o ciocnire Dinu — Libardi este urmată de o „discuție" 
cvasigenerală, cu participarea rezervelor Nuțu și Ștefan © După 
ce Cotormani și Libardi ratează două ocazii imense (min. 2), Di­
namo răspunde cu o bară semnată Dumitrache (min. 16), pentru 
ca Ia atacul următor Naidin să deschidă scorul © Dinamo joacă 
surprinzător de slab, Jiul cîștigînd și foarte multe dueluri pentru 
balon © Tonea excelent după pauză ® Naidin — 2—0 (min. 57), 
după o excepțională cursă și o excelentă centrare a „bătrînului" 
Peronescu, lansat, de libardi © Dinamo forțează în final, dar e 
prea tirziu pentru a mai reuși ceva (M.T)

VICTORIE DUPĂ... DOI ANI • Aprioricul echilibru 
verva deosebită a „șepcilor roșii" ® După 37 de minute zarurile 
fuseseră aruncate : la capătul unor faze de mare spectaculozitate 
clujenii înscriu goluri de kinogramă • Adam mi-J amintește prin 
două șuturi imparabile (min. 10 și 22) pe golgeterul de altădată. 
© Scorul unei reprize aflate Ia discreția gazdelor este pecetluit 
de Stîncel ® Deconectați, craiovenii reușesc abia după pauză go­
lul de onoare prin Tarălungă, autorul unui voie splendid • A- 
rier garda lui Coidum, lipsită de mobilitate, surprinsă mereu pe con- 
tre-piede, a facilitat înscrierea ultimelor două goluri. Mocanu a mar­
cat cu capul, răzbunindu-se pentru ratările din prima repriză și 
Crețu după repetate urcări ir» atac stabilește scorul final © Niță 
și Oblemenco au golul in vîrful bocancului, dar lipsiți de șansă 
nu reușesc să reducă proporțiile scorului • în final, spectatorii 
aplaudă evoluția excelentă albi-negrilor. (DAN VOICILA)

FARA DREPT DE APEL © început de partidă sub semnul lup­
tei fără miză ® Se joacă deschis și corect, dar lent și adeseori 
imprecis, în ciuda unor lăudabile eforturi de a învinge căldura 
excesivă • Steaua, mai suplă, forțează ritmul după primul sfert 
de oră, devansîndu-și adversarul în intenția de a depăși obstaco­
lul inerției 0 Rezultatul ? In cinci minute, militarii înscriu trei 
goluri la capătul unor acțiuni frumoase, în care cuplul Tătaru 
— Iordănescu învinge, fără drept de apel, apărarea neinspirată 
a oaspeților. • F.C. Argeș este la un pas de groggy ! ® hi min. 
31 o fază de „mondiale", inițiată de Iordănescu, prelucrată de 
Dumitriu III și încheiată cu un șut al lui Vigu în bară • Auto­
golul lui Olteanu și accidentarea lui Niculescu din min. 37 ame­
nință formația argeșeană cu o înfrîngere dezonorantă © Tn partea 
a doua a meciului canicula domină ambele echipe © Jucătorii 
sînt mai zgîrciți în consumul de energie, cu gîndui la etapa de 
miercuri © Tătaru atacă botărît titlul de golgeter, semnînd golul 
ur. 5 (M.I.) . ..

Broșov-
8, Kun

67

7,

' U T A -
SPORT CLUB 

O-O(3-O)
AU MARCAT : Lereter 

(min. 26 din 11 m.) Bro- 
șovschi (min. 27, 68 și 77), 
Domide (min. 33) și Kun 
II (min. 89).

U.T.A. : Vidac 7 — Bi- 
rău 7 (min. 87 : Dum- 
breanu), Calinin 8, Pojoni

8, Popovlci 8 — Petescu 
8 (min. 84 : Schepp), Le­
reter 9 — Sima 7, ~ 
schi 10, Domide
II 8.

SPORT CLUB :
6 — Comănescu
delcu 5 (min. 
giu), Velicu 5, 
— Vătafu 4,

70 : ~

Ghiță
4, Ne- 

70 : Catar- 
Volmer 

, Catargiu 
(min. 70 : Pană 5), D 
țan 7 — Rugiubei 6, Dem- 
brovschi 7, Sorin Avram 
6 (min. 72 : Băluță 4).

ARBITRU : V. Pădu- 
rcanu (București), nota

DOR DE RĂZBUNARE ©U.T.A. apare pe teren îutr-o formulă 
oarecum nouă : cu Calinin fundaș central, Lereter mijlocaș o- 
fensiv, Broșovsclii atacant central, kun II extremă stingă • Viza­
vi, Sport Club își trădează și ea vizibil intențiile : Catargiu — 
atacant central ---------- * - —
delcu și ___ ___ _________ ___ ______ _______ ______
neobosit, setoase de goluri, dornice de răzbunare • Nori grei a- 
menință cu ploaie. Va ploua insă cu goluri in poarta lui Ghiță 
• Intr-o clipă de rătăcire, 
fi putut-o degaja cu ușurință Nedelcu. Penalii ’. 
pecabil ----- ~ ~ ___ ” ______  r___
Broșovsclii, apoi Domide printr-un șut de la distanță ’ Lereter ra­
tează al doilea penalti (min. 48) ! • Dembrovsciii — Duțan — 
Rugiubei inițiază cîteva atacuri, dar „barele" (trei la număr) îl 
ocrotesc pe Vidac • Broșovsehi dezlănțuit, înscrie încă două go­
luri, Kun II pe cel de-al 6-lea și numai fluierul final al arbi­
trului pune capăt calvarului de la poarta lui Ghiță.

se retrage, încă din primul minut-, între Ne-
Velicu • Gazdele acceptă invitația să atace și vor ataca

clipă de rătăcire, Volmer... boxează o minge pe care ar 
’ \ ! Transformă ini-

Lereter © Derută în tabăra băcăuanilor. Profită prompt

a

MARCAT :
1), Peri atu 

(min.
(min.
22) și Raksi

STALMCNUL 
teren bun 
£ pecia toi'i 
2 000.

C.F.R. : 
Pîrvu 7,

Bojm 
(min. 
29).

C.F.R. ; 
; timp frumos; 

aproximativ

Korek 8 
Mehedinți 8,

Pag. 4

DINAMO : Caval — Gaspar. 
Dobrău, Drăgan. Petre Nico- 
lae — Stoenescu (Răutu), 
Lăbuș — Mihalache, Batacliu, 
Both, Gungiu (Caramihai).

ARBITRU : I. Barbu (Aiud).

MARCAT : Lică.
CLUJ . Negru JTotoian) 

Mocanu
Grăjdeanu, 
Munteanu. 
șan, Lică, 
teanu.

MU" CRAIOVA : Fiică — Tița, 
Mincă, Berneanu, Lepădata — 
Ustabacief, Tacoi — Martino- 
vici, Hîrșoveanu (Dinu), Pj- 
țurca (Busu), Radulescu.

ARBITRU : Z. Sziiaghi (Ora­
dea!.

A MARCAT : Creiniceanu.
STEAUA : Coman — Mira­
tă, Căstăianu, Sameș, Janto- 

van — Gligore (Stoica), Ion 
Ion (Sumulansclii) — Creini­
ceanu, Vlad, Mulțescu. Manca 
(Georgescu).

F. C. ARGEȘ : Vintilă (Tu­
dor) — Chirescu, Prepurgel, 
N-eculcea, (Din), Nedelcu — 
M. Ionescu, Pană — Dobre- 
scu. St. Dumitru, Iancu 
(Sima), Georgescu (Circi umă- 
rescu).

ARBITRU : T. Lecca (Brăila).

0—1 (0—0)
A MARCAT : Ghica. 

l. : Naghy — 
Kiss, Moldovan, 
— Tranculov, 

Tușa — Coșa, 
, Pfeiffer.

U.T.A. 
cean, 1 
more 
(Rusu), 
(Olaru),

SPORT
Bogdan, 
Naumcef 
năsache, 
Ghica,

Drău- 
Cal-

Roșca 
Tisa

CLUB : Fugaciu — 
Constantin. Doboș, 
— Neumaier, Tă- 
Pruteanu — Mioc, 

Florea.

Bodrojan 7, Bocșa 6 
Chimiuc 6, Seceleanu 
— Floareș 5, Regep 6. Bo­
jin 7, Periatu 7 (min. 
Hergan 6).

PROGRESUL :
V. Popescu
4, D. “

Constantinescu 
Tănăsescu 6,

Zamfir
6, Măn- 

Georgescu 
7 

, Dumitriu 
Sandu Ion 8, Raksi

5 
_____  7 

(min. 62 : Kassai 6), Năs- 
tase 6, Matei 7 (min. 66: 
Grama 7).

ARBITRU : O An- 
derco (Satu-Mare). nota 
8

CIND C.F.R. TIMIȘOARA NU MAI ARE NIMIC DE PIERDUT
Lovitură de teatru chiar in primul minut : Măndoiu degajează 

în pieptul lui Bojin și timișoreanul speculează abil gafa acestui 
fundaș fără noroc • Meciul are cheag, dar nu și faze de poartă 
© Golul doi vine Ia o ezitare nepermisă a apărării Progresului 
• Spiritele se mai încing și arbitrul Anderco, preventiv, vintură 
cartonașul galben pe sub privirile lui Bocșa, V. Popescu și Scoe- 
leanu • Raksi micșorează diferența mareînd un gol, cu aplomb 
și stil de jucător versat © Floareș aruncă vorbe grele tribunei 
care îl certase pentru randament scăzut • Pe banca Progresului 
antrenorii caută soluții ofensive, avansînd în linia întîi pe Dudu 
Georgescu și Kassai • Pe banca C.F.R.-ului antrenorii caută so­
luții defensive, introducind In teren un apărător (Hergan) • vin 
nori negri peste stadion și lumea pleacă aeasă, convinsă că nimic 
nu se mai poate schimba © Fluier final, ambele echipe se gîn- 
desc Ia „B" și sînt triste® Cîțiva spectatori necivilizați fac 
ou și cu oțet" un arbitru corect (I.C.)

ARBITRU : 
șoara).

G. Blau (Timi-

AU MARCAT : Pop, Nesto- 
rovici și Sandu Mircea.

C.F.R. : Buncart — Han- 
ganu, Poparcici, Pătrașcu, 
Lugoj an — Balogh, Marx — 
Cioroparu, Ghica, Nestorovici, 
Pop (Drăghiescu).

PROGRESUL : Gherghel — 
Petrescu, Motoc, 
Dumbravă — Dinu 
Dinu Gheorghe —- R. Ionescu, 
Al ecu, Sandu Mircea, Geor­
gescu.

ARBITRU :
(Caransebeș).

Rotaru, 
Iordan.

M. Nicolaescu

Nr. 263 000000
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DE C£r DANE?...
Fard exagerare, ce ne-a fost dat să 

vedem sîmbătă pe „Republicii” din 
partea unor jucători rapldiști a fost' 
de-a dreptul penibil. „Eroul" acestor 
scene a fost fundașul Dan Coe, a că­
rui ieșire inadmisibilă a indignat chiar 
ți pe cei mai înflăcărați suporteri ra- 
pidiști. Punctul culminant a avut loc 
in mirt. 64, atunci cind la o „talpă” 
asupra lui Pescaru, Dumitru a fost 
eliminat din joc de arbitrul N. Rainea. 
E foarte adevărat că atacul neregula­
mentar al mijlocașului rapidist a fost 
sancționat prea secer. Dar indiferent 
de decizie, atitudinea lui Dan nu poate 
fi acceptată Supărat pe conducătorul 
jocului și în semn de protest-, Dan s-a 
dezbrăcat de tricou, arundndu-L la pi­
cioarele arbitrului Rainea. Au urmat 
scene penibile, in cursul cărora antre­
norul secund Cristescu și portarul Ră- 
ducanu se rugau cu insistență de Dan 
să rămină pe teren. Și rău au făcut!: 
Trebuiau să-l lase să plece la cabină, 
și ulterior să se ia măsurile de ri­
goare. După multe insistențe insă, Dan 
a acceptat să reia jocul. Pentru a face 
notă discordantă cu ceilalți jucători 
cl și-a îmbrăcat tricoul invers, cu nu­
mărul pe piept și cu inițiala clubului 
Pe spate (!) După cele petrecute in 
văzul lumii, ne miră că arbitrul Rai­
nea nu a luat nici o măsură discipli­
nară împotriva lui Dan. La fel de gravă 
este și atitudinea antrenorilor rapldiști 

Bărbulescu și M. Cristescu care n-au 
intervenit pe moment, atunci cind se 
impunea, lnlocuindu-l pe Dan.

Crn alt aspect neplăcut este legat de 
atitudinea de la sfirșitul meciului a 
unor așa-ziși suporteri rapldiști, care au 
adresat expresii triviale celor pe care 
piua mai ieri îi ridicau în slăvi.

f Gh. NERTtA

PREMIANTUL MACRI ÎNVAȚĂ MEREU
Orice s-ar spune, Tache 

Maori a (re) intrat cu zgo­
mot în prima scenă a fot­
balului nostru. Trebuie să 
separăm insă nuanțele, 
pentru a nu se crede cum­
va că fanfaronada găunoa­
să și originalitatea ieftină, 
l-ar fi împins de Ia spate 
pe fostul jucător rapidist, 
în atenția generală. Nu ! 
Macri a venit la timona 
C.F.R.-ului timișorean, cu 
optimism debordant, cu 
bună-credință maximă, cu 
energie clocotitoare, cu o 
diplomă de la Coverciano, 
cu gîndul mărturisit de a 
încerca o redresare. Umă­
rul său voinic și hotărit 
a însemnat un impuls ; 
efectiv dar insuficient pen- 1

fru o echipă care acumu­
lase numai șase puncte în 
15 etape. După cîteva re­
zultate fericite, C.F.R.-U1 
a pierdut iluzia rămânerii 
în divizie. Nu intenționăm 
o analiză. Aducem doar 
un elogiu antrenorului 
care a perseverat ferm în 
principiile și metodele 
sale, veghind deopotrivă și 
la curățenia morală a unei 
formații resemnate.

Duminică, după meciul 
cu Progresul, Tache Macri 
și-a trimis băieții la cul­
care conform unui obicei 
împăimiitenit. „Da ora 
zece sosesc și eu in con­
trol V* a anunțat el, deși 

, nu mai era nevoie. La 
plecare a cotrobăit în

NU, NIKI DUMITRIU N-O MERITA !
Niki Dumitriu a avut sâmbăta trecută (ne-a mărturisit-o...) cea mai grea 

după amiază din viața lui de fotbalist. A jucat cu demnitate și corectitu­
dine o parte din meciul împotriva echipei care l-a dăruit gloria. N-a pus 
mei ranchiun. nici gestul incorect, nici persiflarea în această întrecere 

grea pentru sentimentele Iul, pentru amintirile Iul. Ceva mal mult. în mo­
mentele cînd partida atinsese un paroxism al nervilor, cînd scenele repro­
babile înlocuisera fotbalul. Nikl Dumitriu a cerut să fie schimbat. A pără­
sit terenul. Dar în acele clipe, mulți dintre cei care poate l-au aplaudat sub * 
culorile rapidiste au huiduit, l-au fluierat pe acest jucător de o totală co­
rectitudine. De ce ? Fiindcă a înțeles să lupte cu toată sinceritatea, în 11- 
mitexe perfectului fair_play, pentru culorile echipei lui actuale ? De ce ? 
Nun Dumitriu n-a comis nici un gest reprobabil, n-a justificat cu nimio 
atitudinea nesportivă a unora dintre spectatori față de el. Dacă aceste cîteva 
rmduri ii pot alina cit de cit supărarea pe care a încercat-o sîmbătă după 
amiaza, i le dedicăm din toată inima.

• în meciul cu F. c. Argeș Hălmă- 
geanu și-a făcut reintrarea după o 
absență de trei luni, provocată de ac­
cidentarea suferită la începutul sezonu­
lui, actual, în Cupă, cînd formația sa a 
întilnit atunci același adversar de du­
minică. echipa lui Ozon. Bujor a ținut 
parcă să-și reia firul activității oficiale 
exact de acolo de unde a fost între­
rupt.

'• Partida dintre Steaua și F. C. 
Argeș s-a redus, în ultimă instanță, 
ia confruntarea directă dintre două 
perechi de bază ale echipei noastre 
olimpice. Cuplul steUst Tătaru — lor- 
dănescu s-a dovedit duminică mai sigur 
și mai inspirat în acțiuni decît Olteanu 
— Vlad. și rezultatul meciului poate fi 
considerat nu numai o victorie a spi­
ritului ofensiv, dar și o revanșă a due­
lului cîștigat în tur de fundașii cen­
trali piteșteni.

« Angelo Niculescu. prezent la jocul 
Steaua — F. C. Argeș declara : „îmi 
place mult acest lordănescu pe care-1 
văd cit de curind între primii patru 
atacanți ai naționalei. Numai sănătos 
sâ fie, pentru că la capitolul „fotbal* 
examenul de admitere In reprezenta­
tivă l-a trecut cu succes".

♦ Duelul galeriilor Ia joeul Steaua — 
F. C. Argeș s-a disputat duminică cu 
o notă de dinamism mult mai acută 
ca aceea din teren. La un moment dat,

piteștenii — plasați în centrul tribunei 
a doua. — au încercat, atunci cind 
scorul amenința să ia proporții. — să 
minimalizeze victoria stelistă prin ma­
nifestații evident influențate de nemul­
țumirea înfrîngerii. La care galeria 
bucureșteană de la tribuna întîi a ri­
postat. cu clemență : „Nu vă supărați 
pe noi, azi am fost mai buni ca voi“.

• Printre cel mai afectați de insuc­
cesul din meciul cu Steagul roșu era 
și Neagu. Lăsat pe banca rezervelor, 
el a trăit drama înfrîngerii mai pro­
fund decît dacă s-ar fi aflat pe teren 
— după cum ne-a declarat la sfîrșitul 
meciului puncherul rapidiștilor. „E ade­
vărat că abia ieri mi s-a scos ghipsul 
de la. gleznă. Cu toate acestea mi-am 
încercat piciorul și am constatat că 
pot juca. Le-am spus antrenorilor că-mi 
asum răspunderea să intru pe teren. 
Dar ce folos ? Nu știu de ce n-am 
fost preferat în formație. Poate cu 
mine în atac..." — comenta Neagu după 
meci.

• Tînărul fundaș Ștefan nu se dumi­
rea de ce a fost înlocuit după meciul 
de la Cluj. „E adevărat că atunci cînd 
echipa pierde sînt necesare unele mo­
dificări în formație. Țin mult la nea 
Ilie Greavu. M-a ajutat imens să de­
vin fotbalist și are mari merite la suc­
cesele echipei noastre, dar astăzi sînt 
conving că eu aș fl reușit să-l anihi­
lez mai bine pe Gyorfy.

FERICIRE..
Momente de ex­

taz în tabăra Stea­
gului roșu, la cî­
teva clipe după 
victoria în fata 
Rapidului. Brașo­
venii îl înconjoară, 
fericiți, pe antre­
norul Valentin 
Stănescu și, în 
secvența următoa^ 
re acesteia, prinsă 
de obiectivul apa­
ratului fotografic, 
conducătorul teh­
nic al brașovenilor 
va fl purtat in 
triumf...

Foto : S. BAKCI

sertar, luind dintre dosare 
și fișele jucătorilor, o car­
te voluminoasă. A simțit 
nevoia unei confesiuni 
pentru a spulbera bănu­
iala unei lecturi de diver­
tisment. Bate de aceea cu 
dosul palmei în coperta 
cartonată pe care scria 
în limba italiană : „Princi­
piile fotbalului modern*... 
îndrăgostit de meserie; 
avid de cunoștințe, un an­
trenor tînăr, ambițios și 
serios fnvață la ore de 
noapte, lingă o echipă car# 
doarme adine, legănată d# 
visul frumos al reîntoar­
cerii în prima divizie.

Ion CUPEN

„COCOȘII"

Aproape 70 de ani (!) au îm­
preună Peronescu și Nunweiller III ! 
Adversari de nu știm cîte ori în ul­
timii zece ani, ei au fost de fiecare 
dată și printre cei mai bnni jucători 
ai formațiilor lor. Și duminică, la Pe­
troșani, Nelu și „Pero” și-au disputat 
cu ardoare balonul, iar în ciuda fap­
tului că nu se mai numără printre 
junii echipelor lor, au acționat ca în 
anii tinereții...

Iată-i în fotografia noastră, ca doi 
cocoși, pe „bătrînii” Peronescu ȘÎ 
Nunweiller III.

Foto : AUREL DULA

«•••••••• •»••••••••••••••••••
IN SEMIFINALELE CUPEI KOMlHlEI

METALUL-DINAMO si 
,.U' CLUJ - STEAUA

ta 2 iunie s-a disputat a doua manșă a sferturilor 
de finală ale Cupei României. Cum era de așteptat, 
echipele indicate de rezultatele din tur s-au calificat»

Brăila: PROGRESUL — DINAMO BUCU­
REȘTI 0—0 .

(în primul meci; 4—1 pentru dinamoviști)

Cluj: UNIVERSITATEA — POLITEHNICA TIMI­
ȘOARA 0—1 (0—1)

A marcat Pexa (autogol)
(în prima partidă : 3—1 pentru „U”)

Timișoara : C.F.R. — METALUL BUCUREȘTI 0—0
(La București, Metalul a cîștigat cu 4—0)
Oradea: CRIȘUL — STEAUA BUCUREȘTI 0—1 

(0—1)
A marcat Pantea
(în prima întîlnire: 5—0 pentru Steaua)
Așadar, semifinaliste sînt trei echipe din București 

și una din Cluj sau, după categorii, trei din Divi­
zia A și una din „E“. Sortii au hotărît ca în semifi­
nale să se dispute partidele: METALUL BUCUREȘTI 
— DINAMO și „U" CLUJ — STEAUA- Meciurile vor 
avea loc la 16 (turul) și 23 iunie (returul).
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• ARBITRII • UNDE SE JOACĂ • PALMARES
• ACELEAȘI MECIURI, ÎN TUR

• DINAMO București — „U" Craiova

Arbitru : E. Vlaîculescu-PloieșU (l* tineret-rezerve O. !>»*- 
mitru-Ollcnița), stadionul Dinamo.

Palmares în campionat» 13 8 3 2 30—9.

ÎN TUR : „U“ Craiova — Dinamo 1—0 (1—0). (A marca» t 
Oblemenco). Confruntare care nu a depășit limitele medio— 
eritătii. Gazdele au obținut victoria dintr-un 11 m- imagi-^ 
nar, acordat de arbitrul P. Sotir.

• C.F.R. Cluj — STEAGUL ROȘU Brașov

Arbitru: Alex. Pîrvn-București (N. Barna.-TirnăvenlK. 
stadionul Municipal.

Palmares în campionat: 3 0 1 2 2—0.

ÎN TUR : Steagul roșu — C.F.R. Cluj 1—4) (0—0). (Al. 
marcat: Pescaru). Brașovenii au meritat pe deplin victoria). 
Oaspeții au pierdut posibilitatea egalăril, ratînd un penaltE 
în ultimele minute prin Soos.

• PETROLUL Ploiești — STEAUA București

Arbitru : S. Mureșan — Turda (C- Braun-Brașov), sta­
dionul Petrolul.

Parlmares în campionat: 41 If T 23 46—59.

ÎN TUR : Steaua — Petrolul 0—0. Rezultatul de egalitate 
reflectă fidel raportul de forțe dintre cele două combatante 
care în ciuda unui teren greu au acționat bine, dar numai 
în zona de mijloc a terenului.

• FARUL Constanta — U.T. Arad

Arbitru : Gh. Popovici-București (H. Bezen-Bucnreșit) 
stadionul 1 Mai.

Palmares în campionat : 25 8 9 8 30—32.

ÎN TUR : U.T. A. — Farul 3—0 (2—0). (Au marcat: Po- 
joni, Broșovschi și Mustafa — autogol). După ce a primi» 
două goluri, portarul Ștefănescu s-a accidentat, fiind în­
locuit timp de 50 de minute de fundașul Antonescu, care 
s-a descurcat excelent; l-a trădat doar nefericita inter­
venție a lui Mustafa.

• PROGRESUL București — JIUL Petroșani

Arbitru : M. Rotaru-Iași (N. Stavru-Constanța), stadionul 
Republicii.

Palmares în campionat : 19 9 3 7 32—27.

ÎN TUR : Jiul — Progresul 3—1 (0—1). (Au marcat 1 
Dudu Georgescu, I. Constantin — 2 și Libardi). Abia după 
pauză jucătorii Jiului s-au „dezghețat" dominînd categoric. 
Scorul putea lua proporții căci Progresul a dispărut spra 
final total din joc.

• C.F.R. Timișoara — „U" Cluj

Arbitru : A. Munich-Bucureștl (M. Biolan-Tr. Severin), 
stadionul C.F.R.

Palmares în campionat : 19 11 5 3 36—18.

în TUR : „U“ Cluj — C-F.B. Timișoara 2—0 (1—0). (An 
marcat: Anca și Stăncel).*Feroviarii și-au organizat judi­
cios defensiva reușind să destrame insistentele dar dezordo­
natele atacuri ale ^studenților. După pauză însă clujenii 
și-au găsit cadența obținînd un succes logic.

• F.C. ARGEȘ Pitești — RAPID București

Arbitru : O. Anderco-Satu Mare (N. Stoiculescu-Rm. Vil- 
cea), stadionul 1 Mai.

Palmares în campionat: 17 4 3 10 17—25.

ÎN TUR : Rapid — F. C. Argeș 1—1 (1—0). (Au marca» t 
Dumitru și Frățilă). Fără trei titulari (Răducanu, Lupescu, 
Neagu) feroviarii au evoluat peste așteptări. Și dacă pînă 
la urmă n-au cîștigat, aceasta se datorește propriilor ata- 
canți care au ratat numeroase situații favorabile.

• SPORT CLUB Bacău — POLITEHNICA lași __

Arbitru : A. Bentu-București (C. Prusac-Boloșani), stadio­
nul 23 August-

Palmares în campionat: 9 '4 1 4 14—11.

ÎN TUR: Politehnica — 8. C. Bacău 3—1 (1—1). (A« 
marcat î Moldoveanu, Băluță, lanul și Cuperman). Joc plă-* 
cut în care Politehnica a înscris primul gol mai reped» 
decît s-ar fi așteptat. Apoi gazdele se pierd în fantezie 
virtuozitate sau atacurile lor sînt stopate de excelentul 
portar Ghiță. Cînd apărarea oaspeților s-a „predat'1, ieșenii 
și-au asigurat o victorie lejeră.
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INTERESUL PENTRU CAMPIONAT SE MENȚINE LA ACEEAȘI C

E
xistau, fârâ îndoială, serioase

i premize ca cele două partide din 
I Copitolă, una punînd fafă-n față 

pe pretendentele la titlu, cealaltă 
i lidicînd acut pentru o candidată 
I la retrogradare hamletiana întreba­

re „a fi sau a nu fi*, să aducă, în fine, mult 
așteptatele clarificări pentru cele două „zone 
fierbinți" ale clasamentului.

S-ar fi putut înregistra, într-adevăr, niște re­
zultate care să pună ccpăț tensiunii la care, de 
-cîteva săptămîni, se dispută campionatul nostru. 
Aceste rezultate ar fi fost victoria lui Dinamo 
și un eșec al Progresului.

Dar, iată, cuplajul interbucureștean (unul din 
cele mai „tari" din ultima vreme și pe care or­
ganizatorii, prin alegerea fastuosului stadion „23 
August" ca loc de disputare, ca și publicul prin- 
tr-o prezență de sărbătoare, l-_au onorat cum se 
cuvine) n-a adus nici el destinderea așteptată, 
tncheindu-se cu două rezultate de egalitate, aai- 
câ tocmai cele care puteau menține mai ascuțită, 
-în continuare. încordarea din jurul „problemati- 
cii-cheie" a campionatului !

Dinamo și Rapid rămîrr deci, mai departe, de­
partajate de un singur punct. Un singur punct, 
ceea ce este un avans minimal mai ales în con­
dițiile cînd mai sînt încă în joc șase puncte la 
care fiecare din aceste admirabile protagoniste 
ale unui duel de înalt nivel tensional pot aspira 
in ultimele etape. Cu toate acestea, nu-i lipsită 
de temei afirmația că, de fapt, egalul de ieri 
(la același scor din tur, și tot după ce Rapid a 
marcat întîi) este avantajos pentru Dittamo, mai

ales privindu-l prin prisma programului viitor. 
Coechipierii bravului Nelu Nunweiller (ieri, un 
pilon de oțel ol echipei sale) mai au de susținut 
două partide acasă, cu „U" Craiova și Steagul 
roșu și una, cu „U* Cluj, în deplasare, în vreme 
ce aiuleștenii — care, în „derbiul derbiurilor* au 
evoluat peste nivelul lor mediu în întregul retur 
— se deplasează de două ori (Pitești, Constanța), 
primind doar vizita lui Sport Club.

Acest calcul al șanselor, care înclină (teoretic) 
balanța de partea lui Dinamo, se izbește însă 
de elementul obiectiv al certei oboseli pe care 
o resimt ambele echipe pretendente la titlu, ceea 
ce ne împiedică să le aplicăm automat regula 
celor „două puncte sigure acasă", mai ales că, 
nu de mult, atît Dinamo cît și Rapid au avut, pe 
această pistă, „clacaje" neașteptate. După cum, 
aceleași echipe găsesc — știm prea bine — re­
surse să scoată puncte prețioase în deplasare... 
Prin urmare, începutul de clarificare în favoarea 
lui Dinamo este destul de timid, tricourile de 
campion răminînd a fi disputate „pe muchie de 
cutit", probabil pină în minutul ultim al campio­
natului. In orice caz, felicitări (și mulțumiri. ..) 
acestor două echipe, desigur cele mai bune ale 
actualei ediții, pentru frumusețea luptei sportive 
pe care ne-o oferă, pentru felul cum — prin 
efortul lor — slujesc competiția noastră internă 
fotbalistică principală.

„Statu-quo", poate și mai pasionant, în zona 
aprigei lupte pentru supraviețuirea în prima di­
vizie, cu precizarea că aici, prin victoria Jiului 
si neașteptatul punct scos de Sport Club în fața 
învingătorilor de duminică ai lui Rapid, numă­

rul „marilor angajate direct" se reduce — prac­
tic — la două: C.F.R. Cluj și Progresul, chiar 
dacă feroviarii au realizat punctul de la Craio­
va. Faptul că Progresul a rămas, ca și după 
etapa precedentă, la două puncte în urma clu­
jenilor, atîrnă însă greu în calcule. Și dacă mai 
acordăm totuși șanse echipei lui Petre Moldo­
veana o facem bazîndu-ne pe dificultatea mai 
mare a partidelor pe care le mai are de jucat 
C.F.R. (acasă cu Steagul roșu și U.T.A., în depla­
sare cu Steaua) în comparație cu cele trei jocuri 
ale Progresului (acasă cu Jiul și cu „U" Cluj. în 
deplasare la Craiova). Evident, însă, un meci este 
socotit mai greu decît altul pe baza unor calcule 
teoretice pe care terenul le poate ușor infirma, 
așa încît pornind de la datele reci ale problemei 
(C.F.R. Cluj are, pînă una alta, două puncte mai 
mult) situația cea mai grea rămîne tot a Pro­
gresului.

Constatare care, după golul formidabil de 
ieri al lui Ncstase și după splendida ambianță 
pe care ne-a cferit-o ieri mereu tînărul „cuplaj 
interbucureștean", nu poate să nu strecoare o 
umbră de regret în inima „tifosi"-lor din Capi­
tală. ..

Oare, satisfacția revenirii titlului la București 
va trebui plătită cu pierderea, cel puțin pentru 
un an, a acestor cuplaje pe care peste 60 de 
mii de oameni le-au redescoperit ieri, atît de 
proaspete și de emoționante?!...

Radu URZICEANU

PARTIDELE
DOMINATE

PROGRESUL 
S-A RESEMNAT îl

„DERBIUL DERBIURILOR" A ÎNCEPUT LA PAUZA

„bancarii" 
Steaua, 

vi- 
în 
că 
nu 
de

Cite speranțe și-au pus 
Jn rezultatul meciului cu 
cite calcule și-au făcut ei, toate 
aind marea dorință de a rămîne 
prima divizie a țării! Iată însă 
fantoma nevăzută a retrogradării 
l-a slăbit o clipă nici în meciul 
ieri...

Desigur, a te gîndi sâ „scoți" 
două puncte de la o echipă care eu 
trei zile în urmă ridiculizase pe 
F.C. Argeș era un lucru din cale 
afară de îndrăzneț. Și Progresul a 
Încercat 
tlacă o 
părerea 
fate și 
plexele 
nu au fost atît 
Jiz.au cu multă 
gol după care

pe o 
accentuat

furnizarea acestei surprize, 
putem numi așa, dar după 
noastră eu destulă timidi- 
nesiguranță, oarecum. Com- 
elevilor lui Petre Moldovea-lui Petre Moldove;»- 

de mari, încît rea- 
dificultate faza de 

_ . au alergat în mod
Shinuitâr pe o căldura sufocantă. 
Ele s-au accentuat din minutul 4. 
«tind Cristache a deschis scorul cu 
un șut din afara careului de 16 m, 
avîndu-i drept coautori pe. Măndoiu 
ți .Manta. A venit apoi acțiunea lui 
Năstase cu acel șut-bombă de la 
»>ai bine de 25 m care a restabilit 
«galilatea pe tabela de marcaj. Steaua 
a apăsat din nou pe accelerator și 
la o combinație splendidă, Naoni- 
Tătaru, ultimul aruncă din nou dis­
perarea în tabăra Progresului. 
<■ min. <0 cînd Cassui ~ 
partida a avut momente 
•iarbă în careul Stelei, dar 
elemente de plictiseală — 
șite, șuturi imprecise la 
situații favorabile.

Am fi dorit ca această întîi nire 
să aibă nervul unei partide decisive 
dar n-a fost așa pentru că, în pri­
mul rînd, formația din str. dr. Stai- 
covici a pierdut în parte capacitatea 
fizică și pe Cea psihică, de a în­
cerca „marea cu degetul". Aproape 
că am putea spune că Progresul a 
început să se consoleze cu viitoarea 
soartă care, probabil, o așteaptă "im­
placabil după rezultatele de ieri. Ne­
putința echipei în acest final de 
campionat are ca explicație și marele 
consum de energie nervoasă al e- 
chipei Progresul de ' la începutul 
returului, în care toate partidele de 
pînă acum au avut pentru ea miză 
deosebită. Unii suporteri susțin că 
ilipsa lui Bcldeanu (suspendat) a re­
dus cu mult posibilitățile de replică 
ale echipei. Argumentul este prea 
mic însă, față de comportarea în 
ansamblu a bancarilor, în meciul cu 
Steaua.

Singurele evidențieri Ia care ne 
putem opri ar fi exemplara sporti­
vitate de pe teren, acele șarje deli­
cioase realizate de Iordăncscu și Tă- 
laru, abilitatea „titirezului" Naom și 
munca titanică depusă de Dudu Geor­
gescu.

a

. Pînă 
a egalat, 
de luptă 
și destule 
pase gre- 
poartă In

Ce splendidă atmosferă 
„derbiul derbiurilor" ! Inelul 
de beton, care a dus atîtea 
mini dorul oaspeților, părea 
supremă veselie, animat de 
rația fierbinte a zecilor de i 
bucureșteni veniți, pentru prima oară 
în acest sezon, pe „23 August". In­
trarea echipelor a avut, într-adevăi*, 
Cadrul de culoare și sunet, al ma­
rilor întîlniri și primul mare evi­
dențiat al cronicii noastre este PU­
BLICUL, care a demonstrat neobo­
sita Iui dragoste pentru fotbal, um­
plând pînă la refuz cel mai mare 
stadion ăl țării, la un cuplaj tele­
vizat !

Să trecem acum la veritabilul derbi, 
primul veritabil derbi al campiona­
tului. Partida s-a arătat efectiv des­
părțită de pauză prin deosebiri pro­
funde, procente de interes, reușită 
în materie de goluri. Dacă ar fi să 
notăm reprizele separat, prima ar 
căpăta — după opinia noastră — 
nota 6 iar secunda nota 9. Sigur că 
acest 9 nu reprezintă numai valoa­
rea fotbalistică intrinsecă, ci are în 
vedere și meritele ei sub raport 
pasiopal, tensional, de. dramatism. 
Chiar dacă, la smulgerea tribunelor 
de sub semi-plictiseala înțîiei re­
prize, a trebuit să asistăm și la acel 
trist episod al rănirii lui Nunweiller 
III, din fericire nu așa de gravă, cum 
o anunțau ’ ’ ’ " — -
banca de 
în același

pentru 
L uriaș 

săptă- 
de o 
respi- 

mii de

căpitanului echipei 

deci, un prelungit 
puține zvîcniri șpre 
de rare intervenții

Stelian TRANDAFIRESCU

GOLGETERII
14 GOLURI Tătaru (Stea­

ua) — 2 din 11 m
12 GOLURI : Moldo­

vean» (Politehnica), Fră­
ții» (F.C. Argeș).

11 GOLURI : Adam („U” 
Cluj) — 1 din 11 m. Du­
mitrache (Dinamo) — 4 
din 11 m.

10 GOLURI : Oblemeneo 
(„U" Craiova) — 1 din 11 
»n., Neagu (Rapid) — 1 
din 11 m., Cuperman (Po­
litehnica) — 2 din 11 m.

primele informații de pe 
rezerve a lui Dinamo și, 
timp, disperarea celor a-

flați în preajma 
dinamoviste.

Repriza întîi, 
joc de studiu, cu 
porți, cu destul ___ .... ____ .
ale celor doi oameni în tricouri gal­
bene. Probabil că, după 45 de mi­
nute, mulți aveau în minte proverbul 
cu „la pomul lăudat..." un leit motiv 
al unor asemenea situații, pe care 
nici cronicile noastre nu l-ar fi o- 
colit...

A venit însă repriza secundă, care 
a văzut mai întîi pe Dinamo arun- 
cînd prudența la o parte. Primele 
20 de minute nl i-au arătat pe Du­
mitrache, Sălceanu, Lucescu mai me­
reu în preajma sau în interiorul 
careului de 16 metri rapidist; de 
trei ori, dinamoviștii s-au găsit la 
un pas de’ gol. De fiecare dată însă, 
ei sau Răducanu au oprit mane­
vrarea tabelei de marcaj. A venit 
acel minut 60, cu rănirea lui Nelu 
Nunweiller. Socotim, după derularea 
în mai multe rînduri pe micul e- 
cran a fazei cu pricina, că Pop nu 
poate fi acuzat de intenția de a-1 
accidenta pe bravul nostru interna­
țional. De altfel, nici arbitrul nu a 
sancționat imediat pe rapidist, jocul 
a continuat și, după cîteva zeci de 
secunde, la oprirea partidei pentru 
asistarea lui Nunweiller III, condu­
cătorul partidei a decis eliminarea 
rapidistului, după opinia noastră ne­
justificată de desfășurarea fazei.

Rămași în 10 oameni, rapidiștii se

organizează destul de bine în apă­
rare ; de altfel Dinamo resimțea mai 
puternic șocul pierderii experimenta­
tului său echipier (al șaselea dintre 
frați avea să și părăsească terenul, nu 
mai avea curajul să joace...). Și, Ia 
prima acțiune în care apărarea al­
bilor a fost surprinsă prea avansată, 
Codreanu a jucat cu inteligență o 
minge, l-a lansat pe Năsturescu, a 
urmat o centrare dibace, balonul l-a 
depășit pe Dinu și Neagu a înscris 
printr-o frumoasă lovitură de cap. 
Mai era timp pentru egalare ? Se 
părea că acest gol, care reprezenta 
meritul unui efort deosebit și curajos 
al unei echipe rămase în inferiori­
tate numerică dar nu o concluzie 
logică a întregii desfășurări a me­
ciului, va fi singurul al partidei. 
Rămăseseră cîteva zeci de secunde 
de joc cînd, la una dintre numeroa­
sele centrări înalte in fața porții lui 
Răducanu, Dumitrache reușește pri­
ma sa clară victorie aeriană din a- 
ceastă partidă, reia puternic balonul 
cu capul în bară, mingea părea că 
va intra în poartă, dar nu intră... O 
nouă ratare ? Nu, fiindcă Lucescu 
țișnește și o introduce în plasă în 
ultima fracțiune de secundă în care 
se mai putea fructifica drumul ei 
așa de înșelător, 
lj-1, un scor 
tarim tot Ce „xuiiipiat ni , meci, 
tot ce a fost bun, tot ce a fost rău.

Kcssai îr

D0MI1 
VICTOR

la această fază : 
al echității, dacă cîn- 
s-a întîmplat în meci,

Eftimie IONESCU

ODC DE FACTURĂ TEHNICĂ RIDICATĂ
IAȘI, 9 . ......... ........... .....

nostru). Partida de la lași, fără să 
aibă o miză deosebită pentru clasa­
ment, s-a desfășurat deconectat, spor­
tiv, jucătorii ambelor echipe stră- 
duindu-se să fie Ia înălțime. Și au 
reușit. Meciul a fost de o ridicată 
factură tehnică, cu numeroase ac­
țiuni frumoase la ambele porți. Ie­
șenii, în mare vervă, au controlat 
jocul în majoritatea timpului.

Chiar în primul minut, fundașul 
Popovici a expediat un șut năpraz- 
nic de la 35 de m, respins cu difi­
cultate de excepționalul Iordache, 
făcîndu-i pe suporterii ieșeni să trea­
că prin emoții. I-a calmat Simionaș, 
cu un șut extrem de periculos la 
colțul de sus al porții, respins spec­
taculos de Vidac. Mingea transmisă 
în viteză de oaspeți pe axa Domide-

(l’rin telefon <le la trimisul Lereter, a ajuns după uh reușit „un- 
doi“‘ la Broșovschi (min. 15), care 
de la 12 m a șutat în bara trans­
versală. Peste numai trei minute 
studenții se avîntă în atac, Incze IV 
— idolul tribunelor — iși face nu­
mărul, pasează la Cuperman care 
centrează în fața porții, Calinin luf- 
țează și Marica reia din apropiere 
în plasă, deschizind scorul.
minute mai tirziu, gazdele ______
dintr-o fază identică cu cea prece­
dentă, autor fiind același Marica. 
Conduși cu 2—0, arădenii acționează 
mai legat și reușesc să reducă din 
handicap : Broșovschi. pătruns în ca­
reu,_ este „cosit" de Stoicescu și pc- 
nalliul este transformat imparabii de 
Lereter. Din acest moment, oaspeții 

și, după 
șuturilor

acționează ca un ceasornic 
sensul jocului și frecvența

Cîteva 
înscriu

la poarta lui lordațhe, lăsau impre­
sia că vor egala. Dar a venit minu­
tul 43, cînd Mărdărescu II a șutat 
de la distanță și Lereter a oprit 
mingea cu mina în careu. Lovitura 
de la 11 m a fost transformată sigur 
de Cuperman. Ea reluare, ieșenii sînt 
dezlănțuiți, silindu-i pe adversari să 
se apere cu înverșunare. La un con­
traatac, Domide șutează de la 4 m 
în_ portar, pentru ca în același minut 
Mărdărescu II care — după atîta timp 
— se pare că s-a acomodat cu acru) 
v» ?ujeze perjcu]os <je

. Vidac nu reușește 
mingea pe care

poarta goală,

Diviziei A, ■ 
la 20 de m. 
rețină 
introduce în 
scorul final.

să
o

pecetluind
Marica

Gh. NERTEA

PITEȘTI, 9 (Prin telefon <1 
trimisul nostru).

După înfrîngerea suferită d 
nică la București, F.C. Argeș 
părut în fața propriului public 
tărîtă să se reabiliteze. înce; 
să dovedească cu acest prilej 
caracterul accidental al slabei 
Iuții din fața Stelei. Și a reuș 
cest lucru, chiar dacă replica 
versurilor nu a fost în măsur 
stimuleze și efectuarea unui ; 
tacol de calitate. Meciul a fos 
general disputat, cu multe fazi 
poartă și caracterizat printr-o 
de sportivitate, specifică partid 
fără miză.

Piteștenii au preluat iniți: 
încă de la primelo schimburi 
mingi și au continuat să atace 
întrerupere poarta apărată cu 1 
curaj de Corec. Ocaziile de go 
abundat, una după alta, iar i 
rile — multe incredibile — au 
ternat cu intervenții disperate, 
ultim moment, ale apărătorilot 
mișoreni. Am notat în prima 
priză patru situații clare care 
teaii duce la deschiderea scoru 
Frățilă in min. 12, 22 și 24 și 1 
în min. 33, dar de fiecare ffătă 
precizia, nehotărîrca atacanțiloi 
în ultimă instanță intervențiile 
spirate ale lui Corec au făcut 
tabela de marcaj să rămînă 
schimbată. Pînă în min. 36, cînc 
așa cum se întîmplă adesea 
fotbal — ceea ce nu reușesc ji 
torii în intențiile lor ofensive ' 
să împlinească hazardul. O m 
fără nici un viitor, ricoșată din 
dorul lui Mehedinții, la un șut 
lui. Dobrin, se înalță pe o traie 
rie stupidă peste Corec, ieșit. 
,portiin in iniîmpinarea șutului, 
1—0

APĂRAREA RĂCĂUANĂ A FUST LA POST!
BRAȘOV, 9 (Prin telefon de la 

trimisul nostru).
A fost în general un meci fără 

virtuți tehnice și tactice, anost ca 
un peisaj de șes. Zdrobiți la Arad 
cu trei zile în urmă și încă înlăn- 
țuiți în hora retrogradării, băcăua­
nii s-au prezentat la Brașov cu 
defensiva restructurată și cu ambi­
ția regăsită. Mobilizați în jurul lui 
Dembrovschi, care într-adevăr a 
jucat excelent, fotbaliștii de Ia 
S.C. Bacău s-au apărat aglomerat 
și au atacat lucid, dar spectacolul 
așteptat de tribune nu putea veni 
de la ei pentru că nu poate încă­
pea în aceeași măsură abnegație și 
rafinament. Pretențiile estetice îi 
vizau pe brașoveni în condiția lor 
de gazde și de cîștigători merituoși 
ai unui meci dificil în etapa pre- 
i erlentă, Dar. Steagul roșu a- condus 
palid ostilitățile. nepricepindu-se

DINAMO—RAPID 1—1 (0-0) STE
șa dezorganizeze apărarea adversă, 
împotmolind toate atacurile în pă­
durea de picioare plantată în fața 
porții lui Ghiță. In 90 de minute 
un singur șut cu șanse de gol a 
periclitat poarta băcăuană, dar a- 
tunci (min. 71) mingea plecată bo­
lid din piciorul lui Dumitriu II nu 
a putut înșela vigilența unui por­
tar rutinat. Piesele grele ale gaz­
delor, Pescaru și Gyorfi, au evoluat 
șters în această partidă și poate 
aci trebuie găsită explicația plati­
tudinii din jocul Steagului roșu.

Băcăuanii, ferindu-se parcă de 
gol, l-au căutat mai puțin, dar va­
loarea individuală a lui Dembrov­
schi era șă-1 aducă în contul echi­
pei sale atunci cînd în min. 27 a 
executat splendid o lovitură liberă, 
expediind mingea în bara transver­
sală. Dembidvsehi, caic a depus

un travaliu considerabil. alergînd 
neobosit, pasînd precis în atac și 
deposedînd decisiv în apărare, a 
însemnat în acest meci o piatră 
prețioasă într-un colier de mărgele 
de sticlă.

Ion CUPEN

Excelentul atacant ieșean 
Cuperman e»te autorul golului 
nr. 500 al campionatului, după 
ce cu două etape mai îna­
inte, un alt înaintaș dintr-o 
echipă moldovenească, Dem­
brovschi (Sport Club), reușise 
golul nr. 450.

Numărul total de goluri 
înscrise în 27 etape : 5T2.

AU MARCAT : Neagu
(min. 80) și Lueeseu (min. 
90).

STADION „23 August" ; 
timp călduros ; teren exce­
lent ; spectatori ; aproxima­
tiv 65 000.

DINAMO : Constantinescu 
9 — Cheiran 8. Nunweiller ni 
9 (min. 60 — Mustățea 7), 
Gabriel Sandu 8, Deleanu 8
— Dinu 8, Nunweiller VI 7 
(min. 80 — Doru Popescu)
— Lucescu 8, Sălceanu 7, 
Dumitrache 7, Haidu 6.

RAPID : Răducanu 9 —
Pop 7 (elim. min. 60), Lu- 
pescu 9, Costea 7, ștefan 7
— Dinu 8, Dumitru 8 (min. 
75 — Codreanu 7), Năstures­
cu 8. Angelescu 8. Neagu 7, 
Petreanu 7 (min. 60 — M’i- 
șat 6).

ARBITRU : Țvetan Stanev 
(Bulgaria), nota 7.

LA TTNERET-REZERVE : 
3—0 (2—0).
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UDICATĂ Șl DUPĂ ETAPA A 27-a
I (4 MECIURI EGALE, 24 DE GOLURI), 
\MATISMUL ÎNTÎLNIRII DINAMO-RAPID

stelistâ, aducînd echipei sole o meritată egalare Foto: S. BRAȘOVEANU

ETA, 
ITATĂ
i a doua a început sub 
presiunii piteștenilor, de- 
otunjească scorul. Timișo- 
ează treptat, mai ales du- 
eniarea lui Coree. Dobrin 
e situație și înscrie spec­
ii». voie, la o centrare a 
urgel. Oaspeții ies la atac, 

jocul și realizează chiar 
nesperat, prin Seceleanu. 
ai tîrziu insă, Dobrin ■— 
zcuție de mare finețe — 
ite diferența de două go- 
ngindu-l pe temerarul Ga- 
prima sa apariție după

1 din prima etapă a retu- 
nalul partidei găsește e- 
zdă dezlănțuită, dar acțiu- 
se dovedesc sterile în fă­

li defensiv advers, de ne- 
îti spatele căruia Gaboraș 

> pe toți și pe sine.

Mihai IONESCU

UN PUNCT PREȚIOS 
PENTRU CLUJENI

CBA1OVA, 9 (Prin telefon de la 
trimisul nostru).

Au existat multe motive care ar 
fi putut face din partida disputa­
tă la Craiova una dintre cele mai 
interesante ale etapei : studenții
vizau locul trei, (participare în 
„Cupa U.E.F.A."), puteau șterge pe 
cit posibil penibila impresie lăsată 
duminică la Cluj (unde au fost ri­
diculizați de „șepcile roșii"), în 
timp ce feroviarii, obligați de po­
ziția precară în clasament, se pre­
supunea că vor lupta cu disperare. 
Deci, premise pentru o disputa 
dîrză, pasionantă. Pe teren însă.. .

Craiovenii încep jocul mai decis, 
atacă pe tot frontul, dar oaspeții 
își luaseră măsuri de prevedere ! 
Fanea îl urmărește pas cu pas pe 
Oblemenco, Dragomir pe Țarălungă, 
Vișan pe Donose etc., în timp ce 
Soos evolua atent pe poziție de li­
bero. Ataeanții olteni reușesc să

DIN FERICIRE, N-A FOST FRACTURĂ!

00 da^pectatori și cîteva sute de mii (poate chiar milioane, 
știe !) de telespectatori au asistat la acel nedorit minut 60 al 
lei Dinamo-Rapid, în care Nunwciller III, la o fază anodină, 
ză pentru cei mai mulți, a căzut ca secerat la o luptă pentru 

cu rapidistul Pop.
îweiller III a fost transportat imediat la Spitalul de urgență 
s-a constatat că, de fapt, nu este vorba de o fractură, așa cum 
■ezut, ci numai de o foarte adîncă spintecare a mușchiului de 
jaba dreaptă. Interesîndu-ne, dr. Dan Chiriac, cunoscutul arbi- 
tternațional de baschet și reputat medic ortoped, împreună cu 
ntul de serviciu I. Stoicescu, ne-au dat o veste bună : Nun- 
;r III, care a rămas internat, se va reface în două săptămîni. 
au adăugat cei doi; probabil că nu va mai apărea pînă în 
ia pe terenurile de fotbal.
ibnică însănătoșire, Nelule !

se desprindă de cîteva ori de ad­
versarii lor, să combine rapid și 
apar primele ocazii de gol. In 
min. 9, Niță centrează în fața por­
ții lui Mărculescu, Oblemenco în­
cearcă să sară la minge, dar Fanea 
îl ia în brațe ! Penalii. Execută a- 
celași Oblemenco, pe direcția Por­
tarului, care reține balonul.

Șase minute mai tîrziu, O. Io- 
nescu ratează o excelentă ocazie 
reluînd peste bară de la 7—8 m. 
Craiovenii răspund cu un atac al 
Iui Niță care trece în slalom printre 
apărătorii clujeni, intră în careu și 
șutează imparabil: 1—0. In min. 22 
și 25 Donose și Țarălungă au po­
sibilitatea să mărească diferența, 
dar ratează cu ușurință. Incet-încet 
jocul își pierde din claritate, fa­
zele devin tot mai. confuze, cei 22 
din teren greșesc copilărește, tri­
mit zeci de baloane în tușă, faul­
turile și obstrucțiile se înmulțesc. 
Bara lui Țegean (min. 34) este o... 
oază de fotbal în acest ocean de 
mediocritate.

După pauză fiecare dintre jucă­
torii clujeni depune eforturi deo­
sebite pentru schimbarea rezulta­
tului de pe tabela de marcaj, stră­
daniile lor materializîndu-se prin 
golul egalizator marcat de Marius 
Bretan. Din acest moment studen­
ții atacă, dar total dez.ordonat. Sînt 
create două mari ocazii (Niță — 
min. 72, Deselnicu — bară în 
min. 78) dar, în continuare, apăra­
rea feroviarilor funcționează ire­
proșabil.

1—1 este rezultatul echitabil al 
unui meci mediocru.

Lourențiu DUMITRESCU

1.
2.
X
4.
5.
6.
7.
8.

DINANO București 
RAPID București* 
STEAGUL ROȘU Brasov 

FARUL Constanța 
STEAUA București 
PETROLUL Ploiești 
UNIVERSITATEA Craiova 
POLITEHNICA lași 
U.T. Arad

CLASAMENTUL DIVIZIE) A

9. _________
10. „U" Cluj
11. F. G ARGEȘ Pitești
12. JIUL Petroșani
13.
14.
15.
16.

JIUL Petroșani 
SPORT CLUB Bacău 
C.F.R. Cluj 
PROGRESUL București 
C.F.R. Timișoara

7
(4

(8

(6
10

27 13
27 11
27 12
27 11
27 10
27 10
27 11
27 12
27 12
27 10
27 9
27 11
27 10
27 8
27 7
27 6

6 42-23
5 31-21
9 24-22
8 38-37
8 39-30
8 31-31
9 23-25

11 44-36

34
33
30
30
29
29
29
28
28
28
26
25

8
11
6
8
9
9
7
4
4 11 39-32
8 9 32-27
8 10 36-38
3 13 25-29
4 13 31-40 24
7 12 32-42 23
7 13 27-35 21
3 18 18-44 15

în parantezele din dreptul echipelor am notat locul ocupat de eie
după etapa de duminică. Prin comparație se poate vedea'ce mișcări 
s-au produs în clasament după aceste două etope disputate la patru 
zile interval.

VICTORIE „IN EXTREMIS"
CLUJ, 9 (Prin telefon de ia tri­

misul nostru).
Tentativa Farului de a obține 

măcar un punct la Cluj, care să4 
faciliteze obținerea unuia din pri­
mele locuri în clasament, s-a nă­
ruit în min. 85 cînd redutabilul 
„puncher" care a fost și este încă 
M. Adam înscrie al 96-lea gol al 
său pentru Universitatea Cluj.

Să revedem acum momentele 
importante ale acestei partide. Stu­
denții au deschis scorul prin Barbu 
care a șutat imparabil Ia o centra­
re a lui Adamk dar constănțenii au 
egalat imediat prin Tufa», (a reluat 
în plasă o minge respinsă de Por­
tarul clujean Ia un șut a Iui Turcu).

Imediat după pauză jocul a luat 
o turnură neașteptată devenind 
de-a dreptul dramatic. In min. 48 
talentatul dar agresivul și irasci­
bilul fundaș constănțean Ghirca a 
fost eliminat pentru lovirea inten­
ționată a unui adversar, Uifăleanu, 
cînd acesta nu se afla în posesia 
mingii. Rămași în zece oameni, 
oaspeții și-au strîns rîndurile și, 
declanșînd periculoase atacuri și

DIN NOV, NAIDIN

contraatacuri, reușesc să ia condu­
cerea prin Badea, autorul unui 
gol care-i anunța P€ conslănțeni 
ca posibili cîștigători a celor două 
puncte. Deconcertați, studenții nu-și 
mai sincronizează acțiunile, dar 
eforturile singulare ale admirabi­
lului Adam aveau să risipească 
speranțele Farului, „el făcînd" 

golul lui Anca și înscriind el în­
suși pe cel al victoriei într-un mo­
ment în care nimeni nu mai credea 
că vreuna din echipe va mai pu­
tea ieși învingătoare. Păcat că acest 
gol a fost urmarea unei flagrante 
greșeli a tușierului A. Sbercea, 
care a semnalizat un fault imagi­
nar la Pleșa, determinîndu-1 pe e- 
zitantul arbitru de centru I. Ritter 
să acorde lovitură liberă, termina­
tă cu golul amintit mai sus.

învinși în aceste condiții, elevii 
antrenorului COsmoc, care au e- 
voluat destul de bine, meritau — 
credem — o remiză. Aceasta fără 
îndoială, ar fi însemnat epilogul 
firesc al acestei palpitante întâlniri.

DAN VOICILA

ÎN „ZI DE GOL“!

UL 2—2
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ETCIROV

■ZEllVK :

JIUL—PETROLUL 2—0 (0-0)
A MARCAT : Naidin (Tnin. 

53 și 79).

STADION Jiul; teren bun; 
timp noros ; spectatori circa 
4 000.
r

JIUL t Stan 7 — Tonca 7, 
Georgevici 8, Stocker 7, Ca- 
ramalis 6 — Cotormani 9, 
Sandu 8 — Peronescu 7, Ion 
Constantin 8 Libardi 9, Nai­
din 10.

PETROLUL : M. Ionescu 
8 — Gruber 7, Bădin ».
Mocanu 8; N. Ionescu 7 —
Moraru 8, Crîngașu 6 (min. 
76 : luhasz) — Dincuță 7, 
Grozea 8, Ciupitu 7. Petruț 6.

ARBITRU : N. Fetriceanu 
(București), nota 10.

La TINERET-REZERVE : !
2—0 (1—0).

STEAGUL ROȘU—SPORT 
CLUB 0-0

STADIONUL Tineretului ; 
teren bun ; timp frumos ; 
spectatori circa 5 000.

STEAGUL ROȘU : Ada-
mache 8 — Ivăncescu 8, Je­
nei 7. Olteanu 7, Rusu 7 — 
Pesearu «. Cadar 7 — Dră- 
gol 6 (min. 76 : Necula), 
Dumitriu II 7, Florescu 3 
(min. 46 : Gherghell 6), 
Gyorii 6.

SPORT CLUB : Ghiță 8 — 
Kiss 7, sinăuceanu 7, Catar- 
giu 8. Comănescu 7 — Vă- 
tafu 7; Duțan 8 — Panii 7, 
Dembrovschl 10, Rugiubei 6, 
S. Avram 6 (min. 65 : Bă- 
luță 6).

ARBITRU : I. Rus (Tg. 
Mureș), nota 9.

LA TINERET-REZERVE : 
0—1 (0^1)’.

„U" CRAIOVA—C.F.R. CLUJ
1-1 (1-0)

AU MARCAT : Niță (min. 
18), M. Bretan (min. 65).

STADIONUL Central ; te­
ren bun ; timp frumos : a- 
proxlmativ io 000 spectatori.

UNIVERSITATEA : Papuc
7 — Niculescu 5, Smaranda- 
che 7, Deselnicu 7, Velea 
6 — Strfmbeanu 6, Boșotea- 
nu 6 (min. 75 : Ivan 7) — 
Niță 7, Donose 5 (min. 52 : 
Dașcu 5), Oblemenco 6, Ta- 
rălungă 7.

C.F.R. 1 Mărculescu 7 — 
Soos 7 — Dragomir 7. Vișan 
8. Fanea 8 Roman 7 — M. 
Bretan 9, Soo 7 — S. Bre­
tan 5 (min. 46 : P. Gheor- 
ghe 5), O. Ionescu 5 (min. 
68 : Burlacu 6), Aegean 7.

ARBITRU : C. Ghemijean 
(București), nota 9.

LA TINERET-REZERVE : 
e-o.

PETROȘANI, 9 (Prin telefon de 
la trimisul nostru). încă din prime­
le minute ale partidei, se poate 
cbserva intenția fotbaliștilor din. 
Valea Jiului de a nu scăpa nici un 
moment frînele jocului ofensiv. 
Chiar în minutul 5, Ion Constantin 
scapă de sub supravegherea funda­
șilor centrali și din interiorul ca­
reului de 16 m șutează spre poartă, 
balonul fiind respins în ultimă in­
stanță de Bădin — revenit în apă­
rare. Se repetă aceeași fază în 
min. 11. cînd Ion Constantin, ser­
vit de Cotormani, la 7—8 m de 
poartă, se grăbește și șutează pe 
lingă spațiul apărat de Mihai Io- 
nescu. în min. 17, apărarea gazde­
lor greșește pentru prima oară; 
Ciupitu, șutează puternic dar Stan, 
la post, intervine. Urmează momen­
te de dominare a gazdelor și în 
min. 18 și 20 Ion Constantin și Nai­
din greșeso de puțin ținta. Pînă la 
sfîrșitul reprizei, Jiul forțează des­
chiderea scorului dar M. Ionescu 
are intervenții salutare.

Cea de-a doua parte a partidei 
poartă aceeași amprentă, de insis­
tentă dominare a formației din Pe­
troșani. Ion Constantin ratează din 
nou în min. 48. La o lovitură ’ibe- 
ră de la 20 ni executată de către 
Libardi (min. 53) se înscrie primul 
gol. „Decarul" echipei locale tri­
mite mingea în bară, balonul este 
urmărit cu insistență de Naidin și 
acesta din urma îl expediază cu 
sete în plasă- Petrolul nu cedează 
nici în aceste clipe și încearcă res­
tabilirea echilibrului în joc. în 
min. 71 Grozea — cel mai periculos 
atacant al plcieștenilor — este eli­
minat din joc pentru proteste ne-

NAIDIN, autorul golurilor cu care
Jiul a obținut 4 puncte în ultimele 

două etape

justificate la adresa arbitrului. Ră- 
tnînînd în zece oameni, ploieștenii 
luptă eroic, dar cu 11 minute înain­
te de finalul partidei Naidin ridi­
că din nou tribunele în picioare.’ 
Libardi execută o nouă lovitură li­
beră de la 25 m, Mocanii respinge 
balonul cu capul în picioarele lui 
Naidin și acesta — fără ezitare — 
reia sec. din voie, înscriind al doi­
lea gol al echipei sale, consemnînd 
astfel o victorie meritată și foarte 
prețioasă.

SEBASTIAN DOMOZINa

F. C. ARGEȘ—C. F. R. TI­
MIȘOARA 3—1 (1-0)

AU MARCAT : Mehedlnțu 
(min. 36) — autogol, Dobrin 
(min. 60 ți 79). respectiv 
Seceleanu (min. 77).

STADIONUL „1 MAI“ ; te­
ren bun •_ timp excelent; 
circa 5.000 spectatori.

F.C. Argeș ; Ariciu 6 (min. 
84 : Niculescu) — Pigulea li 
Crăciunescu 6, Vlad 8, Ivan 
7 — Roșu 6 (min. 46 : Pre- 
purgel 7), M. Popescu 8 — 
Radu 8. Frățilă 7, Dobrin 8. 
Jercan 6.

C.F.R. : Cores 8 (min. 60 : 
Gaboraș 8) — Pirvu 6, Me­
hedinții 6, Bodrojan 7, Boc­
șa S — Volaru 6, Chlmiuc 
6 — Periat 8, Seceleanu 5, 
Bojin 5. Panici 5.

ARBITRU : C. Bărbulescu 
(București) nota 9.

LA TINERET-REZERVE : 
2-e (1—01

POLITEHNICA—U.T.A. 4—1 
(3-1)

AU MARCAT s Mariea 
(min. 18, 21; 49), Cuperman 
(min. 43 din 11 m.) respec­
tiv Lereter (min. 29 din 
11 m).

STADIONUL „23 August ; 
timp foarte călduros; teren 
bun ; spectatori 8 000.

POLITEHNICA ț iordache 
9 — Romilă 8. lanul 9, Stoi­
cescu 8, Greerosu 7 — M. 
Mărdărescu 8, Simionaș 8 — 
Incze IV 8, Lupuleseu 7, 
Cuperman 9, Mariea 10.

U.T.A. : Vldac 5 — Birău 
6 (min. «3 : Scliep 5); Call- 
nin 0. Pojoni 8, Popovlci 8 
— Petescu 7; Broșovschl 7 ■— 
Sima 5 (min. 60 : Dumbrea- 
nu 6); Domide 8, Lereter 8, 
Kun II 5.

ARBITRU : C. Petrea
(București), nota 10-

MECIUL DE TINERET- 
REZERVE nu s-a jucat.

„U" CLUJ—FARUI 3—2
(1-D

AU MARCAT: Barbu
(min. 38). Anca (min. 73), 
Adam (min. 86), respectiv 
Tufan (min. 62) și Badea (min. 
64).

STADIONUL Municipal : 
timp ploios; teren alunecos; 
spectatori 7 000.

UNIVERSITATEA CLUJ : 
Ștefan 8 — Crețu 7, Pexa 
Solomon 7 (min. 34 : Cîm- 
peanu 7); Mihăilă 7 — Sttn- 
cel 6, Anca 5 — Uifăleanu 6 
(min. 56 : I. Munteanu 5). 
Barbu 8, Adam 9. D. Moca­
nu 6.

FARUL : Popa 7 — Stoica 
6. Antonescu 8, N. Constan- 
tinescu 8. Ghirca 4 — Tă-
nase 7, Badea 8 — Ologu 7. 
Caraman 5 (min. 33 : Turcu 
7) Oprea 7, Tufan 7 (min 
so': Pleșa).

ARBITRU : I. Ritter (Timi­
șoara), nota 6.

MECIUL DE TINERET- 
REZERVE nu s-a jucat.



CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR Șl ȘCOLARILOR
CLASAMENTELE FINALE

ALE CELOR 16 SERII

• Trei echipe eliminate din turneul final

* Jocuri neomologate pentru că lipsesc

foile de arbitraj!?

In momentul în care privirile și interesul erau îndreptate 
spre ultimul act al campionatului republican al junio­
rilor și școlarilor și anume turneul final, iată că fede­

rația a fost nevoită, de cazuri flagrante petrecute tn între­
cerea pe serii, să revizuiască unele clasamente. Cîteva scoruri 
astronomice înregistrate tocmai în ultimele etape, vădite în 
ce privește scopul (influențarea clasamentelor pe primul loc) 
pe lingă cele consemnate și mai înainte și care arată „valoaj 
rea“ acestui campionat au determinat forul de specialitate să 
ia singura măsură ce se impunea : eliminarea echipelor benefi­
ciare ale acestor aranjamente din turneul final. în consecință 
Farul, Steaua „23 August" București și C.S.M. Reșița n> a» 
mai participa Ia jocurile disputate duminică, adversarele lo» 
F. C. Argeș Pitești, Corvinul Hunedoara și Vagonul Arad cali- 
ficîndu-se automat pentru etapa viitoare. Aceste cazuri, ca 
și alte aspecte evidente prilejuite de campionatul de juniori, 
impun rediscutarea utilității organizării lui în actuala for­
mulă ★

Deși turneul final a început, totuși găsim interesant să pu­
blicăm — cel puțin cu valoare documentară — clasamentele 
primei faze a campionatului, pe cele 16 serii. Precizăm însă, 
că din neglijența condamnabilă a unor arbitri, o serie de ra­
poarte nu au sosit, astfel că federația n-a avut posibilitatea 
să consemneze și să omologheze rezultatele meciurilor respec­
tive. în consecință, rezultatele lor lipsesc din clasamente 
(unele echipe apar cu 21 jocuri disputate în loc de 22). Fa 
< altă parte, credem că federația prin comisia sa centrală 
de juniori n-ar fi trebuit să omologheze rezultatele astro- 
non.ce încriminate, printre care cele ce au dms la eliminarea 
echipelor vinovate, ci date pierdute cu 3—0 din moment ce 
ele sînt considerate drept anormale, aranjamente pur și 
simplu» ,

Iată aceste clasamente, în forma lor oficială i

TÎRGOVIȘTE : Petrolul — Steagul roșu 3—2 (2—0). Dobre (dreapta, jos) înscrie al doilea gol al ploieșfe- 
nilor (Foto: L ADORJAN) i

PRIMELE JOCURI DIN TURNEUL FINAL
Duminică, în patru orașe din 

tară s-au disputat jocurile primei 
etape a turneului final. Iată cîteva 
amănunte :

ALBA IULIA : „U” Cluj-Mine- 
rul B. Mare 3—0 (2—0). Joc inte­
resant. în care băimărenii au con­
trolat. în general partida, pasînd 
mai bine la mijlocul terenului și 
avînd superioritatea teritorială, în 
timp ce clujenii au fost mai prac­
tici și mai abili în specularea gre­
șelilor apărării adverse. A mar­
cat Coca (min. 7, 38 și 60), Toth a 
ratat un 11 m în min. 23. „U“ 
CLUJ : Sfăt-Păună. MATEI, Stan, 
Negruțiu-Popa (min. 48 : Bulgazi), 
FURNEA-Marcu (min. 69 : Giur­
giu), Hidișan, COCA, Elekes. MI­
NERUL : Papp. Boescu, Iarovenko, 
Medvecz, Molnar-SZABO (min. 62: 
Bletca), Mihalczik-CRIȘAN, Varga, 
Toth (min. 46 : Mociran). Matei. 
Arbitru : Ion Filip (Abrud).

Rm. VÎLCEA : Șc. sportivă Si- 
biu-„U" Craiova 2—0 (1—0). Meci 
de factură submediocră. Sibienii au 
fost mai deciși la poartă. A mar­

cat Muscă (min. 35 și 55). ȘC. SP. 
SIBIU : Gunesch-Lodea. Schell, 
Bogdan, Hinția. Dopp, Marcu, Mo­
han (Munteanu), Turtea, MUSCA, 
BRATU. „U” CRAIOVA” : Hîr- 
zoiu-Duțu, Enescu, Veleanu, Pău- 
nescu. Cioară, Dinu. Ghenea (Io- 
nescu), Brînzan, Stan, Duval. Ar­
bitru : I. Ciucă (Rm. Vîlcea).

TÎRGOVIȘTE : Petrolul Ploiești. 
St. roșu Brașov 3—2 (2—0). Au 
marcat : Dobre (min. 10, 35 și 65 
din 11 m). respectiv Cimpian și 
Moldovan. PETROLUL : Gheorghe- 
Toader, Murcșan, Stănculescu, 
Crăciun (Pop). Roman, Istrătescu 
(Georgescu). Angelescu. STANES- 
CU. DOBRE, Cramer. ST. ROȘU : 
Clipa-Anghelini, VOICU, Dumitres­
cu. Godja. Găitănaru, Porumbița. 
Funkstein. MOLDOVAN, Csuka 
(Cimpian), Golanu. Arbitru : Gh. 
Botescu (Moreni).

FOCȘANI : Politehnica Iași— 
Sport Club Bacău 2—0 (0—0). Au 
marcat : Amarandei (min. 46) și 
Gheorghiu (min. 67). POLITEH­
NICA : Naste-Rusu, Ichim, Arhip,

Ciobotaru, Pavel, Diaconescu, Mol­
dovan, Bărbulescu (Brașoveanul, 
Gheorghiu, Amarandei. SPORT 
CLUB : Mocanu-Cazacu, Iorga, Ne- 
delcu, Buruiană, Cioanca, Carpuci, 
Becizma, Cosminschi (Ilie), Enes­
cu, Burducea (Teodorescu). Arbi­
tru : Petre Enache (Focșani). Me­
talul București — F. C, Galați 
2—0 (0—0).

A marcat Trandafilon (2). ME­
TALUL : Budișan—Gavrilă, Marin 
Eugen. Mihalache. Șerban, Prodan 
(D. Mateescu), I. Mateescu, Tran­
dafilon, Viță, Sandu, Minculescu. 
F.C. GALAȚI : Dumitrescu—Tăna- 
se. Ivan, Stoianovici, Teodor, Ca­
potă, Chirizic. Ghcorghiță. Băces- 
cu. Ouatu, Voinea. Arbitru : N. 
Micu (Focșani).

Elapa următoare — la 13 iunie. 
Programul, la Brăila : Politehnica, 
Iași — Metalul București (ora 9) 
și FC Argeș Pitești — Petrolul Plo­
iești (ora 10.30) ; la Alba Iulia : 
Vagonul Arad — „U“ Cluj (ora 
16) ; la Rm. Viicea : Corvinul Hu­
nedoara—Șc. sp. Sibiu (ora 9).

SERIA I

1. POLITEHNICA IAȘI 22 20 2 0 123—12 42
2. Nicotină Iași 22 16 4 2 65—20 36
3. Foresta Fălticeni 22 9 8 5 47—17 26
4. Șc. Sportivă Iași 22 12 1 9 68—33 25
S. Liceul nr. 2 Iași 21 11 3 7 49—32 25
s. chimia Suceava 22 7 6 9 35—34

49—56
20

7. Rarăul Cimpulung 22 8 2 12 18
; 3. Textila Botoșani 21 8 2 11 41—55 18

9. Minobrad Vatra Domei 20 8 0 12 35—51 18
10. Minerul Gura Humor 21 6 1 14 30—96 13
tl. Penicilina Iași 22 3 5 14 23—77 11
12. Fulgerul Dorohoi 21 3 2 16 18—99 t

I SERIA A ll-a

t
1. SPORT CLUB BACA.U 22 17 2 3 56—22 36
2. Ceahlăul P. Neamț 22 17 1 4 74—12 35
3. C.F.R. Pașcani 22 16 2 4 68—18 34
4. Liceul fb. Bacău 22 13 4 5 38—20 39
5. Victoria Roman 22 12 2 8 57—50 26
6. Minerul Comănești 22 9 3 10 33—30 21
7. Textila Buhuși 22 3 3 11 31—47 19
8. Cimentul Bicaz 22 8 2 12 27—36 18

■■ 9. Știința Bacău 22 5 5 12 34—62 15
ț 10. Petrolul Moinești 22 5 3 14 23—47 13
‘ 11. I.T.A. Pașcani 22 4 2 16 25—74 10

12. Lelea Bacău 22 2 3 17 23—71 7

SERIA A lll-a
1

1. FOTBAL CLUB GALAȚI 22 19 1 2 68—11 39
2. Politehnica Galați 22 13 5 4 77—18 31
3. Automobilul Focsani 22 113 4 5 48—30 30
4. Trotușul Gh.-Dei 22 :13 3 6 47—27 29

. 5, A.S.M. Tecuci 22 11 3 8 39—34 25
’■ 6. Rulmentul Bîrlad 22 9 3 10 30—43 21
1 7. Olimpia R. Sărat 22 5 10 7 27—35 M
1 8. Dacia Galati 22 8 3 11 32—46 19
1 9. Ș.U.T. Galați 22 6 4 12 24—43 16
10. Metalul Buzălț 22 5 3 14 28—55 13
11. Șoimii Buzău 22 2 7 13 19—66 tl
12. Ancora Galați 22 1 8 13 21—47 10

f SERIA A IV-a

1. METALUL BUCUREȘTI 22 19 2 1 66— 6 40
2. Progresul Brăila 22 16 3 3 44—22 353. Steaua București 21 14 3 4 65—14 314. Metalul Plopcr.i 21 12 4 5 61—18 235. Voința București 21 12 4 5 51—27 286. Sp. stud. București 22 10 2 10 39—35 22! 7. comerțul Brăila 22 9 2 11 22—33 208. Petrolistul Botdești 22 7 2 13 25—51 169. Metalurgistul Brăila 22 5 3 H 26—36 1310. Unirea trie. Brăria 21 5 i 15 2C—53 11

11. Energia Slobozia 21 5 9 16 24—7012. Petrolul Berea 21 2 0 Î9 12—90 4
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SERIA A V-a

1. FARUL CONSTANȚA 22 19 2 1 106— U 40
2. ș. S. 2 București 22 19 2 1 106— 14 49
3. Electronica București 21 10 4 7 49— 31 24
4. Portul Constanța 22 8 3 6 33— 34 24
5. Electrica Constanța 22 8 7 7 41— 35 23
6. Cimentul Medgidia 22 7 7 8 32 —37 21
7.1.M.U. Medgidia
8. Celuloza Călărași

21 6 9 7 30— 50 21
21 7 6 9 45— 51 20

9. Fl. roșie București 21 3 3 10 46— 51 19
19. Delta Tulcea 21 7 5 9 37— 44 19
11. Marina Mangalia 21 2 2 18 22—106 6
12. Dunărea Tulcea 21 0 3 13 14— 97 3

SERIA A Vl-a

1. STEAUA .,23 AUGUST*
2. Dinamo București

22 18 1 3 79—11 31
22 17 3 2 61—14 37

3. Metalul Tîrgoviște 22 16 4 2 56— 9 36
4. Dunărea Giurgiu 22 9 5 8 32—22 23
9. T.M. București 21 8 6 8 20—29 23
6. Petrolul Videle 21 9 4 9 25—35 22
7. Olimpia Giurgiu 22 9 3 10 34—28 21
8. ș.N. Oltenița 22 8 5 9 25—33 21
9. Petrolul 2 Tîrgoviște 21 5 5 12 21—59 15

19. Sirena București 22 3 5 14 23—70 11
11, Unirea București 22 4 2 16 20—59 10
12. Mașini unelte București 22 3 3 16 21—48 9

SERIA A V ll-a

1. PETROLUL PLOIEȘTI 22 20 1 1 90— 4 41
2. Rapid. București 22 1 9 2 1 97— 7 40
3. Șc. sp. Energia București 22 13 4 5 69— 23 39
4. Laromet București 22 1.0 7 5 51— 32 27
5. Carpați Sinaia 22 1 0 5 7 56— 33 25
6. Poiana Cîmpir.a 21 9 5 7 36— 36 23
7. I.R.A. Cîmpina 22 7 2 13 28— 57 16
8. Tehnometal București 21 4 7 10 31— 55 15
9. Flacăra Moreni 21 4 7 1 0 22— 44 15

10. Prahova Ploiești 22 5 3 14 26— 48 13
11. Victoria Florcști 22 3 3 16 17—100 9
12. Caralman Bușteni 21 2 2 17 18— 97 6

SERIA A VI ll-a

1. F.C. ARGEȘ pitești 22 20 2 0 86—12 4?
2. Progresul București 22 15 4 3 81—17 34
3. Progresul Corabia 22 13 4 5. 42—34 30
4. Autobuzul București 21 12 3 6 53—28 27
5. Chimia Rm. Viicea 22 12 3 7 51—28 27
6. Gloria Slatina 22 9 4 9 41—35 22
7. Dacia Pitești - 22 10 1 11 31—45 21
8. F.C. Caracal 20 3 2 10 45-60 18
9. Chimia Tr. M :nt. 1i 21 6 2 13 32—53 14

10. Comerțul Alexandria 22 5 3 14 24—55 13
11. Lotrul Brezai 22 3 0 19 22—73 6
(2. Unirea DrăsișaM 22 2 2 18 12—73 6

SERIA A IX-a

1. UNIVERSITATEA CRAIOVA
22 18 2 2 53—13 33

2. Jiul Petroșani 22 14 5 3 45—16 33
3. Electroputere Craiova 22 14 4 4 46—32 33
4. Metalul Tr. Severin 22 9 7 6 35—24 25
5. Știința Petroșani 22 9 5 8 44—32 23
6. Minerul Lupeni 22 7 7 8 43—36 21
7. Șc. sport. Craiova 22 9 3 10 32—32 21
8. Minerul Motru 22 6 6 10 24—38 18
9. Dunărea Calafat 22 7 3 12 27—33 17

10. C.I.L. Tg. Jiu 22 6 3 13 21—47 15’
11. Șc. sp. Olimpia Craiova 22 4 5 13 25—46 13
12. M.E.V.A. Tr. Severin 22 4 0 18 18—69 8

SERIA A X a

1. C.S.M. REȘIȚA 22 19 1 2 134— 29 39
2. C.F.R. Timișoara 22 19 0 3 120— 20 38
3. Minerul Anina 22 14 5 3 84— 27 33
4. Vulturii Textila Lugoj 22 14 2 6 70— 43 30
5. Electromotor Timișoara 22 11 4 7 33— 31 26
6. C.F.R. Caransebeș 22 9 4 9 40— 27 22
7. Furnirul Deta 22 6 5 11 49— 64 17
8. Minerul Bocșa 22 6 3 13 25— 73 15
9. Șc. sportivă Lugoj 22 5 3 14 38— 64 13

10. Metalul Topleț 22 5 2 15 21—120 13
11. Minerul Moldova Nouă 22 5 1 16 26— 95 11
12. Victoria Caransebeș 22 3 2 17 19— 80 8

SERIA A Xl-a

1. VAGONUL ARAD 22 17 1 4 50—16 35
2. U.T. Arad 22 14 4 4 62—17 32
3. Politehnica Timișoara 22 12 4 6 38—25 23
4. Aurul Brad 22 12 4 6 38—26 28
5. U.M. Timișoara 22 10 5 7 38—31 25
6. Mureșul Deva 22 10 2 10 40—30 22
7. C.F.R. Arad 22 9 3 10 22—34 21
8. Progresul Timișoara 22 7 6 9 22—28 20
9. Șc. sp. Timișoara 21 7 2 12 34—47 18

10. Victoria Călan 21 4 5 12 19—40 13
11. Minerul Ghelar 22 5 1 16 17—54 11
12. C.F.R. Simeria 22 3 3 16 25—63 •

Jocul Minerul Ghelar—U.T.A. a fost dat pier-
dut cu 3—0 ambelor echipe.

SERIA A Xll-a

1. CORVINUL HUNEDOARA
22 19 2 1 70—18 40

2. Metalul Aiud 22 13 5 5 49—27 29
3. Gaz metan Mediaș 21 12 4 6 45—26 28
4. Metalurgistul Cugir 22 13 1 8 47—27 27
3. Arieșul Turda 21 ia 3 7 41—34 27
6. Minau» Zlatna 22 11 2 9 43-35 24
7. Chimica Tirnăveni 22 9 4 9 33—36 23
8. Soda Ocna Mureș 22 8 5 9 33—35 21
9. Unirea Alba Iulia 23 5 4 13 25—51 14

10. Metalul Copșa Mică
11. Minerul Teuuc

22 4 4 14 31—57 13
22 5 2 15 32—71 12

12. Vitrometan Mediaș 22 2 4 16 24—64 8

SERIA A Xlll-a

1. MINERUL Baia Mare
2. Crișul Oradea
3. Olimpia Oradea
4. Someșul Satu Mare
5. Olimpia Satu Mare
6. Victoria Cărei
7. Chimistul Baia Mare
8. Unirea Zalău
9. Gloria Baia Mare

10. Recolta Salonta
11. Minerul Baia Sprie
12. Constructorul B. Mare

22 20 2 0 81—15 43
22 19 1 2 111—11 39
22 13 3 6 54—25 29
22 11 3 8 52—42 25
22 10 3 9 49—42 23
22 10 1 11 50—47 21
22 9 1 12 36—36 19
21 6 5 11 25—38 17
22 7 3 12 34—70 17
22 7 2 13 24—58 16
22 3 3 16 22—78 9
22 2 3 17 19—97 7

SERIA A XIV-a

1. „U" Cluj
2. C.F.R. Cluj
3. Ind. slrmei Cimp. T.
4. C.I.L. Sighet
5. Gloria Bistrița
6. C.I.L. Gherla
7. Dermata Cluj
8. Bradul Vișeu
9. Arieșul Cimp. Turzii

19. Foresta Năsăud
tl. Unirea Dej
12. Someșul Beclean

22 17 3 2 104— 10 37
22 16 4 2 88— 16 38
22 15 4 3 85— 14 34
22 13 2 7 74— 32 28
22 11 2 9 70— 49 24
22 9 5 8 41— 60 23
22 9 4 9 60— 35 23
22 10 1 11 36— 55 21
22 7 4 11 32— 56 18
22 5 1 16 27— 80 11
22 2 3 17 32—107 7
22 1 1 20 17—162 3

SERIA A XV-a

1. ȘCOALA SPORTIVA Sibiu 22 21
2. A.S.A. Tg. Mureș
3. C.S.M. Sibiu
4. Șc. Sp. Brașovia Bv.
5. Independența Sibiu
8. Chimia Făgăraș 
i: Șoimii Sibiu
8. Metrom Brașov
». Chimia Victoria

18. Lemnarul Odorhet
11. C.F.R. Sighișoara
12. A.S.A. Sibiu

0 1 75—12 42
22 20 1 1 87—12 41
22 15 9 7 58—37 30
22 12 3 7 36—20 27
22 10 2 10 24—36 21
22 8 5 9 36—36 21
22 7 3 12 28—34 17
22 7 3 12 35—42 17
22 8 4 12 28—45 18
22 5 4 13 29—58 14
22 4 3 18 22—68 14
22 1 5 16 14—74 7

SERIA A XVI-a

1. STEAGUL ROȘU Brașov
2. Șc. Sp. Brașov
3. Tractorul Brașov
4. Forestierul Tg. Secuiesc
6. Torpedo Zărnești
8. Colorom Codlea
7. Carpatl Brașov
8. Oltul Sf. Gheorghe
9. Viitorul Gheorghlenl

10. Unirea Cristur
1L șc. sp. sf. Gheorghe
12. Minerul Bălan

22 13 2 1 19- 5 M 
22 17 1 4 58—ÎS M 
22 11 7 3 37—18 81
22 10 « 6 36—22 M 
22 10 3 9 39—30 21
22 6 7 9 28—34 M 
22 8 3 11 44-83 18
22 5 8 8 28-31 1»
22 4 0 S 28—39 17
23 5 4 13 28—53 14 
22 4 5 13 23—79 1»
22 3 3 18 28—68 9

Nr. 263 Q0QQQ0



r

rămas aa 
în Divizia B și clari- 
continuă să se lase 

așteptate. Pierzînd la Brăila, A.S.A. 
Tg. Mureș — liderul autoritar de 
pînă acum al primei serii — își vede 
periclitate șansele, distanța față de 
Sportul studențesc redueîndu-se doar 
la un punct I

Tn seria a doua, Politehnica Ti­
mișoara s-a apropiat și ea de Cri­
șul, dar diferența (trei puncte) ră- 
mîne totuși greu de recuperat în 
ultimele două etape. Numai o sur­
priză de proporții ar putea inversa 
raporturile 
lor.

Palpitantă 
tru evitarea 
a locurilor 
Politehnica 
spere, Metrom speră (ambele 
cîștigat în deplasare), Știința Bacău 
speră (0—0 la Giurgiu), Poiana 
speră... Tot așa cum, la rîndul lor, 
Vagonul și U.M.T. nu se pot împăca 
deja cu gîndul că vor părăsi divi­
zia B, în aceeași zonă periculoasă 
aflîndu-se acum C.S.M. Reșița și 
Electroputere Craiova.

Două etape au maî 
disputat * 
ficările

în favoarea timișoreni-

romîne însă lupta pen- 
locului 15 în seria I și 

15—16 în seria secunda. 
Galați continuă să

au

LIDERUL, STOPAT LA BRAILA
Progresul Brăila — A.S.A. Tg. Mureș 1—0 (0—0)

A MARCAT : GHEORGHIȚA (min. 76).
PROGRESUL : Trofin — STANOAIE, GHEORGHIȚA, Petru 

(min. 46 Cazan), Teodopescu — Turcu (min. 55 Cliitu), MI­
HAI — PLUGARU, Ologu, COJOCARU, TRAIAN.

A.S.A. : Solyom — Soldezi, Toth, Ispir, CZAKO — NAGHI, 
Hajnal, Bdldny — Lucaci, MUREȘAN, FAZEKAȘ.

A arbitrat foarte bine MIRCEA ROTARU (Iași).

/

Să fie, oare, 
șui care a 
tul asupra 
cipante în 
națională? 

Oenii, prin 
duminică, < 
în mod 
pentru supremație, timp de 
28 de etape, dintre cele 
două rivale, A.S.A. Tg. 
Mureș și Sportul studen­
țesc, să atingă în ultimele 
două etape cel mai înalt 
grad de tensiune. Timp de 
o săptămînă, —1~“
din oraș pronosticau 
certitudine victoria ____
șenilor pentru că, chipu­
rile, 
gazdă 
mod cinstit șansele.

Sub aceste auspicii, 7 000 
de spectatori au luat dru­
mul stadionului pentru a 
se convinge că... n-au spus 
adevărul. Gazdele au vrut 
cu tot dinadinsul să in • 
firme această idee depla 
sată a propriilor lor spec­
tatori, printr-un joc de 
calitate, în care victoria să 
nu stea sub semnul 
ielii. Mureșenii au 
la Brăila cu aceeași 
zare in teren, ca în

, Brăila ora- 
semnat verdic- 
viitoarei 
prima 

Oricum, 
victoria 

au făcut 
indirect —

parti- 
divizie 

brăi- 
lor de 
ca — 
lupta

„gurile rele* 
cu 

mure -

jucătorii 
nu și-ar

echipei
ap«ra în

îndo- 
venit 
așe- 

ctapa

precedentă, Bolony retras 
Iți mijlocul terenului, arun- 
cîndu-i în față doar pe Fa- 
zekaș și Mureșan,

Prima repriză s-a jucat 
crispat și de o parte și 
de alta, prudența, tatona­
rea, luîna locul jocului 
cursiv și spectaculos. In 
repriza a doua, brăilenii 
au atacat continuu. în 
careul oaspeților se dădea 
o luptă încleștată pentru 
fiecare balon. Pe ici, pe 
colo, mureșenii încercau 
cîte un contraatac și au 
fost chiar pe punctul de a 
înscrie (min. 55), dar Naghi 
a șutat în bară! Meciul se 
apropia de sfîrșit și se pă­
rea că socoteala mureșe­
nilor va triumfa. Dar, a 
venit minutul 76, cînd 
Traian a executat impe­
cabil un corner, și Gheor- 
ghiță a reluat cu capul 
sub bară, spulberînd, pen­
tru moment, visul oaspe­
ților,. 
Naghi (min. 
se considere 
mai devreme 
dacă acesta 
gur-singurel,

Totuși, echipa lui 
88) putea să 
cu 

în 
nu 
de

un ceas 
Divizia A, 
rata sin- 
la 4 nil

PAVEL PEANA

INTR-UN ANONIMAT TOTAL
Vagonul C.S.M. Sibiu 3—0 (2—0)

■ •,

AU MARCAT : SCHWEILINGER (min. 14 și 71) și MER- 
TESZ (min. 18).

VAGONUL : Jivan — Curuțiu, Czako, Mulroth, Ardeleanu — 
Kato, SCHWEILINGER — IJobai, Liurcă (min. 62 Mot), MER- 
TESZ, Macavei I.

C.S.M. SIBIU : ȘOVAILA — Zaharia, David, Voîcu, Nistor 
— Muțiu, SCHWARTZ — Rădoi, Stoicescu (min. 46 Lazăr), 
Flichiș, Crețu.

A arbitrat bine IULIU ERDOS (Oradea).

Trei factori, fiecare 
ifco măsură mai mică 
mai mare, £J r 
partida dintre 
Arad (direct

in- 
sau 
caau făcut 

Vagonul 
amenințată 

cu retrogradarea) și C.S.M.

dintre 
să se 

anonimat 
înainte

Sibiu (una 
tașele seriei) 
pute într-un 
tal. Amintim 
toate faptul că meciul
jucat la concurență• € •

SERIA I REZULTATE CLASAMENTE

Dunărea Giurgiu — Știința Bacău 0—0. Pro­
gresul Brăila — A.S.A. Tg. Mureș 1—0 (0—0), 
Metalul Tîrgoviște — Metalul București 1—3 
(1—1), Spoitul studențesc — C.F.R. Pașcani 

- Poiana Cîmpina — Ceahlăul P.
(5—0), F.C. Galați — S.N. Oltenița 

Fortul Constanța — Politehnica 
(1—1), Flacăra Moreni — Metrom 
(0-0).

2—1 (2—0), 
Neamț 6—2
1—0 (1—0), 
Galați 1—2
Brașov 0—1

1. A.S. ARMATA Tg. Mureș
2. SPORTUL STUDENȚESC
3. PROGRESUL Brăila *
4. METALUL Tirgoviste
5. FOTBAL CLUB Galați
6. CEAHLĂUL P. Neamț
7. DUNAREA Giurgiu
8. METALUL București
9. PORTUL Constanța

10. C.F.R. Pașcani
11. S.N. Oltenița
12. POLANA Cîmpina
13. ȘTIINȚA Bacău
14. METROM Brasov
15 POLITEHNICA Galați
16. FLACAKA Moroni

28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28

14
15
13
12
12
10
11
10
10
10

9
8

10
1

9
3
8

9 
11 
ii 
11 
11
10
11
12 
12 
13 
12 
11 
15 
19

32—23
32— 36
34—31
30—33
26—30
30—21
21—26
37—38
25—33
34—32
33— 31
22—29
29—33
19—61

33
32
30
29
29
28
28
26
26
25
25
25
23
10

studențesc Bucu-Met-rom Brașov — Sportul
rești, S.N. Qltenița — Portul Constanta, știința — 
F. C. Galați, Dunărea Giurgiu — Metalul Tir- 
goviște, Metalul București — Progresul Brăila. 
A.S.A. Tg. Mureș — Poiana Cîmpina, Politeh­
nica Galați — Flacăra Moreni, Ceahlăul P. 
Neamț — C.F.R. Pașcani.

Nr.

CREO CA NE-A PRINS BINE
ANUL PETRECUT IN B u

frun- 
dis- 
to- 
de 

s-a 
cu

@ ® • •

partida U.T.A.—Sport Club 
Bacău. In ăl doilea rînd, 
prin 
diocră din campionat, Va­
gonul și-a pierdut pînă și 
acei suporteri care, nu cu 
mult timp în urmă, erau 
dispuși să facă sacrificii 
pentru echipă. In sfîrșit, 
norii compacți, amenință­
tori și... televizorul i-au 
făcut pe a Iți iubitori ai 
echipei arădene să stea li­
niștiți acasă. Așa se face 
că la acest meci n-au asis­
tat decît circa... 150 de 
specta tori.

Partida, în ansamblul ei, 
de un nivel tehnic scă­
zut, a debutat cu atacuri 
furtunoase ale gazdelor, 
pentru care cele două 
puncte puse în joc erau 
mai mult decît vitale. 
Frecvența fazelor în ca­
reul sibienilor s-a rhărit 
continuu și strădaniile ata- 
canților Vagonului s-au 
materializat in minutele 
14 și 18, cînd Schweilinger 
și Mertesj au înscris două 
goluri imparabile.

Bănuiam că după acest 
șoc oaspeții își vor reveni, 
că vor căuta și ei 
la atac pentru a-și 
șansele la poarta 
van. Dar n-a fost 
așa. Vagonul a construit 
cu tenacitate acțiuni ofen­
sive. Numai imprecizia în 
șuturi la poartă și, în mod 
special, pripeala în situații 
excelente de gol i-a pri­
vat pe arădeni de un scor 
mult mai mare. De-abia 
după pauză, același Sch­
weilinger a majorat cu 
încă un gol avantajul echi­
pei sale.

Oaspeții s-au limitat la 
apărare; nepunînd la în­
doială victoria gazdelor. 
Totuși nu vedem în 
ce măsură cele două 
puncte obținute vor mai 
putea ajuta această e- 
chipă — decepționantă oe 
parcursul întregului cam­
pionat — să scape de re­
trogradare. Șansele ei sînt 
minime. Decisiv pentru 
soarta Vagonului va fi me­
ciul de la Craiova cu 
Electroputere. Dar, cum și 
Electroputere are acută ne­
voie de aceleași două 
puncte...

comportarea subme- Atac al studenților 
bucureșteni prin 
Kraus — Sportul stu­
dențesc — C.F.R. 
Pașcani 2—1 (2—0)

RĂSFOIND

e

• ETAPA VIITOARE

să iasă 
încerca 
lui Ji- 
de loc

P. ȘODINCA 
corespondent

SERIA A Jl-a
Metalurgistul Cugir — Gaz metan 

0—0,, Corvinul Hunedoara — Gloria
Mediaș 
Bistrița 

1—0 (0—0), Minerul Anina — Politehnica Timi­
șoara 1—2 (0—0), U.M. Timișoara — C.S.M. Re­
șița 2—1 (1—0), Olimpia Oradea — Electroputere 
Craiova 2—0 (1—0), Olimpia Satu Mare —
C.F.R. Arad 0—0, Vagonul Arad — C.S.M. Sibiu 
3—0 (2—0), Minerul Baia Mare — Crișul Oradea 
l-l (1-1).

1. CRIȘUL Oradea 28 17 8 3 43—19 42
2. POLITEHNICA Timiș. 28 15 9 4 43—20 39
3. C.S.M. Sibiu 28 14 4 10 48-35 32
4. CORVINUL Hunedoara 28 13 6 9 38—26 32
5. MINERUL Anina 28 13 3 12 30—30 29
6. OLIMPIA Satu Mare 28 12 4 12 28—26 28
7. METALURGISTUL Cugir 28 10 8 10 28—34 28
8. OLIMPIA Oradea 28 11 4 13 31—32 26
9. GLORIA Bistrița 28 10 6 12 27—35 26

10. GAZ METAN Mediaș 28 10 6 12 28—40 26
11. MINERUL Baia Mare 28 11 3 14 39—34 25
12. C.F.R. Arad 28 10 5 13 22—34 25
13. ELECTROPUTERE Cv. 28 7 10 11 24—39 24
14. C.S.M. Reșița 28 9 5 14 33—36 23
15. VAGONUL Arad 28 8 6 14 21—35 22
16. U.M. Timișoara 28 6 9 13 23—32 21

Crișul Oradea — C.S.M. Sibi U, C .f;R. Ar.ad
— Minerul Baia Mare, Electroputere Craiova — 
Vagonul Arad, Gloria Bistrița — Olimpia Ora­
dea, Olimpia Satu Mare — Metalurgistul Cugir, 
Gaz metan Mediaș — U.M. Timișoara, Politeh­
nica Timișoara — Corvinul Hunedoara, C.S.M. 
Reșița — Minerul Anina.

SBky“ Naghi face parte din Vechea gardă a echipei mureșene 
A.S.A.» ieșind din anonimat încă de pe vremea junioratului 
(acum are 29 de ani), atunci cînd echipa se numea Mureșul 
și dădea bătălia pentru prima divizie. »,Miki“, care se anunța 
un mare talent al fotbalului nostru, a jucat un timp la Dinamo 
București, apoi la Pitești (perioada cea mal fericită din actir 
vltatca sa de fotbalist), din nou în Capitală, la Dinamo, și a- 
cum a revenit acasă, ca toți acei sportivi 
pe măsura așteptărilor.

L-am întîlnit cu cîtva timp în urmă la 
complet. Și ca înfățișare,

în cea mediană.
De ce, Miki ? Nu-ți

— Ba da. Sînt și acum 
locaș poți să cintărești mai mult fazele, 
gului teren și — de ce nu ? — poți să joci mai mult. Privești 
jocul din alt unghi. îmi place mai mult ca mijlocaș...

— Cum ți se pare acum, față de anul trecut, echipa ta ?
— Mai sigură pe ea. Fără îndoială, și clasa adversarilor din 

B este alta, mai scăzută, dar eu simt că treaba merge mai 
bine. Și cred că va merge și mai bine cînd vom fi din nou in 
prima divizie. Acum, este și mai multă seriozitate. Jucăm cu 
trei oameni la mijloc, ceea ce dă mai mult echilibru echipei. 
Ne simțim bine pregătiți, datorită antrenorului Bone, și asta 
înseamnă mult.

— Pe cine ai contracandidat la titlul de golgeter al echipei ?
— Pe Caniaro. S-a maturizat și el. Cred că ne-a prins bine 

anul petrecut în B...

care nu se realizează:

șl ca joc. S-a
Tg. Mureș. Maturizat 
retras din linia ofen-

mai place să marchezl ? 
printre golgcterii echipei. Dar ca mij- 

ai perspectiva intre-

M. T.

FOILE DE ARBITRAJ
Apropiata încheiere a campionatului se 

simte parcă și din lectura foilor de arbitraj 
sau a rapoartelor observatorilor federali (pu­
țini, foarte puțini acești observatori ai F.R.F. 
la meciurile din divizia secundă, mai ales 
acum în final de campionat !). însemnările 
sînt laconice, ori pur și simplu se trage 
cite o linie acolo unde arbitrul sau observa­
torul nu are

Cu toate 
pei a 27-a, 
MECIURILE 
JORITATE, 
RA DE 
avertizați, _______ T— ----------
losit. Privind sportivitatea, să reproducem cele 
scrise de arbitrul brașovean Gavrilă Pop. con­
ducătorul confruntării dintre Gloria Bistrița 
și Vagonul Arad (0—0) : ,,La acest joc, 
ciplinat și sportiv, nu a 
avertismente sau să 
din acele jocuri 
divizionare A.

Produc mirare 
Viorel Cioc, din 
Crișul — Corvinul 
atitudine sportivă a

ce scrie...
astea, cercetînd documentele eta- 
găsim un lait-motîv încurajator : 
AU FOST ÎN MAREA LOR MA- 
DISPUTATE ÎNTR_O ATMOSFE- 

FAYR-PLAY : nu au fost decît 12 
cartonașul roșu nefiind de loc fo-

dis- 
fost cazul să dau 

unul 
atîrna soarta fostei

., nu _ ___
să elimin". Și a fost 
de care

cele consemnate de arbitrul 
Mediaș, delegat la întîlnirea 

(2—1), dată fiind lăudata 
_ _______ ________ „ orădenilor, de care s-a 
scris de atîtea ori că sînt posesorii unui stil 
de joc fair : „Țin să remarc sportivitatea 
fotbaliștilor de la Corvinul. Nu același lucru 
pot sâ-1 fac despre cei de la Crișul : au jucat 
tare, cu sconui de a-și scoate adversarii din 
joc. Și disciplina lasă mult de dorit Ja repre­
zentanții__________ ~
tudinea 
care în 
spus în 
Timișoara".
pat nici anul 
care-i domina . _ _ , .
joc dur au fost avertizați Șchiopu (tocmai 
el, un mielușel pe cînd era la U.T.A. î) și 
Lucaci, de la Crișul amindoi.

Sportivitatea trebuie să se arate nu numai 
față de adversar, ci și față de coechipieri — 
este ceea ce cere arbitrul Constantin Ghiță 
din Brașov, fostul portar al Steagului roșu

Oradei. De asemenea, condamn ati- 
antrenorului Vasile Vlad — Crișul, 

să-și tempereze jucătorii, mi-a 
~ că „trag" pentru Politehnica 

--1 au sca­
de „complexul-arbitri", 
„A". De altfel, pentru

Toc 
pauză

Se parc că orădenii nu 
acesta 
și în

IN VIZITA LA...

de acum un deceniu, delegat Ia meciul Ceah­
lăul — Sportul studențesc. (1—1). Ca atare l-a 
avertizat pe Chirițescu (Ceahlăul) pentru pur­
tare necuviincioasă față de un coechipier.

I.a una din partidele etapei de care este 
vorba, intervenția cavalerului fluierului a avut 
rezultate bune : „Prima repriză a fost ca­
racterizată prin joc tare, chiar dur, ceea ce 
m-a obligat să atrag atenția conducerii am­
belor echipe, la cabine. în pauză. Faptul a 
găsit teren propice, a doua jumătate a me­
ciului desfășurîndu-se într-o notă de deplină 
sportivitate", scrie T. Cîmpeanu — Beclean, 
conducătorul jocului Minerul Baia Mare — 
Metalurgistul Cugir (2—0).

în încheiere să notăm două foarte juste 
observații înscrise pe aceste documente de 
meci. Prima : arbitrul Gh. Retezan — Bucu­
rești (Electroputere — U.M. Timișoara, 0—0) 
Propune „ca jocurile de Divizia B să fie pro­
gramate la ore cînd pot veni spectatori, 
chiar dacă se joacă în același oraș meci de 
Divizia A. Sincer să fiu, mi-a fost penibil să 
conduc în fața a circa ““ 
aceia intrați fără bilete, 
organizat intrarea". Tată, m 
o problemă foarte importantă.
revista noastră, CU IMPLICAȚII 

BUGETUL — si asa destul ’ 
ECHIPELOR DE DIVIZIA B.
ora 17,30, meciurile diviziei 
pot organiza — TOATE — 

trebui să reflecteze

20 de spectatori, si 
întrucît nici nu s-a 

în puține cuvinte, 
__ ă, ridicată și de __________ D1REC1E 

de sărac — 
Oare în loc 
secunde nu 
la ora 11 ? 

asupra aces-

ÎN
AL 
de 
se 
Federația ar 
tei teme.

A doua : observatorul federal
(Pol* ehnica Galați — 
raportul său : ,,Se 
loc corespunzător, 
din Galați, pentru 
presă. Numai astfel . 
în condiții corespunzătoare". Iată o altă idee 
discutată ‘ ' .........................
dele din 
pildă) nu

I. Marinescu
A.S.A. : 1—1) notează in 
impune stabilirea unui 

în tribunele stadionului 
observatorul federal și 
se poate /iziona jocul

în coloanele revistei. Nici la parti- 
campionatul Diviziei A (la Iași, de 
sînt asigurate aceste locuri...

Mircea TUDORAN

PORTUL CONSTANȚA
INTERMEZZO CU TILVESCU

îl mal țineți minte pe 
CONSTANTIN TÎLVESCU, f/4- 
căul cu alură de atlet ectrea 
apărat cu strășnicie, ani in 
șir, culorile litoralului ? Fos­
tul fundaș central ai Farului 
este în prezent antrenor la 
Portul. în curind împlinește 
anul de cînd s-a dedicat ac­
tualei profesii. Vizitindu-l re­
cent, la noua sa adresă, l-am 
întrebat :

— Spune-mi,— Spune-mi, cum se 
pacă Tilvescu cu Portul, 
asociația care era mereu pe 
„picior de război" cu clubul 
Farul, cu echipa în care âu- 
cai ?

— A fost odată... Acum lu­
crurile s-au schimbat funda­
mental. Raporturile intre noi 
sînt dintre cele mai bune. Și 
aceasta pentru că, acum, in­
teresele coincid. Portul nu­
mai este echipa roasă de am­
bițiile unora care vroiau 
orice preț să intre in . 
la concurență cu Farul. 1 
tul reprezintă acum un mij­
loc de formare, de căliră, 
dacă vreți, a 
tori ce merg 
neret-rezerve ---------- -
Divizia A. De exemplu, cînd 
am luat echipa în primire, 
șapte fotbaliști din formația 
de tineret-rezerve' a Farului 
au fost transferați la Portul, 
tocmai pentru a-i roda De 
altfel media de vîrstă a echi­
pei mele — 22 de ani —
spune destul de mult. în con­
cluzie, deci, divizionara B, 
Pariul, s-a transformat în­
tr-o trambulină de lansare a 
talentelor pentru Farul.

— Alte obiective ?
— Nevlzînd locul întîi, do­

resc să inoculez tinerilor ju-

a tinerilor jucâ- 
pe traseul ti- 

• Divizia B —

cători „vaccinul" fotbalului- 
spectacol, mai ales că dispun 
de talente care vor putea să 
se exprime așa cum îmi do­
resc.

— Se vorbește că tăcutul 
Tilvescu este foarte aspru cu 
jucătorii...

— Nu știu dacă sînt chiar 
așa de tăcut, dar foarte ne­
îngăduitor sînt, referindu-ma 
la disciplină. Poți să fii ta- 
lentul-talentelor, eu ard cu 
flerul roșu. Cazurile din luna 
februarie, petrecute la Pre­
deal și terminate cu scoaterea 
lui Melenco și Constantine seu 
din lotul echipei, relatate la 
timp in revista „Fotbal", sînt

știți însă că 
N-am nici un 
un sancționat

elocvente. Să 
sînt singulare 
avertizat, nici 
în retur.

— Care sînt 
nor — secția de fotbal — aso­
ciație ?

— Excelente. Nici n-ar pu­
tea fi altfel, din moment ce 
președintele secției de fotbal 
este Grig ore Cojocar u, fost — 
pînă în 1957 — jucător al 
Farului, sufletul echipei. Nu 
ne lipsește nimic, privind la­
tura materială — echipament, 
bază sportivă complexă, nouă.

— Și, totuși, n-ai nici o do­
leanță ?

— Una singură: terminarea 
tribunelor stadionului. Mai 
sînt și alte amenajări la care 
lucrările au cam stagnat de 
cîtva. timp.

— In fine, o ultima între­
bare: ce dorinți arzătoare are 
antrenorul Tilvescu ?

— Știu eu pe 
numesc din cele 
te pe aceea de a vedea Fa­
rul, prima. .............
nul acesta 
europeană, 
ceea de a 
într-o reală 
liști talentați pentru
A. recrutați numai de pe me­
leagurile noastre, frumoase...

..în timp ce se referea la 
‘.......... ’-t Tilvescu

vorbele . 
anumită 

z___ în ele
’,"3 proprie orică- 
în ale meseriei de

relațiile antre-

care să le 
multe ? Poa-

dragoste, a- 
competiție

mea.
într-o
sau poate pe a- 
transforma Portul 
rezervă de fotba-

Divizla

aspirațiile sale, lui 
îl străluceau ochii, 
domoale căpătau o 
greutate, deslușeam 
acea ambiție 1 
rui 1înăr — - - 
antrenor.

Succes, Tîlvescule!

Si.
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ANTRENORUL
Alfredo di Stefano, figură de legendă 

a fotbalului, cel care timp de zece ani 
(1955-65) a dominat cu puternica-i per­
sonalitate ierarhia jucătorilor de super- 
clasă de pe întreg Mapamondul, a re­
nunțat de cîțiva ani la activitatea com- 
petițională, părăsind pe Real Madrid cu 
care a cunoscut satisfacțiile cele mai 
înalte pe care și le poate dori un spor­
tiv ji devenind mai intii jucător-antre- 
nor la Espanol Barcelona și, după numai 
un an, conducător tehnic al echipei Elche.

Cu această echipă, a făcut primul 
„pas fals" din noua sa carieră, deoarece 
n-a mai putut-o salva de la retrogradare. 
Evident, decepția lui a fost imensă dar 
atenuată după numai un an de zile clnd, 
în aceeași calitate, efectuează un marș 
triumfal cu Bocea Juniors ciștigînd cam­
pionatul Argentinei. Cu tot succesul re­
purtat, Di Stefano nu rămîne decît un 
an la această echipă, revenind in Spania 
la cîrma lui F.C. Valencia, pe care o 
conduce magistral spre obținerea titlului, 
după o spectaculoasă și dramatică luptă 
cu Atletico Madrid și F.C. Barcelona, pe 
care le-a întrecut „pe potou". Cu puțin 
timp in urmă, Alfredo di Stefano a a- 
cordat un interviu din care redăm și noi 
o parte, cea care ni s-a părut a fi mai 
interesantă pentru cititorii noștri.

— Debutul dv. ca antrenor la Elche 
n-a fost de bun augur.

— „Nici Dumnezeu n-ar mai fi putut 
salva această echipă în situația în care 
am luat-o eu. Ar fi fost necesari cîțiva 
ani de pregătire, de muncă preparato- 
rie sau în orice caz de achiziționarea 
unor jucători de valoare".

— Care este dispozitivul tactic pe ca- 
re-1 aplicați cu Valencia ?

— „La fel ca la Real, 1—4—3—3, cu do­
uă extreme veritabile. întotdeauna, la 
Real ca și la Valencia, am fost și sînt 
credincios acestui mod de a acționa".

— Recunoașteți că atunci cînd' erați 
(jucător aveați 0 contribuție hotărîtoare 
în aplicarea corectă a acestui sistem, 
acționînd pe tot terenul ?

. — „Astăzi, rolul meu este ,jucat" de 
Claramunt care aleargă tot atit de mult 
și cu aceleași rezultate".

— Nu a fost grea retragerea din acti­
vitatea competițională ?

------------------------------------------------------------------------------------------------„

„TRANSHUMANTĂ" MODERNĂ

— „Să joci pînă la 40 de ani la cel 
mai ridicat nivel, așa cum am făcut eu, 
este ceva deosebit de frumos, neobișnuit 
poate, de aceea regretul a fost minim".

— In calitate de antrenor, nu simțiți 
lipsa gloriei cu care erați obișnuit ca 
jucător ?

— „De acest lucru nu mă pot plînge 
nici acum. Numeroși suporteri vin la 
antrenamentele echipei mele, mă așteap­
tă la sfîrșit pentru a schimba citeva cu­
vinte cu mine, mă aplaudă etc".•ss

— Cum ați compensat trecerea de la 
rolul de jucător la acela de antrenor 7

— „Am 45 de ani, tîmplele mi-au în­
cărunțit, cele citeva kilograme în plus 
dispărînd odată cu antrenamentele in­
tensive la care iau și eu parte. Am pier­
dut tinerețea, dar am aflat înțelepciunea. 
Aceasta este pentru mine bogăția cea 
mai de preț".

— Nu ați avut întotdeauna această în­
țelepciune ?

— „Condițiile mele de viață n-au fost 
întotdeauna aceleași. Astăzi, deși mese­
ria de antrenor este incompatibliă cu 
viața liniștită, aspir la această liniște, la 
viața de familie".

— Au fost meciuri pe care nu le-ați 
jucat dar ați fi dorit să le jucați ?

— „Nu prea. Poate doar acelea ale 
Braziliei Za ultimul campionat mondial 
pentru că această echipă a fost unică in 
felul ei. Intre ea și celelalte a fost o 
distanță apreciabilă".

— Se spune că v-ar place să fiți an­
trenor la Real Madrid ?

— „Natural. Acolo am o mulțime de 
prieteni. Dar este foarte greu să iei des­
tinele acestei echipe, care pentru a o 
ridica acolo unde a fost, are nevoie de 
o... macara. Totuși, Real este încă un 
corp destul de puternic care încă n-a 
primit lovitura de grație, deși declinul 
său este incontestabil “.

Hotărît lucru, fotbalul zilelor noas­
tre a trecut din categoria „jocurilor” 
ta cea a fenomenelor sociale, chemînd 
tot mai mult oamenii de știință să-i 
studieze implicațiile sociale pe care le 
creează mai la fiecare din meciurile 
de mare anvergură. Numai pasiunea 
face ca, duminică de duminică, și, 
uneori, chiar și miercurea, zeci de 
mii de oameni, muiți veniți din 
alte localități decît aceea în care se 
joacă meciul, să ia drumul stadioa­
nelor ?

De la un timp asistăm la lărgirea 
sferei acestui fenomen. Dacă pînă a- 
cum cîțiva ani devenise o obișnuință 
ca suporterii unei echipe s-o urmeze 
pe aceasta acolo unde juca ea, în ca­
drul campionatului intern, iată că tot 
mal muiți devin cei ce asistă și peste 
graniță la evoluțiile echipei favorite, 
marile partide internaționale atrăgînd 
în Jurul lor — precum o luminiță, 
fluturii în noapte — adevărate „sto­
luri" de avioane care descarcă mii și 
zeci de mii de suporteri. Dar nu nu­
mai avioanele : orice mijloc de loco­
moție este bun, chiar și un „Ford cu 
mustăți", folosit din lipsă de altceva, 
de un suporter al lui Chelsea.

Cele mai recente exemple sînt și 
cele mai elocvente :

Aproape 4 000 de suporteri, din 
toate colțurile țări], au urmat echipa 
României Ia Bratislava, unindu-și gla­
surile și simțămintele in sprijinirea ei 
morală, inundînd stadionul Slovan cu 
pancartele lor. Este pentru prima dată 

echipa României întîlnește, pe

un stadion din altă țară, o atit de 
numeroasă galerie de suporteri.

Partidele de la Atena, dintre Chelsea 
și Real Madrid, au adus pe< arena 
Karaiskakis mii de englezi și mii de 
spanioli, spectacolul de pe gazon fiind 
continuat și în tribune. In sfîrșit, la 
recenta finală a „Cupei campionilor", 
pentru prima dată în istoria fotbalu­
lui insular, englezii au fost în mino­
ritate pe stadionul lor, mai al lor 
decît toate, celebrul Wembley: doar 
40 000 de bilete au cumpărat urmașii 
lui Cromwell, față de 60 000 reținute 
„fifty-fifty" de galeriile lui Ajax și 
Panathinaikos : 30 000 de greci au a- 
juns în capitala Angliei cu 240 de 
avioane ; olandezii, la fel de numeroși, 
fiind mai aproape de locul meciului, 
au avut nevoie de numai 60. în 
schimb, în săptămîna finalei, vapoare­
le făceau citeva curse pe zi între 
coastele Olandei și ale Angliei.

Iată, dar, cite „complicații" poate 
avea un meci de fotbal : 60 000 de 
oameni — populația unui oraș — în 
plus, care au luat cu asalt nu numai 
casele de bilete pentru meciul care 
i-a adus, ci și hotelurile, muzeele, 
restaurantele, schimbînd — pentru un 
timp anumit — echilibrul localității 
invadate.

îmbinarea aceasta a fotablului cu
turismul de masă, adevărată transhu-
manță modernă, iată un domeniu nou, 
de studiat, pentru sociologi, pentru

MATT BUSBY S-A ÎNTORS ÎNTRE LALELE
Poate nu este o întîm- 

plare că fotbalul englez, 
așa de prezent în aceste 
din urmă sezoane în pri- 

: mul plan al performanțe­
lor, dispune, în ansamblul 
unui corp de tehnicieni tot 
mai căutat și mai apreciat 
și peste hotare, de figuri cu 
adevărat remarcabile intrate 
chiar de acum printre 

■ clasicii profesiei. Ii găsim, 
pe aceste poziții respec­
tate și apreciate, pe sir 
Matt Busby și celălalt sir 

: dintre antrenori, pe Alf 
j’ Ramsey.
j Despre capacitatea pro- 
> fesională a acestor doi 
i celebri tehnicieni ai fot­

balului englez reprezintă 
o inutilitate să mai vor­

bești. Despre marea dra­
goste a unuia dintre ei 
pentru fotbal, pentru clubul 
căruia i s-a consacrat, tre­
buie însă să amintim. . . 

Mat Busby, chemat din tih­
na vieții sale de pensionar, 
a revenit pentru citeva luni 
la direcția tehnică a echi­
pei pe care a ridicat-o pe 
treapta supremă, în scopul 
salvării existenței ei în 
prima divizie. Un S.O.S. 
la recepționarea căruia 
bătrînul Matt n-a ezitat o 
clipă.

„Mi-a spus într-o dimi­
neață că se duce pînă la 
club. S-a dus, a revenit 
după vreo două ore, și m-a 
anunțat simplu, ca și cum 
era vorba de o întimplare 
oarecare: „Ethel, trebuie să

Sif Matt a redevenit un liniștit pensionar din Manchester...

renunț citeva săptămini la 
grădină. Cei de la United 
au nevoie de mine". Și, 
de a doua zi, MATT a 
reînceput viața de frămîn- 
tare, de griji, de agitație, 
acea viață pe care o uram 
atit..." Așa povestește so­
ția' celebrului antrenor 
momentul revenirii lui 
Busby la direcția tehnică 
a celebrei formații engleze.

„Veni... vidi... viei..." 
poate exclama, cu adevă­
rat el, acum: Manchester 
United a rămas în prima 
ligă. Probabil că într-o 
dimineață, tot ca aceea cînd 
a rupt-o cu tabietul de 
pensionar, a anunțat-o pe 
Ethel că revine la „direc­
ția tehnică" a admiratei lui 
grădini din Manchester. 
Pentru că marea sa pasi­
une probabil că muiți știți 
— au devenit acum florile. 
Cum firea de concurent 
nu i s-a schimbat, sir Matt 
nu se mai „bate" acum cu 
Liverpool, cu eternii rivali 
de la Manchester City, cu 
Everton sau Chelsea; ma­
rii lui concurenți sînt 
acum grădinarii amatori 
din întreaga Anglie cu 
care el se întîlnește la 
expozițiile-concurs orga­
nizate cu regularitate în 
insulă.

De la schemele tactice 
la răsadurile grădinii sale, 
de la buchetul de vedete 
de la Manchester la pre­
țioasele buchete de lalele 
negre în cultivarea căruia 
a devenit renumit, iată 
drumul lui Matt Busby, 
această figură de legendă, 
de pe acum, a fotbalului...
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FOTBALUL DIN R. P. CHI­
NEZĂ — ÎN DREPTURILE 

SALE FIREȘTI

tantă a fotbalului chinez și a 
revenirii sale în rîndul fede­
rațiilor membre F.I.F.A.

„Federația din R.P. Chinezi 
— scrie Sokișiro Ushikl — s-a 
retras din F.I.F.A pentru că 
aceasta din urmă a recunos­
cut federația din China na­
ționalistă, Taiwan. Or, fede­
rația din R.P. Chineză cere — 
cum este firesc — ca o sin- 
gură organizație să reprezinte 
fotbalul chinez și anume ea ; 
căci ea este adevărata repre­
zentantă. Eu cred că răspun­
sul este limpede: federația 
din R.P. Chineză a încurajat 
fotbalul în cea mai mare par. 
te din regiunile Chinei, timp

de 20 de ani și fotbalul a a- 
juns unul din sporturile cele 
mai populare în China con­
tinentală. Trebuie notat, de 
asemenea, că Taiwan este o 
parte din întreaga Chină... La 
ora actuală, jucătorii unei țări 
cu o -populație care echiva­
lează cu o treime din aceea a 
lumii, sînt neglijați de Fede­
rația Internațională. Această 
situație a sportului cel mai 
popular din lume este nefe­
ricită și trebuie făcut ceva 
în această direcție** — încheie 
Sokișiro Ushiki, pe bună 
dreptate. Fotbalul din R.P. 
Chineză trebuie să reintre 
în drepturile sale firești.Prezența sportivilor din 

R.P. Chineză la recentele 
campionate mondiale de te­
nis de masă de la Nagoya 
(Japonia), prima participare 
la o competiție internațională 
după atîția ani, a constituit 
un eveniment care a stîrnit 
multe comentarii pozitive in 
cercurile sportive internațio­
nale și în presa de specialitate 
din lume și in primu] rtnd 
în cea japoneză.»In general, 
faptul a fost interpretat ca 
Un prim pas făcut de sportul 
din R.P. Chineză pe drumul 
reintrării în circuitul sportiv 
oficial internațional, prezență 
pe care sportivii japonezi o 
solicită, manlfestîndu-și în a- 
celași timp și dorința de a 
întreține relații amicale cu 
R.P. Chineză în cît mai multe 
sporturi.

Comentînd acest eveniment 
remarcabil, publicația japone­
ză „Soccer Magazin" din To­
kio înserează — sub semnă­
tura ziaristului Sokișiro Us- 
hiki — un articol (reprodus 
și de buletinul oficial al fe­
derației internaționale de fot. 
bal „F.IF-A. News“) în care 
ridică problema recunoașterii 
federației de la Pekin ca 
singura șl autentica reprezen­

PENTRU O SELECȚIONATĂ 
UNICĂ A MARII BRITANII 

LA C.M.

Pornind de la ideea unui 
meci între campioanele An­
gliei și Scoției, Arsenal Lon­
dra și Celtic Glasgow (la 10 
august), care să dea un cam­
pion interbritanic și să inau­
gureze viitorul sezon 1971/72, 
ca și de la organizarea tra­
diționalului joc între cam­
pioana Angliei, Arsenal, șl 
— în lipsa cîștigătoarei Cupei

—

DE PRETUTINDENI
• Au fost stabilite cele patru echipe străine care în cursul 

acestei veri vor întîlni fiecare din ele cîte patru echipe ameri­
cane și canadiene în cîte un dublu meci. Cele patru echipe sînt: 
Apollon (Grecia). Lanerossi (Italia) Hearts of Midlothian .Scoția) 
și probabil F. C. Sao Paulo (Brazilia). Cea mai bine clasată din­
tre acestea va primi „Trofeul internațional".
• Stadionul echipei engleze Leicester City a fost de curînd 

dotat cu o instalație din polietilenă cu dimensiunea de 110x75 m. 
Aceasta, umflata cu ajutorul a patru ventilatoare electrice, se 
transformă în circa 20 minute într-un veritabil acoperiș, menit 
să protejeze gazonul și să permită activitatea pe orice fel de 
timp. Acoperișul este prevăzut șl cu un sistem de evacuare a 
apei provenite din ploi sau a zăpezii.
• S-a calculat că lucrările de construcție și modernizare a 

stadioanelor care vor găzdui meciurile turneului final al C. M. 
ediția 1974 vo-r costa circa 300 milioane mărci.
• O delegație a jucătorilor profesioniști englezi condusă de 

Bobby Charlton a avut recent o întrevedere cu ministrul muncii» 
solicitîndu-i acestuia să dea o hotărîre prin care fotbaliștii să 
poată face apel la hotărîrlle pe care le ia federația și care-i pri­
vesc direct pe aceștia.

(pentru că tot Arsenal a cu­
cerit-o) — o combinată Liver­
pool (finalista Cupei) — Leeds 
(a doua clasată în campionat), 
cercurile fotbalistice britanice 
au reluat o veche propunere 
și anume aceea a alcătuirii 
unei selecționate unice a Ma­
rii Britanii, care să participe 
la campionatul mondial. Par­
tizanul fidel al acestui proiect 
este cunoscutul comentator al 
Iul „Daily Mirror", Frank Tay­
lor. Acesta și-a făcut din re­
centul succes sportiv și fi- 
nanciar al campionatului in- * 
ter-britanic (circa 250.000 spec­
tatori și peste 250.000 lire în­
casări) un argument dar și un 
pretext pentru a-și susține 
propunerea.

„N-avem dreptul să ne dis­
persam forțele în timp ce 
alte țări nu au această grijă 
— scrie Frank Taylor. Este 
păcat că Marea Britanie nu 
poate să alinieze o echipă care 
să cuprindă nu numai pe cei 
mai buni fotbaliști englezi, ci 
și individualități ca Johnsto­
ne, Bremner, McLintock (Sco­
ția), Jennings, Hunter, Mc 
Mordie, Dougan, Best (Irlanda 
de Nord) Rodrigues, Ron Da­
vies (Tara Galilor)**.

Este, cu adevărat, un pro­
iect pe cît de interesant pe 
atît de justificat. Nu numai 
că s-ar putea realiza o se­
lecționată incomparabilă ca 
forță și valoare, dar ar co­
respunde și unor vechi obiec- 
țiuni ale unor federații na­
ționale din Europa continen­
tală. Acestea nu odată au cri­
ticat faptul că sînt admise în 
competiții naționalele țărilor 
britanice care de fapt alcă­
tuiesc Marea Britanie. Ca să 
nu mal vorbim de amănuntul* 
deloc neînsemnat, că în cam­
pionatul englez iau parte ju­
cători din Scoția. Irlanda de 
Nord si Țara Galilor, ca șl 
acela că în aceasta din urmă 
nici nu se organizează un 
campionat, echipele galeze 
fruntașe luînd parte la com­
petiția uneia din ligile engle­
ze. Să vedem însă, dacă ideea 
îmbrățișată de Taylor va în­
truni adeziuni suficiente pen­
tru a o impune pînă la urmăef. i.



E X T A Z...

Salutat de ovațiile celor peste 90 000 de „tifosi* de pe San Siro, Invernizzi, 
antrenorul debutant în Divizia A, cel care a dus pe' InternazionaJe la victorie (din 
ziua cind a preluat formația și pînă astăzi, negru-albaștrii n-au cunoscut vreun 
insucces), trăiește momentele marei feridil.

• Tînărul Causio 
(Juventus Torino) a 
fost declarat „jucăto­
rul de aur" al fotbalu­
lui italian pentru sezo­
nul 1970—71 în urma 
unui referendum la 
care au luat parte 65 
ziariști sportivi.

q Zilele trecute s-a 
reunit la ZUrich o co­
misie a F.I.F.A.-ei pen­
tru a examina ofertele 
unor societăți de ra­
dio și televiziune în le­
gătură cu transmiterea 
meciurilor din cadrul 
turneului final al vi­
itorului 
mondial din 
Germaniei.
respectivă nu a comu­
nicat încă nimic ofi­
cial cu privire la ale­
gerea făcută, dar va 
face acest lucru în vi­
itoarele 2—3 săptămîni.

campionat
R.F. a
Comisia

Barierele
Zdrobit de 
ge... Echipa 
clipele cind

stăpînirii de sine s-au rupt. Nervii au cedat, 
durere, antrenorul lui Foggia, Maestrelli, plîn- 
lui a căzut în B I Priviți această fotografie, în 
îi învldiati pe antrenori...

• ••••• • © • • •

• Odată cu partida 
jucată în penultima e- 
tapă de campionat, 
suedezul Hamrin, de 
la F.C. NapoJi, a atins 
cifra de 400 
disputate în 
campionatului 
unde activează 
mai întîi la 
apoi la Padova, 
ren tina, Milan și, de 
doi ani, Ja Napoli.

meciuri 
cadrul 
Italics* 

din 1956, 
Juventus, 

Fio-

DAVE SEXTON ESTE OPTIMIST
Dave Sexton, managerul lui Chelsea, a hotărit să rămînă la clubul 

eu care a cîștigat „Cupa cupelor" ; deși era in posesia unei oferte mai 
mult decit tentante din partea lui Manchester United, club care se 
străduiește să găsească un înlocuitor lui Matt Busby. Managerul lui 
Châlsea este foarte optimist în privința viitorului echipei : „în 1970 
am cîștigat cupa, în 1971 am obținut Cupa cupelor, în 1972 vizăm 
titlul de campioni al Angliei..."

SE ÎNTORC COCORII...
Ziarele suedeze remarcă revenirea în țară, în 

mare număr, a jucătorilor care au evoluat în for­
mații de peste hotare. După Klndvall, lată, se pro­
duce întoarcerea acasă a Iul Nordahl — junior, care 
a părăsit pe Anderleeht șl va juca din nou la clu­
bul consacrării sale, Oerebro. în același timp, el își 
va termina, la facultatea de drept din Stockholm, 
atudlile. Se anunță — de asemenea — revenirea in­
ternaționalului Grahn, care a jucat la Grasshoppers.

De „întoarcerea cocorilor" se bucură cel mal 
mult federația suedeză care, în acest fel, va putea 
alinia desigur o selecționată puternică,

0 SITUAȚIE DELICATĂ...
După o activitate mal mult decît remarcabilă la 

direcția echipei de tineret a Spaniei, cunoscutul 
fost internațional uruguyan șl spaniol Santamaria, 
coechipier cu Di Stefano, Pușkaș, Hopa în echipa de 
aur a Realului, a decis să treacă la direcția tehnică 
a clubului Espanol Barcelona.

Conducerea acestui club este decisă să facă toate 
eforturile spre a aduce formația pe primul plan al 
campionatului. Comentatorii subliniază că Santama­
ria se găsește în fata unei situații foarte gingașe : 
In lotul lui Espanol se află șl Yanko Dancik, fiul 
antrenorului de pînă acum al formației. Mulțl se 
întreabă cum se va comporta noul antrenor fată 
de Dancik — junior.»

„VOI NU MĂ VREȚI? EU VĂ VREAU!"
Necazurile îl urmăresc pe selecționerul scoțian 

Brown. Reprezentativa merge din... eșec în eșec. 
Criticile au venit în avalanșe. Multe cer demisia lui 
Brown. Replica antrenorului a venit promptă : „Am 
contract pe încă trei ani cu federația scoțiană. Indi­
ferent că unora nu le convine, voi rămîme pînă Ia 
expirarea acestui contract". Spiritele, se pare, nu 
sint chiar așa de liniștite nici în sinul echipei. La 
pauza partidei cu reprezentativa Angliei (pierdută 
cu 1—3), între selecționer șl căpitanul formației — 
Mc. Lintock, în același timp căpitanul Iul Arsenal — 
a avut loc un violent schimb de cuvinte pe tema 
tacticii. Lintock era cît pe-aei să nu mai lasă pe te­
ren dar a revenit pînă la urmă asupra deciziei sale, 
dictată momentan de nervi.

PENTRU ÎNTĂRIREA ATACULUI ‘
<5 recentă decizie a comitetului de organizare a 

acelor tradiționale meciuri italo-engleze de la final 
de sezon vine împotriva multor opinii care cred că 
fotbalul italian nu iubește atacul, golul. Șase echipe 
din peninsulă șl șase din insulă se întilnesc, după 
sistemul tur-retur. împărțite pe grupe, cele 12 for­
mații vor beneficia de un sistem de punctaj favo­
rabil atacului. Pentru victorie se acordă două punc­
te, pentru joc egal un punct și pentru fiecare gol 
marcat un punct în plus în clasament. Urmările 
(fericite) ale prevederii regulamentului s-au văzut 
din primele partide cînd... a plouat cu goLuri.

UN „URIAȘ"
PENTRU GERD MULLER...

Reputatul internațional vest-german Gerd 
Miiller rămîne spaima apărărilor. Motiv 
pentru care fiecare adversar al echipei Ba­
yern Miinchen își ia măsurile de rigoare, 
astfel că de la o vreme Muller a început 
să se bucure tot mai mult de... atenția fun­
dașilor adverși. Fotografia alăturată consti­
tuie un exemplu. în meciul cu Oberhausen, 
Miiller a avut tot timpul în cîrcă pe unul 
din cei mai mari (în sens propriu) stoperi 
din lume : pe Kliemann — 1 m. 96 înăl­
țime (față de 1,74, cit are Miiller) și care 
s-a ținut ca o umbră de internaționalul 
miinchenez.

FOTBAL, BOX Șl BALET ÎN ACELAȘI TIMP!

• Odată 
succese 
Panathinaikos. 
modă a 
Grecia, 
telor și 
maieu ri 
primate 
foi, simbolul 
ateniene.

cu marile 
repurtate de 

, o nouă 
fost lansată în 
Majoritatea fe- 
băieților poartă 
albe avînd im- 
pe ele un tri- 
' ‘ ‘ echipei

VACANȚĂ
FORȚATĂ

Cazul internaționalilor 
francezi. Carnus și Bos- 
Quier, este arhicunoscut ; 
obligati la o vacanță tim­
purie de hotărîrea clu­
bului St. Etienne de a le 
rezilia contractele, ei își 
omoară timpul liber în- 
tr-o partidă de cărți 
(fotografia din stingă).

Fotografia noastră înfățișează un moment din cursul unul joc de fotbal între două echipe femi­
nine din Anglia. Curioasa atitudine a jucătoarelor este prinsă în momentul în care se execută o lovitura 
liberă; dar în momentul șutului, poate de teamă, „zidul" s-a desfăcut. Comică, atitudinea primei jucă­
toare din stingă care are o poziție ce-1 poate face invidios chiar pe... Cassius Clay și cea a porlăriței care 
pare a executa un virtuos număr de balet.

• Ca pe mai toate 
meridianele globului, 
fotbal se joacă și în 
micuța insulă Sein 
(Capul Finistere). Dar 
aci, din Lipsa spațiului 
necesar, terenurile de 
joc sint mult mai re­
duse neputînd găzdui* 
decît meciuri între e- 
chipe formale din cel 
mult... nouă jucători.

• Federația engleză 
și-a desemnat repre­
zentantele la viitoarea 
ediție a Cupei U.E.F.A. 
(fostă a tîrgurilor eu­
ropene). în afară de

Leeds vor mai partici­
pa Tottenham. Wolwer- 
hampton Wanderers 
și Southampton.

• Intern azion ale do­
rea cu toată ambiția să 
doboare recordul de 
puncte acumulate în 
campionatul italian. 
Dar, nereușind decît un 
egal în fața lui Lazio, 
noii deținători ai titlu­
lui italian s-au mulțu­
mit cu egalarea perfor­
manței deținută de Mi­
lan în ediția 1968, adică 
46 de puncte din 60 
posibile.

• Cunoscutul campion 
de sărituri de la trambu­
lină, schiorul norvegian 
Wirkola a fost inclus în 
lotul de fotbal al țării 
sale pentru întîlnirile din 
„Campi matul Europei". 
Wirkola este un excelent 
jucător din prima divizie 
și cu ocazia selecționării 
lui a declarat : „Obiectivul 
meu principal rămîne to­
tuși Olimpiada de la Sap 
poro ; sint convins că ju- 
eînd fotbal, pregătirea mea 
fizică se va desăvirși pu- 
tîndu-mă prezenta in con­
diții optime la Sapporo

«UMOR*

REDACȚIA Șl ADMINISTRAȚIA
Str. V. Confa nr. 16, etajul V, București, 
Sectorul I. Telefoane; 11 10 05 (centrala) 

12 95 96

• Conducerea clubului 
vest-german Bayern Mii li­
chen a refuzat să-1 pună 
la dispoziția reprezentati­
vei țâri: sale pe austriacul 
Peter Pumni, deoarece e- 
chipa a avut un program 
deosebit de dificil în cam­
pionat și cupă și nu s-a 
putut lipsi de serviciile 
internaționalului austriac.

Fotbalistul născut și cel răsfățat...
(După .Labdarugas -Budapesta)
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ÎN LOCUL LUI ANTOMADIS...

ÎNAINTEA EDIȚIEI 1971-72 A CUPELOR EUROPENE INTERCLUBURI

REVIRIMENT AL ECHIPELOR LATINE?
NOTAȚII DE MARTOR OCULAR LA FINALA CC.E.

Miercurea trecută am asistat 
la a șasea finală de „Cupa 
campionilor europeni" din ca- 

țriera mea de ziarist sportiv. Nu 
•pot spune că am văzut-o pe 
, cea mai bună (de altfel, dacă 
'< mi-ați cere să dau o notă în- 
! trecerii dintre Ajax și Panathi- 
nikos i-aș acorda — cu oare­
care larghețe — 8), dar cu si­
guranță că am fost martorul 
celei mai agitate, celei mai „in­
citate" finale. Din fericire, at-

AJAX — PANATHINAIKOS 
2—0 (1—0)

AU MARCAT : Van Dijk 
(min. 5) ți Kapsis (min. 87 — 
autogol)

STADION : Wembley, spec­
tatori 103 000

ARBITRU ; J. Taylor (An­
glia).

AJAX : Stuy — Neesk-ns. 
Vasovici, Hulz'ioff. Suurbier. 
Muhren, Bijndcrs (Blanckcn- 
burg), Swart (Haan), Van 
Dijk, Cruyff, Keizer.

I’ANATHIirAIKOS : Ico-
nomopoulos — Tomaras, Kap­
sis, Surpis, viahos, Kamaras. 
Elertcrakl-i, Gramm os, Anl«- 
niadls, Domazos. Filakouris.

’mosfera foarte aprinsă a zilelor 
și orelor de pînă la fluierul de 
începere al arbitrului Jack Tay­
lor, n-a influențat starea de 
spirit a jucătorilor. Mă aștep­
tam ca fantasticele promisiuni 
de premii făcute jucătorilor 
greci (o primă excepțională, un 
apartament, un automobil și o 
pensie pc viață) să-i scoată din 
minți pe elevii lui Pușkaș. Dar, 
iată, n-a fost așa. Campioana 
Greciei a jucat calm și gîndit. 
nu s-a lăsat pradă nervilor nici 
un moment.

și notații după finala ediției 
1970/1971 a „Cupei campionilor 
europeni":

Arbitrajul: Jack Taylor, nota 
10. Rar mi-a fost dat să văd 
un conducător de. joc așa de 
discret și, totuși, prezent în fie­
care moment în care interven­
ția sa era necesară.

Incercînd o împărțire pe trei 
categorii: jucători de super-cla­
să; jucători buni; jucători me­
diocri, după părerea mea, ac­
torii finalei pot fi împărțiți ast­
fel :

AJAX: JUCĂTORI DE SU- 
PER-CLASĂ: Cruyff, Neeskens, 
Van Dijk, Keizer; JUCĂTORI 
BUNI: Vasovici, Hulshoff, Muh­
ren, Blanckenburg, Swart; JU­
CĂTORI DE VALOARE ME­
DIOCRĂ: Stuy, Suurbier, Rijn- 
ders, Haan.

PANATHINAIKOS: JUCĂ­
TORI DE SUPER-CLASĂi Do- 
mazos; JUCĂTORI BUNI: 
Iconomopoulos, Vlahos, Kanta- 
ras, Elefterakis. Grammos; JU­
CĂTORI MEDIOCRI) Tomaras, 
Kapsos. Surpis. îilakouris. Sub 
cerințele unei finale: Antonia- 
dis.

Am solicitat antrenorilor 
Michels și Pușkaș să desemneze 
Un singur jucător, doar unul 
singur: care a fost cel mai bun 
om din echipa pe care o an­
trenează, în finală ? Iată hăs- 
punsurile lor: Michels l-a indi­
cat pe Vasovici, în special pen­
tru rolul lui de conducere a 
formației în teren și pentru 
tactul cu care și-a dirijat oa­
menii. Pușkaș îl socotește pe 
Elefterakis cel mai valoros ju­
cător din formația lui Pana­
thinaikos.

Zilrich, 3 iunie.
MARIO WIDMER

7 iulie... La amiaza a- 
celei zile, în holul imens 
al hotelului, „Palas” din 
Geneva, dominat de ma­
sa juriului și de urnele 
cu numele campioanelor 
Europei, ale ciștigătoa- 
relor de cupă și ale for­
mațiilor admise in nou 
denumita „Cupa UEFA”. 
se va desfășura prima 
operațiune a ediției 1971,' 
1972 a marilor competiții 
continentale. Abia s-au 
stins ecourile ediției 1971 
și — iată — surorile mai 
mici ale întrecerilor care 
au... murit, se grăbesc 
să apară pe scenă.

Lectura participantelor 
la noua manșă a compe­
tițiilor devenite parte or­
ganică a vieții fotbalului 
din Europa spune foarte 
mult. Prima și cea mai 
importantă chestiune este 
aceea dacă fotbalul latin, 
net surclasat de cel an- 
glo-saxon în ultimele e- 
diții, va regăsi forța de 
a retrăi „frumoasele zi­
le din Aranjuez...", a- 
cea perioadă de aur de 
la nașterea celor trei 
întreceri specifice < on- 
tinentului nostru. Pare 
că misiunea aceasta și-o 
asumă Internazionale, 
setos să reînnoade șirul 
performanțelor de altă­
dată. Corso garantează 
atingerea acestui țel, 
dacă echipa lui va re­
aliza două transferări de 
prima mărime. Se poate 
vorbi și de o Benfica, 
„renovată, inoculată ma­
siv cu singe tinăr, cu 
ambiții trezite...” (cum 
observă Robert Vergne 
în „France Football”), 
de marea necunoscută, 
pusă sub bagheta unui 
dirijor celebru, de Va­
lencia. neașteptata cam­
pioană a Spaniei. Tre­
buie să vorbim, de ase­
menea, despre TSKA 
Moscova, formație o­

mogenă. înmănunchind 
toate stelele noii gene­
rații ale fotbalului so­
vietic. Grupul anglo-sa- 
xon cuprinde pe Ajax 
și Fcyenoord, pe Arse­
nal și Celtic Glasgow 
ca soliste.

O comparație, oricît 
de fugar efectuată, cu 
lista de prezențe din 
trecuta ediție, arată o 
evidentă creștere a va­
lorii. un echilibru mult 
mai pronunțat, înmulți­
rea marilor favorite 
(dacă mai putem vorbi 
de așa ceva după ca­
zul Panathinaikos...)

Nici „Cupa cupelor” 
nu duce lipsă de vede­
te... Steaua roșie Bel­
grad. Glasgow Rangers, 
Sparta Rotterdam, Na­ ef. i.

Renovata formație BENFICA : în picioare (de la stingă la dreapta) : 
Matine, Toni, Malta da Silva, HUMBERTO, Zeco, Jose Henrique ; în genunchi : 
GRAțA, SIMOES, Artur Jorge, TORRES, Diamantino. Cu majuscule „supraviețui­
torii*. Lipsește Eusebio. Cu acest întinerit unsprezece, Benfica aspiră iarăși la 
glorie...

poli sau Milan sau To­
rino, iată primele apa­
riții pe tabloul care va 
fi completat in urmă­
toarele trei săptămini 

cînd sînt programate și 
celelalte finale de cupă 
din Europa.

In sfirșit, „Cupa 
U.E.F.A.” se bucură de 
la prima sa ediție, sub 
noua titulatură, de a- 
tenție... la înscrieri. 
Grupul de celebrități 
engleze (Leeds, Totten­
ham. Wolverhampton. 
Southampton), alături de 
două formații renumite 
din U.R.S.S., Spartak 
Moscova și Dinamo Tbi­
lisi, reprezintă primele 
înscrieri omologate de 
comisia care patronea­
ză competiția.

Ediția 1971/72 ne re­
zervă și o primă sub­
stanțială modificare a 

regulamentului. Există 
propunerea, care a gă­
sit multe aprobări, ca 
scmifinalistele competi­
țiilor să se califice in 
turul întîi, fiind excep­
tate de la partidele de 
calificare ; motivarea a- 
cestei noi dispoziții este 
prezentată sub două as­
pecte : pe de o parte, 
stabilirea unui avantaj 
pentru echipele care au 
obținut performanțe în 
ediția precedentă iar pe 
de alta, obținerea unui 
mai pronunțat echilibru 
în prima etapă a în­
trecerilor.

A învins pe merit Ajax, Jo­
cul ei poate fi considerat, sub 
aspectul maturității, superior 
cu o clasă celui reușit de un- 
sprezecele din. Atena. Dar, sub 
aspectul funcționării generale a 
compartimentelor, Panathinai­
kos n-a fost cu nimic inferioa­
ră campioanei Olandei. Echipa 
antrenată de Pușkaș a făcut o 
figură mai mult decît onorabi­
lă în cea mai importantă fina­
lă inter-cluburi și a primit, in 
mod meritat, elogii pentru 
comportarea ei. Atenienilor le-a 
lipsit un realizator. Antoniadis 
s-a dovedit un mare bluff. Cred 
că cu Cruyff în locul său sau 
chiar cu Van Dijk, rezultatul 
era invers.

Și-acum, cîteva caracterizări

K. F. a GERMANIEI • Pini Ia urmă au decis punctele ! Titlul A 
fost decis la Frankfurt și Duisburg. în ultima etapă, și! el a revenit, 
per. ru a doua oară consecutiv, echipe-; Borussia Mbnohengladbach 
(4—1 cu Eintracht) cu 50 p. învinsă la Duisburg cu 2—0, Bayern 
Miinchen (lipsită de Gerd MilUer și Mroskp — suspendați) a ocupat 
locul al doilea eu 43 p., păstrînd însă speranța pentru Cupă ; Au 
retrogradat din orima ligă Kickers Offenbach și Rott Weiss Ober­
hausen.

IUGOSLAVIA « Cursa de urmărire continuă. învingătoare și în 
etapa a 81-a, Haiduk Split (4—o cu F. C. Bor) și Dinamo Zagreb 
(4—1 cu Volvodlna Novl Sad) continuă să ocupe primele două locuri 
cu 43 șl, respectiv, 42 p. Jelezniciar (0—0 cu Sarajevo) a rămas cu 
40 p. Etapa însă, a fost dominată de „eternul derbi'', St. roșie— 
Partizan, cîștigat de prima echipă cu 2—0.

FRANȚA • OI. Marseille sau St. Etienne ? Cu trei etape înainte 
de sfirșit, Ol. Marseille (2—1 la Nisa) continuă să conducă cu un 
avans minim (49 p.) asupra lui St. Etienne (48 p.). Eliminată din 
Cupa, Ol. Marseille păstrează speranța titlului de campioană.

■ (
R. D. GERMANA • Titlul la Dresda 3 Conform tuturor pronostica- 

campionatul a fost cucerit de revelația sezonului, Dynamo 
Dres da (3—1 cu Chemie Leipzig în ultima etapă). Ex-campioana. 
Carl Zeiss Jena a realizat un meci nul, 0—0 ,cu Chemie Ilalle, pe 
teren propriu.

ut.
OLANDA • Revenirea lui Fcyenoord, Ciștigînd cu 2—1 meciul cu 

Haarlem, Feyenoord a recucerit titlul, totalizînd 57 p., față de 53 ale 
țnvins în ultima etapă cu 4—1 de Go Ahead la Deventer. 

Astfel ca in ediția viitoare a Cupei campionilor europeni, fotbalul 
olandez va fi reprezentat de două echipe Feyenoord, campioana) 
Și Ajax, deținătoarea Cupei campionilor.

CEHOSLOVACIA • Spartak Trnava păstrează distanta. Lideral a 
învins cu 1—0 pe Slovan Bratislava în etapa a 29-a și totalizează 
40 p. Spartak Trnava este urmată de VSS Kosice (5—0 cu Jednota 
Trencin) 36 p. și Sklo Union Teplice (3—1 cu TJ Gottwaldov) 33 p.

GRECIA • AEK virtuală campioană. Deșf n-a jucat în etapa a 
■M-a, AEK conduce in clasament cu 82 p. Pe locul 2 : Panionios 
(meciul său cu AEK a fost amînat) 75 p. Panathinaikos a jucat La 
Salonic cu PAOK și a pierdut cu 3—2.

LA 18 IULIE, 
PE MARACANA

„Pele se desparte de echipa 
națională după jocul cu Austria 
la 11 iulie"; „Regele fotbaliști­
lor pleacă la 15 iulie după 
partida cil' Olanda*; „Perla nea­
gră joaca pentru ultima oară 
sub tricoul naționalei împotriva 
Iugoslaviei la 18 iulie", iată 
doar cîteva din titlurile contra­
dictorii apărute în presa spor­
tivă mondială. Conferința de 
presă ținută de curînd la Rio, 
prezidată de însuși Joao Have-

p

GRANDE FIESTA" PENTRU IDOL!
lange, președintele Confederației 
braziliene a sporturilor, la care 
a participat Pelb, avea să pună 
capăt presupunerilor de tot fe­
lul, informând totodată ziariștii 
prezenți, despre modul în care, 
într-un cadru festiv, iubitorii 
de fotbal din Brazilia vor săr­
bători acest eveniment.

Deși foarte mulți propuneau 
ca Pele să-și ia rămas bun în 
jocul cu Austria, deoarece el se 
desfășoară în fața concetățeni­
lor săi, la Sao Paulo, Pele în­
suși a hotărît ca despărțirea să 
aibă loc o săptămînă mai tîr- 
ziu, în fața a peste 200 000 de 
spectatori care vor umple pînă 
la refuz celebra Maracana din 
Rio. Sărbătorirea propriu-zisă 
va începe încă din zorii zilei 
cînd, pe artera principală a 
metropolei, pe renumitul bule­
vard Vargas, elevii școlilor de 
„samba" din toată Brazilia vor 
deschide defilarea în sunetele 
folclorului brazilian. Vor urma 
coloanele de automobile din 
Suedia, Chile, Anglia și Mexic, 
țările în care s-au desfășurat 
jocurile ultimelor patru campio­
nate mondiale de fotbal, la care 
a participat renumitul fotbalist.

DIN FOTBALUL INTERNATIONAL
PELE — IREVOCABILA 

DECIZIA DE PĂRĂSIRE 
A ECHIPEI NAȚIONALE. 
Intr-o conferință de presă 
ținută luni seara la Sao 
Paulo, Pele a reconfirmat 
decizia sa de a părăsi 
echipa națională cu pri­
lejul partidei cu selecțio­
nata Iugoslaviei, partidă 
care va avea loc la Rio 
de Janeiro la 18 iulie. 
„Doresc să fiu demn do 
selecționată In clipa cind 
o părăsesc. Cred că acum 
dispun de forțele pretinse 
de tricoul național. De a- 
ceea mă retrag mal de­
vreme din selecționată. 
La club, oricum, preten­
țiile sint mai mici, anga­
jarea prestigiului mai pu­
țin periculoasă".

BULGARELLI IARAȘI 
ACCIDENTAT. Acest ve­
ritabil campion al acci­

Pe gazonul Maracanei, cu ci- 
teva ore înaintea începerii jo­
cului cu Iugoslavia, mii de 
sportivi vor oferi spectatorilor 
o demonstrație de gimnastică, 

dentărilor, Bulgarelli.
este Iarăși pe tușă. In jo­
cul cu Huddersfield, în 
cadrul competiției anglo- 
italiană, el a suferit o lo­
vitură la genunchi care 
l-a provocat o serioasă 
întindere de ligamente. 
Bulgarelli nu va efectua 
deplasarea cu Bologna în 
turneul din S.U.A.

LEEDS — BARCELONA 
LA 22 SEPTEMBRIE. Con­
ducerile duhurilor Leeds 
și Barcelona âii Căruț de 
acord ca partida pentru 
definitiva atribuire a tro­
feului „Cupa europeană a 
tîrgurilor" să albă loc la 
Barcelona, la 22 septem­
brie. U.E.F.A. a decis or­
ganizarea acestei partide 
întrucît, din ediții J971— 
1972, „Cupa europeană a 
tîrgurilor" devine „Cupă 
U.E.F.A., și va fi dotată eu

un nou trofeu. Barcelona 
este dștigătoarea primei 
ediții a competiției, Leeds 
a ultimei.

NOUL PREȘEDINTE AL 
LUI MILAN. Cu cîteva 
zile în urmă și-a prezen­
tat demisia președintele 
lui A. C. Milan, Franco 
Carraro. Probabil că el 
va deveni președintele li­
gii italiene de fotbal. 
Reunit în ședință extraor­
dinară, comitetul de con­
ducere al clubului din 
Milano a ales în funcția 
de președinte pe Antonio 
Sordino, unul dintre cel 
mal cunoscuți avocați din 
marele oraș din Nordul 
Italiei.

KEITA — ȘASE GO­
LURI INTR-UN MECI. 
Cunoscutul atacant al ior- 
mați-a St. Etienne, Keita. 
a înscris șase dintre cele

în finalul căreia. președintAe 
Braziliei, Emilio Garastazu-Me- 
dicci, va preda lui Pele, în nu­
mele poporului brazilian, pla­
cheta de aur pentru excepțio­
nalele merite cucerite pe ga­
zon în popularizarea acestui 
sport rege. Ite tragerea cu torțe, 
focurile de artificii, cîntecele 
și dansurile vor încheia pe stră­
zile orașului Rio acest spectacol 
feeric, care va semăna cu zilele 
celebrului carnaval.

Toate acestea înseamnă recu­
noștință pentru jucătorul al că­
rui aport se consideră decisiv 
in cucerirea definitivă a ,&■- 
pe Jules Rimet", pentru spor­
tivul care a îmbrăcat de peste 
o sută de ori tricoul reprezen­
tativei. pentru golgeterul care, 
cu cele aproape 1100 goluri 
marcate, bate toate recordurile 
în istoria celui mai îndrăgit 
sport din lume.

Va fi o „Grande fiesta" pen­
tru idolul care a popularizat 
mai mult ca oricine fotbalul, 
spectacolul sportiv. Brazilia.

DUȘAN BUGARIN

opt goluri reușite de for­
mația lui în partida de 
campionat cu Sedan.

SUPORTERH OLAN­
DEZI AU SCAPAT CA 
PRIN MINUNE. Un avion 
încărcat cu suporterii lut 
Ajax și care decolase de 
puțin timp de pe aeropor­
tul Southend, de lingă 
Londra, a scăpat miracu­
los de la un accident 
toarte grăv. La cîteva mi­
nute după decolare, unul 
dintre motoare a luat 
foc. Folosind celălalt mo­
tor, piloții au revenit p® 
aeroportul de unde deco­
laseră dar, la aterizare, au 
depășit pista de beton și 
aparatul s-a oprit cu greu 
la cîțiva metri de o cis­
ternă aflată în marginea 
aeroportului. Doar două 
persoane au fost uș">r ră­
nite.


